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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para referencias futuras o
nuevos usuarios.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje
especificado en la etiqueta de clasificacién del productoy de
que el enchufe tenga toma de tierra.

Este producto esta disefiado exclusivamente para uso
doméstico. No es apropiado para usos comerciales o
industriales.

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en
busca de danos visibles. Si el cable presenta danos, debe
ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec para evitar cualquier tipo de peligro.

No utilice el dispositivo si se ha caido o si muestra algln
dano visible.

No intente reparar el dispositivo por su propia cuenta.
Péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica
oficial de Cecotec para cualquier duda.

No utilice nunca lubricantes ni productos de limpieza
causticos o abrasivos para limpiar el dispositivo.

No utilice ninglin accesorio que no haya sido recomendado
por Cecotec ya que podria ocasionar dafnos.

No coloque el dispositivo cerca de fuentes de calor,
sustancias inflamables, superficies mojadas donde pueda
caer o ser tirado al agua, ni permita que entre en contacto
con agua u otros liquidos. No lo utilice en el exterior.
Noutiliceelaparatoparaaspirarliquidos, cerillasencendidas,
colillas, ceniza caliente ni sobre superficies mojadas.

No lo utilice en suelos de hormigén, asfalto u otras
superficies rugosas.
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Retire del interior del dispositivo cualquier cosa mas gruesa
que una pajita, ya que puede bloguear el tubo de succion.
Deje de utilizar el dispositivo si percibe un sonido anormal o
una temperatura mas alta de lo normal.

Mantenga la salida de aire libre de obstaculos para evitar la
pérdida de potencia de succion.

Revise el tubo de aspiracion de vez en cuando para asegurar
que no esta obstruido.

Tenga especial cuidado al utilizarlo en escaleras.

No bloguee las aperturas del dispositivo ni obstruya el flujo
de aire. Mantenga las aperturas libres de objetos, y no las
tapone con ropa o los dedos.
Apagueydesenchufeelproductodelafuentedealimentacion
cuandonosevaya a utilizar poruntiempo, antes de limpiarlo,
antes de montar o desmontar los componentes y antes de
retirar la bateria.

No altere la bateria de ninguna forma.

No utilice ninguna bateria que no haya sido proporcionada
con el producto original de Cecotec.

La bateria se debe retirar del aparato antes de eliminarlo.
La bateria debe retirarse para el desecho de manera segura
(consulte para mas informacion el apartado de “reciclaje”).
Mantenga fuera del alcance de los nifos las pilas y baterias
que tengan riesgo de ser ingeridas.

Las baterias recargables deben ser retiradas antes de ser
cargadas.

La ingestién puede provocar quemaduras, perforacion de
partes blandas y la muerte. Puede provocar quemaduras
graves en las dos horas siguientes a la ingesta.

En caso de ingerir pilas o baterias acuda rapidamente a su
centro médico mas cercano.

DI Utilice inicamente el cargador provisto.
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ADVERTENCIA: para la recarga de la bateria, utilice solo la
unidad de alimentacién suministrada con el aparato.

Las baterias no recargables no deben ser recargadas.

Los bornes de alimentacion de la bateria no deben ser
cortocircuitados.

Sielaparatovaaseralmacenado un largo periodo de tiempo
es conveniente retirar la bateria.

La bateria debe ser insertada en la posicion correcta.

Los bornes de la bateria no deben ser cortocircuitados.

Las baterias no aptas deben ser retiradas del aparato y
eliminarlas de forma segura. Para mas informacién dirijase
al apartado de reciclaje de este manual.

ATENCION: este tubo contiene conexiones eléctricas:

No utilice para aspirar el agua;

Ni lo sumerja en agua para su limpieza;

El tubo debe ser verificado regularmente y no debe ser
utilizado si esta danado.

ADVERTENCIA: su aparato tiene partes rotatorias que
pueden conllevar riesgo de atrapamiento. Extreme sus
precauciones.

No coja la bateria por el cable ni enrolle el cable alrededor de
la bateria para guardarla.

Tire del enchufe para desconectarlo, no tire del cable.

No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del
producto en agua o cualquier otro liquido, ni exponga las
conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las
manos completamente secas antes de tocar el enchufe o
encender el producto.

Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afios y
superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la supervision o formacion apropiadas
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respecto al uso del aparato de una manera segura y
comprenden los peligros que implica. Los ninos no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a
realizar por el usuario no deben realizarlos los nifos sin
supervision.

Instrucciones de la bateria

El dispositivo incluye una bateria de ion-litio.

No la queme ni exponga a temperaturas altas ya que pueden
explotar.

Tanto la bateria como las pilas pueden presentar fugas
en condiciones extremas. Si la bateria gotea, no toque el
liquido. Si el liquido entra en contacto con la piel, lavese
inmediatamente con agua vy jaboén. Si el liquido entra en
contacto con los ojos, laveselos de forma inmediata con
abundante agua limpia por un minimo de 10 minutos y
busque asistencia médica. Utilice guantes para manejar
la bateria y deséchela inmediatamente de acuerdo con la
normativa local.

Evite el contacto entre la bateria y pequefios objetos
metalicos como clips, monedas, llaves, clavos o tornillos.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.
Keep this instruction manual for future reference or new users.

8

Make sure that the mains voltage matches the voltage
stated on the rating label of the appliance and that the wall
outlet is grounded.

This product is designed only for household use. It is not
suitable for commercial or industrial use.
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Check the power cord regularly for visible damage. If the
cord is damaged, it must be replaced by the official Technical
Support Service of Cecotec in order to avoid any type of
danger.

Do not use the device if it has been dropped or if there are
any visible signs of damage.

Do not try to repair the device by yourself. Contact the official
Technical Support Service of Cecotec for advice.

Do not use lubricants or cleaning agents to clean the device.
Do not use any accessory that has not been recommended
by Cecotec, as they may cause injuries or damage.

Do not place the appliance close to heat sources, flammable
substances, wet surfaces where it can fall or be pushed into
water or allow it to come into contact with water or other
liquids. Do not operate it outdoors.

Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted matches,
cigarette ends, hot ash or on wet surfaces.

Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces.
Remove from inside the device anything thicker than a straw
as it may block the vacuuming tube.

Stop using the device if you sense an abnormal sound or a
temperature higher than usual.

Keep the air outlet unblocked to avoid losing suction power.
Check the vacuuming tube from time to time to make sure it
is not clogged.

Take special care when using the device to clean stairs.

Do not block the appliance's openings or air flow. Keep
openings free of any objects, and do not block them with
clothes or your fingers.

Turn off and unplug the appliance from the mains supply
when it is not going to be used for a long period of time,
before cleaning or repairing, before attaching components
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and before removing the battery.

Never modify the charger in any way.

Do not use any battery that has not been provided with the
original product or by Cecotec.

You must remove the battery from the device before
disposing of it.

The battery must be disposed of in a safe manner (for more
information check the ‘Disposal of electrical appliances'’
section).

Keep batteries out of the reach of children when there is a
risk of ingestion.

Rechargeable batteries must be removed before charging
them.

Battery ingestion can cause burns, soft tissue perforation
and death. It can cause severe burns within two hours of the
ingestion.

In case of battery ingestion please seek medical help
immediately.

Use only the charger provided. D{ K
WARNING: to recharge the battery, use only the

power supply included with the device.

Non rechargeable batteries should not be recharged.

The battery supply terminals must not be short-circuited.

If the device is stored for a long period of time, you should
remove the battery.

Battery must be inserted in the correct position.

The battery terminals must not be short-circuited.
Batteries not suitable for this product must be removed
from the device and disposed of in a safe manner. For more
information, check the ‘Disposal of electrical appliances'
section in this manual.

WARNING: this tube has electrical connections:
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Do not use it to vacuum water;

Do not immerse it in water to clean it;

The tube must be checked regularly and should not be used
if damaged.

WARNING: your device has rotating parts which may cause a
risk of entrapment. Exercise extreme caution.

Do not carry the battery by the cord or coil the cord around
the battery to store it.

Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the
outlet.

Do notimmerse the cord, plug or any part of the appliance in
water or any other liquid, nor expose electrical connections
to water. Make sure your hands are completely dry before
handling the plug or switching on the appliance.

This appliance can be used by children aged 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children must not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must not be carried out by
unsupervised children.

Battery instructions

The device includes a lithium-ion battery.

Do not burn or expose the battery to high temperatures, as
it may explode.

Leaks from the battery or battery cells can occur under
extreme conditions. Do not touch any liquid that leaks from
the battery. If the liquid gets into contact with skin, wash
it immediately with soap and water. If the liquid gets into
the eyes, flush them immediately with clean water for a
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minimum of 10 minutes and seek medical attention. Wear
gloves to handle the battery and dispose of immediately in
accordance with local regulations.

Avoid contact between the battery and small metallic
objects such as paper clips, coins, keys, nails or screws.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.
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Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le
voltage spécifié sur l'étiquette de classification de l'appareil
et que la prise possede une connexion a terre.

Cet appareil a été concu pour un usage exclusivement
domestique. ILn'est pas approprié pour un usage commercial
ni industriel.

Inspectez le cable d'alimentation régulierement pour
rechercher des dommages visibles. S'il présente des
dommages, il doit étre réparé par le Service d'Assistance
Technique de Cecotec pour éviter tout type de danger.
N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente des
dommages visibles.

N'essayez pas de réparer l'appareil vous-méme. Veuillez
contacter le Service Apres-Vente Officiel de Cecotec pour
tout doute ou renseignement.

N'utilisez jamais de produits de nettoyage caustiques ou
abrasifs pour nettoyer l'appareil.

N'utilisez aucun accessoire qui ne soit pas recommandé par
Cecotec, cela pourrait endommager le produit.

Ne placez pas le produit pres de sources de chaleur,
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substances inflammables, surfaces mouillées ou des
gouttes d'eau pourraient tomber et ne le laissez pas entrer
en contact avec de l'eau ni avec aucun autre liquide. Ne
l'utilisez pas en extérieur.

N'utilisez pas lappareil pour aspirer des liquides, des
allumettes encore allumées, des mégots, ou de la cendre
chaude. N'aspirez pas non plus sur des surfaces mouillées.
Ne l'utilisez pas sur des sols en béton, en asphalte ni autres
surfaces rugueuses.

Retirez de l'intérieur de l'appareil tout type de saleté qui soit
plus épaisse qu'une paille car cela pourrait bloquer le tube
d'aspiration.

Arrétez d'utiliser l'appareil si vous entendez un bruit bizarre
lors de son utilisation ou que vous vous rendez compte que
la température de l'appareil est plus élevée que d'habitude.
Maintenez la sortie d'air dégagée de tous types d'obstacles
afin d'éviter la perte de puissance d'aspiration.

Veuillez examiner le tube d'aspiration de temps en temps
pour vous assurer qu'il n'est pas bloqué.

Faites bien attention lorsque vous utilisez l'appareil dans les
escaliers.

Ne bloquez pas les ouvertures de l'appareil et n'obstruez
pas le flux d'air. Maintenez les ouvertures dégagées : sans
objets et ne le recouvrez pas avec des vétements ni avec les
doigts.

Eteignez et débranchez l'appareil de la source d'alimentation
lorsque vous n'allez pas l'utiliser pendant longtemps, avant
de le nettoyer, de monter ou de démonter les composants et
avant de retirer la batterie.

Ne modifiez pas la batterie de quelque maniere que ce soit.
N'utilisez aucune batterie qui n'ait pas été fournie avec
l'appareil d'origine de Cecotec.
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La batterie doit étre retirée de l'appareil avant de vous en
defaire.

La batterie doit étre retirée pour étre éliminée en toute
sécurité (voir le paragraphe « Recyclage » pour plus
d'informations).

Maintenez les piles et batteries hors de portée des enfants,
car elles risquent d'étre avalées.

Les batteries rechargeables doivent étre retirées avant de
les charger.

Lingestion des batteries ou piles peut provoquer des
brilures, la perforation des tissus mous et méme la mort.
Lingestion de la batterie peut causer de graves brilures
dans les deux heures suivant l'ingestion.

En cas d'ingestion de piles ou batteries, consultez
immeédiatement votre médecin.
Utilisez uniqguement le chargeur fourni. DL K
AVERTISSEMENT : pour charger la batterie, utilisez
uniguement l'unité d'alimentation fournie avec
l'appareil.

Les batteries non rechargeables ne doivent pas étre
rechargeées.

Les bornes d'alimentation de la batterie ne doivent pas étre
court-circuitées.

Si l'appareil doit étre stocké pendant une longue période, il
est conseillé de retirer la batterie.

La batterie doit étre insérée dans la bonne position.

Les bornes de la batterie ne doivent pas étre court-circuitées.
Les batteries qui ne vont pas étre utilisées doivent étre
retirées de l'appareil et éliminées en toute sécurité. Pour
plus d'informations, veuillez consulter le paragraphe sur le
recyclage de ce manuel.

Attention : ce tube contient des connexions électriques :
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Ne ['utilisez pas pour aspirer de l'eau ;

Ne le submergez pas dans l'eau pour le nettoyer;

Le tube doit étre contrélé régulierement et il ne doit pas étre
utilisé s'il est endommageé.

AVERTISSEMENT : votre appareil possede des pieces
rotatives qui peuvent présenter un risque de coincement.
Faites bien attention.

Ne prenez pas la batterie par son cable et n'enroulez pas le
cable autour de la batterie lorsque vous la rangez.

Tirez surlafiche pour le débrancher; netirez pas surle cable.
Ne submergez pas le cable, la prise niaucune autre partie de
l'appareil dans l'eau nidans aucun autre liquide, ni n'exposez
les connexions électriques a l'eau. Assurez-vous d'avoir les
mains completement seches avant de toucher la prise ou
d'allumer l'appareil.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
nécessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et qu'ils ont
bien compris lesrisques qu'ilimplique. Empéchez les enfants
dejoueravec le produit. Le nettoyage et l'entretien du produit
ne peuvent pas étre menés a terme par les enfants.

Instructions de la batterie

L'appareil comprend une batterie au lithium-ion.

Ne briilez niexposez la batterie a des températures élevées,
elle pourrait exploser.

Labatteriecommelespiles peuventprésenterdesfuitesdans
des conditions extrémes. Sila batterie goutte, netouchez pas
le liquide. Si le liquide entre en contact avec la peau, lavez-
la immédiatement avec de l'eau et du savon. Si le liquide
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entre en contact avec les yeux, lavez-les immeédiatement
avec de l'eau propre en abondance pendant 10 minutes
minimum, puis consultez votre médecin. Utilisez des gants
pour manipuler la batterie et jetez-la immeédiatement selon
les normes locales.

Evitez le contact entre la batterie et les petits objets
meétalliqgues comme des clips, pieces, clés, vis ou clous.

SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor Sie
dasProduktverwenden.Bewahren Siedie Bedienungsanleitung
fur kinftige Benutzer auf.

16

Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung, mit der
auf dem Typenschild des Gerates angegebenen Spannung
ubereinstimmt und dass die Steckdose geerdet ist.

Dieses Produkt ist nur zur Nutzung in privaten Haushalt
bestimmt. Esistnichtflrdengewerblichenbzw.Industriellen
Gebrauch geeignet bzw. vorgesehen.

Uberpriifen Sie das Netzkabel regelmé&Rig auf sichtbare
Schaden. Wenn das Kabel beschadigt ist, muss es durch den
offiziellen Technischen Kundendienst von Cecotec ersetzt
werden, um Sach- und Personenschaden zu vermeiden.
Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es heruntergefallen ist
oder sichtbare Schaden aufweist.

Versuchen Sie niemals das Gerat selbst zu reparieren.
Sollten Sie Information bendtigen bzw. Zweifel beseitigen
kontaktieren Sie den offiziellen technischen Kundendienst.
Verwenden Sie niemals atzende oder scheuernde
Schmiermittel oder Reinigungsmittel zur Reinigung des
Gerats.
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Verwenden Sie niemals Zubehorteile, die nicht von Cecotec
empfohlen wurden, da sie Schaden verursachen kénnten.
Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Warmequellen,
entflammbaren Substanzen, nassen Oberflachen, wo es ins
Wasser fallen oder geworfen werden kann, und lassen Sie es
nicht mit Wasser oder anderen Flussigkeiten in Beruhrung
kommen. Verwenden Sie das Gerat nicht im Freien.
Verwenden Sie das Gerat nicht fur Flissigkeiten, brennenden
Streichholzern, Zigaretten, heifde Asche oder auf nassen
Oberflachen aufzusaugen.

Nicht auf Beton, Asphalt oder anderen rauen Oberflachen
verwenden.

Entfernen Sie alles, was dicker als ein Strohhalmist, aus dem
Inneren des Gerats, da dies das Saugrohr verstopfen konnte.
Beenden Sie die Verwendung des Gerats, wenn Sie
ein ungewohnliches Gerausch horen oder eine hdhere
Temperatur als die normale Temperatur merken.

Halten Sie den Luftauslass frei von Gegenstanden fur eine
korrekte Saugleistung zu gewahrleisten.

Uberpriifen Sie manchmal das Saugrohr, um sicherzustellen,
dass er nicht verstopft ist.

Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie es auf Treppen
benutzen.

Blockieren Sie nicht die Offnungen des Gerats und behindern
Sie nicht den Luftstrom. Halten Sie die Offnungen frei von
Gegenstanden und bedecken Sie sie nicht mit Kleidung oder
Fingern.

Schalten Sie das Produkt aus und ziehen Sie den Netzstecker
aus der Stromversorgung, wenn es eine Zeitlang nicht
benutzt wird, vor der Reinigung, vor dem Zusammenbau und
bevor Sie Teile des Gerates abbauen, wie z.B. die Batterie.
Verandern Sie die Batterie in keiner Weise.
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Verwenden Sie keine Batterie, die nicht mit dem originellen
Produkt von Cecotec mitgeliefert wurde.

Die Batterie mussvorder Entsorgung aus dem Gerat entfernt
werden.

Die Batterie muss zur sicheren Entsorgung entnommen
werden (weitere Informationen finden Sie im Abschnitt
.Recycling").

Bewahren Sie Batterien undverschluckbare Akkus aufierhalb
der Reichweite von Kindern auf.

Wiederaufladbare Batterien mussen vor dem Aufladen
entfernt werden.

Verschlucken kann zu Verbrennungen, Weichteilperforation
und Tod fuhren. Es kann innerhalb von zwei Stunden nach
Verschlucken schwere VVerbrennungen verursachen.

Wenn Batterien verschluckt werden, sofort einen Arzt

aufsuchen.

Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerat.
HINWEIS: Verwenden Sie zum Aufladen des
Akkus, Batterien nur das mit dem Gerat gelieferte
Netzgerat.

Nicht wiederaufladbare Batterien durfen nicht wieder
aufgeladen werden.

Die Versorgungsklemmen der Batterie durfen nicht
kurzgeschlossen werden.

Wenn das Gerat uber einen langeren Zeitraum gelagert
werden soll, ist es ratsam, die Batterie zu entfernen.

Die Batterie muss in der richtigen Position eingelegt werden.
Die Batteriepole durfen nicht kurzgeschlossen werden.
Ungeeignete Batterien mussen aus dem Gerat entfernt und
sicher entsorgt werden. Weitere Informationen finden Sie im
Abschnitt uber Recycling in dieser Bedienungsanleitung.
WARNUNG: Dieses Rohr enthalt elektrische Anschlisse:

DL K
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Nicht zum Aufsaugen von Wasser verwenden;

Kein Eintauchen in Wasser zur Reinigung;

Das Rohr sollte regelmafdig Uberpruft werden und bei
Beschadigung nicht mehr verwendet werden.

HINWEIS: |hr Gerat hat drehende Teile, die eine
Einklemmgefahr darstellen koénnen. Seien Sie aufderst
vorsichtig.

Halten Sie die Batterie nicht am Kabel fest und wickeln Sie
das Kabel nie um die Batterie um das gerat aufzuheben.
Ziehen Sie am Stecker, nicht am Kabel.

Tauchen Sie das Netzkabel, den Stecker oder jegliche nicht
entfernbaren Teile des Gerates nicht ins Wasser oder andere
Flussigkeiten ein und lassen Sie die elektrischen Anschlusse
nicht mit Wasser in Berihrung kommen. Sorgen Sie dafUr,
dass lhre Hande vollig trocken sind, bevor Sie die Steckdose
berUhren oder das Gerat einschalten.

Dieses GeratkannvonKindernab 8 Jahrenund dartber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und
Wartung durch den Benutzer sollten nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgefuhrt werden.

Batterieanleitungen

Das Gerat ist mit einem Lithium-lonen-Akku (Batterie)
ausgestattet.

Nicht verbrennen oder hohen Temperaturen aussetzen, da
sie explodieren kénnen.

Sowohl die Batterie als auch die Batterien kdonnen unter
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extremen Bedingungen auslaufen. Wenn die Batterie
auslauft, berthren Sie die Flussigkeit nicht. Wenn Flussigkeit
mit der Haut in Kontakt kommt, sofort mit Wasser und Seife
waschen. Falls die Flussigkeit in Kontakt mit den Augen
kommt, waschen Sie sich die Augen wahrend mindestens
10 Minuten und suchen Sie sich arztliche Hilfe auf. Benutzen
Sie Handschuhe, um die Batterie zu hantieren und entsorgen
Sie sie gemafs den drtlichen Vorschriften.

Vermeiden Sie den Kontakt der Batterie mit kleinen
Metallgegenstanden  wie BUroklammern, Munzen,
Schlusseln, Nageln oder Schrauben.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere le seguenti istruzioni prima di usare il prodotto.
Conservare questo manuale per consultazioni future o nuovi
utenti.
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Verificare che la tensione di rete coincida con quella
specificata nell'etichetta di classificazione del prodotto e
che la presa elettrica sia collegata a terra.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per uso
domestico. Non e adatto all'uso commerciale o industriale.
Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di
dannivisibili. Seil cavo presenta danni, dovra essere riparato
contattare con il servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec
per evitare qualsiasi tipo di rischio.

Non utilizzare il dispositivo se e caduto o se presenta danni
visibili.

Non tentare di riparare il dispositivo per conto proprio. Si
prega di contattare il centro di assistenza ufficiale Cecotec
per ricevere informazioni.
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Non usare mai lubrificanti o detergenti caustici o abrasivi
per pulire il dispositivo.

Non utilizzare alcun accessorio che non sia stato
raccomandato da Cecotec, in quanto potrebbe causare
danni.

Non posizionare il dispositivo vicino a fonti di calore,
sostanze infiammabili, superfici bagnate in cui potrebbe
cadere, 0 permettere che entri in contatto con acqua o altri
liquidi. Non usare all'aperto.

Non usare il prodotto per aspirare liquidi, fiammiferi accesi,
mozziconi di sigaretta, cenere calda o su superfici bagnate.
Non usare su cemento, asfalto o altre superfici ruvide.
Rimuovere qualsiasi cosa piu spessa di una cannuccia
dall'interno del dispositivo, poiché potrebbe bloccare il tubo
di aspirazione.

Smettete di usare il dispositivo se si nota un suono anomalo
0 una temperatura pit alta del normale.

Mantenere 'uscita dell'aria libera da ostacoli per evitare la
perdita di potenza di aspirazione.

Controllare di tanto in tanto il tubo di aspirazione per
assicurarsi che non sia intasato.

Fare particolare attenzione mentre lo si usa sulle scale.
Non bloccare le aperture del dispositivo o ostruire il flusso
d'aria. Tenere le aperture libere da oggetti e non bloccarle
con vestiti o dita.

Spegnere e scollegare il prodotto dall'alimentazione quando
non viene utilizzato per un periodo di tempo, prima di pulire,
prima di montare o smontare i componenti e prima di
rimuovere la batteria.

Non alterare la batteria in alcun modo.

Non utilizzare batterie che sono state fornite con il prodotto
originale Cecotec.
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La batteria deve essere rimossa dall'apparecchio prima
dello smaltimento.

La batteria deve essere rimossa per uno smaltimento
sicuro (consultare la sezione ‘riciclaggio” per maggiori
informazioni).

Tenere le batterie e le pile che rischiano di essere ingerite
fuori dalla portata dei bambini.

Le batterie ricaricabili devono essere rimosse prima della
ricarica.

Lingestione puo causare ustioni, perforazione dei tessuti
molli e morte. Pud causare gravi ustioni entro due ore
dall'ingestione.

Se le batterie vengono ingerite, consultare immediatamente
un medico o recarsi nella struttura medica piu

vicina.

Usare solo il caricatore fornito. DL K
AVVERTENZA: Per ricaricare la batteria, utilizzare

solo l'alimentatore fornito con l'apparecchio.

Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.

| terminali di alimentazione della batteria non devono essere
cortocircuitati.

Seildispositivo deve essere conservato per un lungo periodo
di tempo, e consigliabile rimuovere la batteria.

La batteria deve essere inserita nella posizione corretta.

| terminali della batteria non devono essere cortocircuitati.
Le batterie non adatte devono essererimosse daldispositivo
e smaltite in modo sicuro. Per ulteriori informazioni, fare
riferimento alla sezione sulriciclaggio di questo manuale.
ATTENZIONE: Questo tubo contiene collegamenti elettrici:
Non usare per aspirare l'acqua;

Non immergere in acqua per la pulizia;

Il tubo deve essere controllato regolarmente e non deve
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essere usato se danneggiato.

AVVERTENZA: Il dispositivo si compone parti rotanti che
possono impigliarsi. Usare la massima cautela.

Non prendere la batteria per il cavo o avvolgere il cavo
intorno alla batteria per riporla.

Tirare la spina per scollegare il prodotto, non tirare il cavo di
alimentazione.

Non immergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte del
prodotto in acqua o in qualsiasi altro liquido, né esporre
i collegamenti elettrici allacqua. Assicurarsi di avere le
mani completamente asciutte prima di toccare la spina o di
accendere il prodotto.

Questo apparecchio pud essere usato da bambini a partire
da 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso
dell'apparecchioin modo sicuro e che comprendanoi pericoli
connessi. | bambini non devono giocare con il prodotto. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da
bambini senza supervisione.

Istruzioni relative alla batteria

ILdispositivo include una batteria agli ioni di litio.

Non bruciarla o esporla ad alte temperature perché potrebbe
esplodere.

Sia la batteria che le pile possono avere delle perdite in
condizioni estreme. Se la batteria perde, non toccare il
liguido. Se il liquido entra in contatto con la pelle, lavare
immediatamente con acqua e sapone. Se il liquido entra
in contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente gli
occhi con abbondante acqua pulita per almeno 10 minuti e
consultare un medico. Indossare i guanti quando simaneggia
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la batteria e smaltirla immediatamente in conformita con le
normative locali.

Evitare il contatto tra la batteria e piccoli oggetti metallici
come graffette, monete, chiavi, chiodi o viti.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instructes atentamente antes de usar o
produto. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.
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Certifique-se de que a tensao de rede coincide com a tensao
especificada na etiqueta de classificacao do produto e de
que a tomada tenha ligacao a terra.

Este produto foi concebido exclusivamente para uso
domeéstico. Ndo estd apropriado para usos comerciais ou
industriais.

Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca
de danos visiveis. Se o cabo apresentar danos, deve ser
reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial da
Cecotec para evitar qualquer tipo de perigo.

Nao utilize o produto se tiver caido ou se mostra algum dano
visivel.

Nao tente reparar o dispositivo por conta prépria. Entre em
contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficial da
Cecotec para qualquer duvida.

Nunca utilize lubrificantes nem produtos de limpeza
causticos ou abrasivos para limpar o dispositivo.

Nao utilize nenhum acessoério que nao tenha sido
recomendado pela Cecotec, ja que podera causar danos.
Nao utilize o produto perto de fontes de calor, substancias
inflamaveis, superficies molhadas onde possa cair no chao
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ou agua, nem permita que entre em contacto com agua ou
outros liquidos. Nao o utilize em exteriores.

Nao utilize o produto para aspirar liquidos, brasas, beatas
de cigarro ou cinzas quentes, nem superficies molhadas.
Nao utilize em superficies de betao, asfalto ou outras
superficies rugosas.

Remova qualquer coisa mais espessa do que uma palha do
interior do dispositivo, pois pode bloquear o tubo de succao.
Pare de usar o dispositivo se ouvir um som anormal ou uma
temperatura superior ao normal.

Mantenha a saida de ar livre de obstaculos para evitar a
perda do poder de succao.

Verifigue de vez em quando o tubo de aspiracao para
assegurar-se de que nao esta entupido.

Tenha especial cuidado ao usar em escadas.

Nao blogueie as aberturas do dispositivo nem obstrua o
fluxo de ar. Manter as aberturas livres de objectos, e ndao os
cobrir com roupa ou dedos.

Desligue e desconecte o produto da corrente elétrica quando
nao for usar durante longos periodos de tempo, antes de o
limpar, antes de montar ou desmontar os componentes e
antes de retirar a bateria.

Nao altere abateria de nenhuma forma.

Nao utilize nenhuma bateria que nao tenha sido
proporcionada com o produto original de Cecotec.

A bateria deve ser removida do dispositivo antes de ser
eliminada.

A bateria deve ser removida para uma eliminacdo segura
(ver seccao "reciclagem” para mais informacoes).

Mantenha as pilhas e baterias que podem ser engolidas fora
do alcance das criancas.

As baterias recarregaveis devem ser removidas antes de
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serem carregadas.

Aingestao pode causar queimaduras, perfuracao de tecidos
moles e morte. Pode causar queimaduras graves nas duas
horas seguintes a sua ingestao.

Se as pilhas ou a bateria forem engolidas, procure
prontamente cuidados médicos nas instalacoes meédicas
mais proximas.

Utilizar o carregador fornecido.

ADVERTENCIA: Para recarregar a bateria, utilizar
apenas a unidade de alimentacdo fornecida com
o dispositivo.

As baterias nao recarregaveis nao devem ser recarregadas.
Os terminais de alimentacao da bateria ndo devem estar em
curto-circuito.

Se o dispositivo tiver de ser armazenado por um longo
periodo de tempo, é aconselhavel remover a bateria.

A bateria deve ser inserida na posicao correcta.

Os terminais da bateria nao devem ser curto-circuitados.
Asbateriasinadequadasdevem serremovidas dodispositivo
eeliminadasem seguranca. Paramaisinformacoes, consulte
por favor a seccao de reciclagem deste manual.

ATENCAQ: Este tubo contém ligacdes eléctricas:

Nao utilizar para aspirar agua;

Sem imersdo em agua para limpeza;

O tubo deve ser verificado regularmente e nao deve ser
utilizado se estiver danificado.

ADVERTENCIA: O seu aparelho tem pecas rotativas que
podem implicar um risco de aprisionamento. Exercer
extrema cautela.

Nao segure a bateria pelo cabo nem enrole o cabo ao redor
da bateria para guardar.

Puxe pela ficha para desconectar, ndao puxe pelo cabo.

DL K
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Nao submerja o cabo, aficha ou qualquer outra parte elétrica
do produto na agua ou qualquer outro liquido nem exponha
as conexoes elétricas a agua. Certifique-se de que tem as
maos completamente secas antes de tocar na tomada ou
ligar o produto.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacao do aparelho de uma forma
segura e compreendem os perigos envolvidos. Nao permita
que as criancas bringuem com o dispositivo. A limpeza e
manutencao do dispositivo nao devem ser efetuadas por
criancas sem supervisao.

Instrucdes da bateria

O dispositivo inclui uma bateria de ides de litio.

Nao a queime nem a exponha a temperatura altas, pois
podem explodir.

Tanto a bateria como as pilhas podem apresentar fugas
em condicBes extremas. Se a bateria deita gotas, nao
toque no liquido. Se o liquido entra em contacto com a
pele, lave imediatamente com agua e sabao. Se o liquido
entra em contacto com os olhos, lave imediatamente com
agua abundante durante o minimo 10 minutos e procure
assisténcia médica. Utilize luvas para manejar a bateria
e deite-a fora imediatamente de acordo com a normativa
local.

Evite o contactoentreabateriae pequenos objetos metalicos
como clips, moedas, chaves, parafusos ou pregos.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het product
gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.
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Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de
spanning vermeld op het classificatielabel van het product
en dat het stopcontact geaard is.

Dit product is uitsluitend ontworpen voor huishoudelijk
gebruik. Het is niet geschikt voor commercieel of industrieel
gebruik.

Controleer de kabel regelmatig op zichtbare schade. Als
de kabel beschadigd is, moet hij worden hersteld door de
Technische Dienst van Cecotec om elk gevaar te vermijden.
Gebruik het toestel niet als het is gevallen of als u zichtbare
schade waarneemt.

Probeer niet om zelf het product te repareren. Neem contact
op met de Technische Dienst van Cecotec als u een probleem
ondervindt met het product.

Gebruik nooit schurende schoonmaakmiddelen om het
toestel te reinigen.

Gebruik alleen door Cecotec aanbevolen accessoires, andere
accessoires zouden schade kunnen veroorzaken.

Plaats het toestel niet in de buurt van warmtebronnen,
ontvlambare stoffen en natte oppervlakken waar het kan
vallen of in het water terecht kan komen. Laat het product
niet in contact komen met water of andere vloeistoffen.
Gebruik het product niet buitenshuis.

Gebruik het apparaat niet om vloeistoffen, aangestoken
lucifers, hete sigarettenpeuken of smeulende as op te
zuigen. Gebruik het apparaat niet op natte oppervlakken.
Gebruik het apparaat niet op betonvloeren, asfalt of andere
ruwe oppervlakken.
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Verwijder alles wat dikker is dan eenrietje aan de binnenkant
van het apparaat, omdat het de zuigslang kan blokkeren.
Stop het gebruik van het apparaat als u een abnormaal
geluid of een hogere dan normale temperatuur hoort.

Houd de luchtuitlaat vrij van obstakels om verlies van
zuigkracht te voorkomen.

Controleer de zuigslang af en toe om er zeker van te zijn dat
deze niet geblokkeerd is.

Wees zeervoorzichtigals uhetapparaat gebruikt op trappen.
Zorg ervoor dat de openingen van het apparaat en de
luchtstroom niet geblokkeerd raken. Houd de openingen vrij
van objecten en bedek ze niet met kleding of uw vingers.
Schakel het product uit en trek de stekker uit het stopcontact
als u het product niet gaat gebruiken voor een langere tijd
en voordat u het product schoonmaakt, uit elkaar haalt, in
elkaar zet of de batterij eruit haalt.

Wijzig de batterij op geen enkele manier.

Gebruik alleen batterijen die worden meegeleverd met het
originele product van Cecotec.

De batterij moet uit het toestel worden verwijderd voordat
het wordt weggegooid.

De batterij moet worden verwijderd voor een veilige
afvalverwijdering (zie het hoofdstuk “recycling” voor meer
informatie).

Houd batterijen enaccu's die kunnen worden ingeslikt buiten
het bereik van kinderen.

Oplaadbare batterijen moeten worden verwijderd voordat
ze worden opgeladen.

Het inslikken van de batterij of accu kan brandwonden,
perforatie van weke delen en de dood tot gevolg hebben.
Kan ernstige brandwonden veroorzaken binnen twee uur na
inname.
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Als de batterij of accu wordt ingeslikt, moet onmiddellijk
medische hulp worden ingeroepen.
Gebruik alleen de meegeleverde lader. DL K
WAARSCHUWING: gebruik voor het opladen van

de batterij uitsluitend de voedingseenheid die bij

het toestel is geleverd.

Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen.
De accuklemmen mogen niet worden kortgesloten.

Als het toestel voor langere tijd moet worden opgeborgen, is
het raadzaam de batterij te verwijderen.

De batterij moet in de juiste positie worden geplaatst.

De accupolen mogen niet worden kortgesloten.
Ongeschikte batterijen moeten uit het toestel worden
verwijderd en op veilige wijze worden weggegooid. Meer
informatie vindt u in het hoofdstuk over recycling in deze
handleiding.

LET OP: deze slang bevat elektrische aansluitingen:

Niet gebruiken voor het opzuigen van water;

Geen onderdompeling in water voor reiniging;

De slang moet regelmatig worden gecontroleerd en mag
niet worden gebruikt als hij beschadigd is.
WAARSCHUWING: uw toestel heeft draaiende onderdelen
die een risico van beknelling met zich mee kunnen brengen.
Wees uiterst voorzichtig.

Trek niet aan de kabel om de batterij uit het apparaat te
halen. Rol de kabel niet op rond de batterij om hem op te
bergen.
Trekaandestekkeromhemteverwijderenuithetstopcontact
en niet aan de kabel.

Dompel de voedingskabel, de stekker of andere onderdelen
van het toestel niet onder in water of andere vloeistoffen.
Stel de elektrische verbindingen niet bloot aan water. Zorg
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ervoor dat uw handen volledig droog zijn voordat u de
stekker aanraakt of het toestel inschakelt.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis,
indien zijondertoezichtstaan of instructies hebben gekregen
over het veilig gebruik van het apparaat en de gevaren ervan
begrijpen. Kinderen mogen niet met het toestel spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

Instructies voor de batterij

Het apparaat bevat een lithium-ion batterij.

Niet verbranden of blootstellen aan hoge temperaturen,
aangezien het kunnen exploderen.

Zowel kleine als grote batterijen zouden kunnen lekken
onder extreme omstandigheden. Raak niet de vloeistof aan
als de batterij lekt. Indien de vloeistof van een batterij in
contact komt met uw huid, spoel dan uw huid onmiddellijk
met water en zeep. Als de vloeistof in contact komt met uw
ogen, spoel dan onmiddellijk uw ogen grondig met schoon
water voor minstens 10 minuten en zoek medische hulp.
Gebruik handschoenen om de batterij vast te pakken en
gooi hem onmiddellijk weg in overeenkomst met de lokale
wetgeving.

Vermijd dat de batterij in contact komt met kleine metalen
objecten zoals paperclips, munten, sleutels, spijkers of
schroeven.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do przysztego uzytku lub
nowych uzytkownikdéw.
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Upewnij sie, ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu
podanemu na tabliczce znamionowej produktu i ze wtyczka
jest uziemiona.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
domowego. Nie nadaje sie do zastosowan komercyjnych lub
przemystowych.

Regularnie nalezy sprawdzac kabel zasilajgcy pod wzgledem
widocznych uszkodzen. Jesli kabel jest uszkodzony,
musi zosta¢ naprawiony przez oficjalny serwis pomocy
technicznej Cecotec, aby unikng¢ wszelkiego rodzaju
zagrozen.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli zostato upuszczone lub
wykazuje widoczne uszkodzenia.

Nie prébuj samodzielnie naprawia¢ urzadzenia. W razie
jakichkolwiek pytan skontaktuj sie z oficjalng pomoca
techniczng Cecotec.

Nigdy nie wuzywaj zrgcych lub sSciernych $rodkow
czyszczgcych do czyszczenia urzgdzenia, mogg one
uszkodzi¢ powierzchnie.

Nie nalezy uzywac akcesoriéw, ktére nie sg zalecane przez
Cecotec, poniewaz mogg spowodowac uszkodzenie.

Nie umieszczaj urzadzenia w poblizu Zrédet ciepta,
tatwopalnych substancji lub mokrych powierzchni, ani nie
dopuszczaj do kontaktu z wodg lub innymi cieczami. Nie
uzywaj go na zewnatrz.

Nie uzywaj urzgdzenia do odkurzania ptynow, zapalonych
zapatek, niedopatkéw papierosow, gorgcego popiotu lub
mokrych powierzchni.
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Nie stosowac¢ na betonie, asfalcie lub innych szorstkich
powierzchniach.

Usun wszystko, co jest grubsze niz stomka z wnetrza
urzgdzenia, poniewaz moze to zablokowac rure urzadzenia.
Przestan uzywac urzadzenia, jesli zauwazysz nietypowy
dZzwiek lub temperature wyzszg niz normalna.

Utrzymuj wylot powietrza wolny od przeszkdd, aby unikngc
utraty mocy ssania.

Od czasu do czasu sprawdzaj rure, aby upewnic sie, ze nie
jest zatkana.

Zachowaj szczegblng ostroznosé, uzywajac go na schodach.
Nie blokuj otworéw urzgdzenia ani nie utrudniaj przeptywu
powietrza. Upewnij sie, ze otwory sg wolne od przedmiotéw,
kurzu i ktaczkéw i nie sg przykryte ubraniami ani palcami.
Wytgcz i odtgcz produkt od Zrédta zasilania, gdy nie jest
uzywany przez pewien czas, przed czyszczeniem, przed
montazem lub demontazem komponentéw oraz przed
wyjeciem baterii.

Nie zmieniaj baterii w Zzaden sposaéb.

Nie nalezy uzywac baterii, ktére nie zostaty dostarczone z
oryginalnym produktem Cecotec.

Baterii nie nalezy wyjmowac palcami z urzgdzenia przed
jego usunieciem.

Baterie nalezy wyjg¢ w celu bezpiecznej utylizacji (wiecej
informacji w sekcji ,Recykling").

Przechowuj ogniwa i baterie, ktére mogg zostac¢ potkniete,
poza zasiegiem dzieci.

Akumulatory nalezy wyjac przed tadowaniem.

Spozycie moze spowodowac oparzenia, perforacje tkanek
miekkich i Smieré¢. Moze powodowac powazne oparzenia w
ciggu dwoch godzin od spozycia.

Jeslibaterie zostang potkniete, natychmiast zasiegnij porady
lekarza.
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Uzyj tylko i wytgcznie dostarczony.

OSTRZEZENIE: Do tadowania baterii nalezy DTIC
uzywac wytgcznie zasilacza dostarczonego z
urzgdzeniem.

Nie nalezy tadowac baterii jednorazowych.

Zaciski zasilania akumulatora nie mogg by¢ zwarte.

Jesli urzadzenie bedzie przechowywane przez dtuzszy czas
zaleca sie usuniecie baterii.

Baterie nalezy wsadza¢ w odpowiedniej pozycji.

Ztgcza baterii nie powinny podlega¢ roztadowaniom
elektrycznym.

Nieodpowiednie baterie nalezy wyjg¢ z urzadzenia i
bezpiecznie sie ich pozby¢. Aby uzyskac¢ wiecej informacji,
przejdz do sekcji recyklingu niniejszej instrukcji obstugi.
UWAGA: Ta rura posiada potgczenia elektryczne:

Nie uzywaj do zasysania wody;

Nie zanurzaj w wodzie w celu czyszczenia;

Rure nalezy przegladac regularnie i nie powinno sie jej
uzywac jesli jest uszkodzona.

OSTRZEZENIE: Twéj aparat posiada czesci obrotowe, ktére
mogag ponosi¢ ryzyko uwiezienia. Bgdz uwazny.

Nie trzymaj akumulatora za kabel ani nie owijaj go wokot
akumulatora, aby go przechowywac.

Pociggnij za wtyczke, aby jg odtgczyd, nie ciggnij za kabel.
Nie zanurzaj przewodu, wtyczki ani zadnej innej czesci
produktuwwodzielubinnejcieczyaniniewystawiajpotgczen
elektrycznych na dziatanie wody. Przed dotknieciem wtyczki
lub wtgczeniem produktu upewnij sie, ze twoje rece sg
catkowicie suche.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat
i starsze oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub bez
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dosSwiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze sg one pod
odpowiednim nadzorem lub zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzgdzenia. i rozumiejg
zwigzane z tym niebezpieczenstwa. Dzieci nie mogg bawic
sie urzgdzeniem. Dzieci nie mogg bez nadzoru czyscic i
konserwowac urzgdzenia.

Instrukcje dotyczgce baterii

Jesli urzadzenie posiada baterie lit ion-litio.

Nie przypalaj jej ani nie wystawiaj na dziatanie wysokich
temperatur, poniewaz moga eksplodowac.

Zaréwno akumulator, jak i akumulatory moga wyciec w
ekstremalnych warunkach. Jesli akumulator wycieknie,
nie dotykaj ptynu. Jesli ciecz wejdzie w kontakt ze skorg,
natychmiast przemyj jg mydtem i woda. Jesli ptyn dostanie
sie do oczu, nalezy je natychmiast przeptukac¢ duza iloscia
czystej wody przez co najmniej 10 minut i zasiegng¢ porady
lekarza. Zatdz rekawice, aby méc dotkngé akumulatora i
natychmiast go zutylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.
Unikaj kontaktu baterii z matymi metalowymi przedmiotami,
takimi jak klipsy, monety, klucze, gwozdzie lub Sruby.

BEZPECNOSTNI POKYNY

Pfed pouzitim pristroje si pozorné prectéte nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uchovejte tento manual pro pozdejsi
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Ujistéte se, ze elektrickd sit ma stejné napétijako je uvedené
na etiketé produktu a Ze zasuvka je uzemnéna.

Tento produkt je vhodny vyluéné pro domaci vyuziti. Neni
vhodny pro komeréni nebo primyslové Ucely.
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Pravidelneé kontrolujte privodovy kabel, abyste zjistili
viditelnd poskozeni. Pokud je kabel poSkozen, musi byt
opraven u oficidlniho technického servisu Cecotec, aby se
tak predeslo jakymkoli nebezpecim.

Nepouzivejte pristroj, pokud spadl nebo pokud vykazuje
viditelné poSkozeni.

Nepokousejte se opravit pristroj vlastnimi silami. V pripade
pochybnosti kontaktujte oficialni Asistencni technicky servis
Cecotec.

K cisténi zarizeni nikdy nepouzivejte lubrikanty nebo Ziraveé
nebo abrazivni Cistici prostredky.

Nepouzivejte zadné prislusenstvi, které nebylo doporuceno
vyrobcem, protoze by mohlo zpisobit Skodu.

Nepouzivejte pristrojv blizkosti zdrojt tepla, hoflavych latek,
mokrych povrchd, odkud by mohl spadnout nebo spadnout
do vody, a nedovolte, aby prisel do kontaktu s vodou nebo
jinymi tekutinami. Nepouzivejte venku.

Nepouzivejte tento pFistroj na vysavani tekutin, zapalenych
zapalek, nedopalkll nebo horkého popela, ani mokrych
povrch(.

Nepouzivejte na vysavani betonovych povrchd, asfaltu,
nebo jinych drsnych povrch(.

Z vnitfku zarizeni odstrante vse silnéjsi nez brcko, protoze
by to mohlo ucpat saci trubici.

Prestante zarizeni pouzivat, pokud si vSimnete neobvyklého
zvuku nebo vySsi nez normalni teploty.

Udrzujte vyvod vzduchu bez prekéazek, aby nedoslo ke ztraté
saciho vykonu.

Cas od ¢asu zkontrolujte saci trubici, zda nejsou ucpané.
Davejte obzvlasté pozor pri pouziti na schodech.

Neblokujte otvory pristroje, ani nebrante proudu vzduchu.
UdrZujte otvory bez predmétli a nezakryvejte je odévem
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nebo prsty.

Vlypnéte a odpojte pristroj od zdroje napajeni, pokud se
nebude néjakou dobu pouzivat, prfed jeho cisténim, pred
montazi nebo demontazi komponentl a pred vyjmutim
baterie.

Na baterii neprovadéjte zadné zmeény.

Nepouzivejte Zadnou baterii, ktera nebyla poskytnuta k
pristroji firmou Cecotec.

Pred likvidaci je nutné baterii ze zafizeni vyjmout.

Pro bezpecnou likvidaci je nutné baterii vyjmout (dalsi
informace naleznete v ¢asti ,Recyklace").

Baterie a akumulatory, které lze spolknout, uchovavejte
mimo dosah deéti.

Pred nabijenim je nutné dobijeci baterie vyjmout.

Poziti maze zplsobit popaleniny, perforaci mékkych tkani
a smrt. Mize zpUsobit tézké popdleniny do dvou hodin po
poziti.

Pri poziti baterii okamzité vyhledejte nejblizsi lékarskou
pomoc.

Pouzijte pouze dodanou nabijecku.

UPOZORNENT: K dobijeni baterie pouZivejte pouze

napajeci jednotku dodanou se zarizenim.

Nenabijeci baterie se nesmi dobijet.

Napdjeci svorky baterie nesmi byt zkratovany.

Pokud ma byt pristroj ulozen na delsi dobu, doporucujeme
baterii vyjmout.

Baterie musi byt vloZena ve spravné poloze.

Svorky baterie nesmi byt zkratovany.

Nevhodné baterie je nutné ze zafizeni vyjmout a bezpecnée
zlikvidovat. Dalsi informace naleznete v ¢asti této prirucky
venovane recyklaci.

UPOZORNENT: Tato trubice obsahuje elektrické pFipojky:
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Nepouzivejte k vysavani vody;

Cisténi se neprovadi ponofenim do vody;

Trubice by se méla pravidelné kontrolovat a v pripadé
poskozeni by se neméla pouzivat.

UPOZORNENT: Va3 spotiebi¢ ma rotujici ¢asti, které mohou
predstavovat riziko zachyceni. Dbejte zvysené opatrnosti.
Vlyvarujte se uchopeni baterie za kabel, ani kabel
neomotavejte kolem baterie pfi Uschové pristroje.

Pro odpojeni zatdhnéte za zastrcku, ne za kabel.

Nedavejte kabel, zasuvku nebo jinou cast pristroje do vody
ani jiné tekutiny. Nevystavujte elektrické spoje vodé. Ujistéte
se, ze mate naprosto suché ruce, nez se dotknete zasuvky
nebo zapnete pristroj.

Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkusenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném
pouzivani spotfebie a rozumi souvisejicim nebezpecim.
Déti si se spotfebicem nesmi hrat. Cisténi a tdrzbu, kterou
ma provadet uzivatel, nesmi provadét déti bez dozoru.

Pokyny pro pouziti baterie

38

Zarizeni obsahuje lithium-iontovou baterii.

Nespalujte je a nevystavujte vysokym teplotém, protoze
mohou explodovat.

Stejné baterie pristroje, jako malé baterie, mohou téct, pokud
je vystavite extrémnim podminkam. Pokud z baterie vytéka
tekutina, nedotykejte se ji. Pokud se tato tekutina dostane
do kontaktu s k0zi, okamzité ji omyjte velkym mnozstvim
vody s mydlem. Pokud se tato tekutina dostane do kontaktu
s oCima, okamzité je vymyijte Cistou vodou po dobu nejméne
10ti minut a okamzité vyhledejte lékarskou pomoc. Pro
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manipulacis baterii pouzivejte rukavice a okamzité jivyhodte
podle mistnich predpisu.

- Zabrante kontaktu baterie a malych kovovych predmétd,

jako jsou klipy, mince, klice, hfebiky a matice.
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cargarse de manera normal.
- El tiempo de carga normal es de 3 horas aproximadamente. Cuando la bateria esté

1. PIEZAS Y COMPONENTES totalmente cargada, desconéctelo.

- Retire la lenglieta de primer uso instalada en el filtro.

Fig. 1

1. Botdn de liberaciéon de la base de succién Contenido de la caja

2. Boton de liberacion del tubo de aspiracion - Aspirador Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
3.  Botén de apertura de la tapa inferior del depdsito de suciedad - Accesorio 2 en 1ancho para muebles y esquinas

4. Botén de apertura del depdsito de suciedad y acceso alfiltro. - Accesorio 2 en 1 estrecho para muebles y esquinas
5. Basedesuccién - Cepillo Jaliscazo

6. Botdn On/off - Tubo flexible de aspiracién

7.  Adaptador de corriente - Cepillo motorizado para tapicerias

8. Basedecarga - Tubo extensible

9. Cepillo Jaliscazo - Cepillo alargado

10. Accesorio 2 en 1 estrecho para muebles y esquinas - Codode unién

11. Accesorio 2 en 1ancho para muebles y esquinas - Cepillo tejidos

12. Cepillo motorizado para tapicerias - Accesorio depésito de agua

13. Codo de unién - 1filtro de alta eficiencia de recambio

14. Cepillo alargado - 1mopa de recambio

15. Tubo extensible - Basedecarga

16. Tubo flexible de aspiracién - Manual deinstrucciones

17. Accesorio Watertank
18. Cepillo especial para tejidos

3. MONTAIJE DEL PRODUCTO

Fig. 11
1. Pantalla Montaje del tubo de aspiracion y la base de succién

2. SELE/C'EO" de velocidad - Parainstalar la base de succién en el tubo de aspiracién, alinee ambas partes de manera
3. BOtOfI On/off que la pestafa de la base de succiény las guias del tubo coincidan, e introduzca el tubo en
4. Bateria la base hasta que quede encajado.

5. Botoén de extraccién de la bateria

- Para desmontarlas, pulse el botén de liberacién de la base de succién vy tire del tubo de
aspiracién mientras sujeta la base firmemente.

2. ANTES DE USAR Aviso
Al montar estas dos piezas, asegulrese de que el mango vy el cepillo estan encarados en la

- Saque el producto de la caja. misma direccién.
- Compruebe que todos los componentes estan incluidos. En caso de que faltara alguno

0 no estuvieran en buen estado, contacte con el Servicio de Atencién Técnica oficial de Instalacién del tubo, la base de succién y el cuerpo principal

Cecotec lo antes posible. Fig. 2
- Cargue el dispositivo antes de usarlo por primera vez. Para completar la instalacién del dispositivo, una vez que la base de succién esté montada
- Para los tres primeros usos, se recomienda dejar cargar el dispositivo durante 12 horas en el tubo de aspiracién, mantenga el tubo en posicién vertical e introdizcalo en el cuerpo

entre uso y uso. Tras cargar y descargar la bateria del dispositivo, este empezara a principal.
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Montaje de la bateria

Fig. 3

- Introduzca la bateria en la ranura situada en el cuerpo principal siguiendo las guias. Una
vez introducida, escuchara un clic. Compruebe que estd bien fijada en su posicién.

- Para desmontar la bateria, pulse el botén de extraccion (Fig. 1.1) y retire la bateria.

Aviso
Retire la bateria y guardela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el dispositivo en un
periodo prolongado de tiempo.

4. FUNCIONAMIENTO

Puede utilizar este aspirador de dos formas distintas:
- Aspirador de mano, acoplando directamente los accesorios al cuerpo principal.
- Aspirador vertical, empleando el tubo de aspiracién con los accesorios acoplados a este.

Cémo usar el aspirador

- Pulse el botén on/off para encender o apagar el dispositivo.

- Pulse repetidamente el selector de velocidad para seleccionar la velocidad de
funcionamiento del dispositivo: LOW (baja), MED (media), HIGH (alta) y AUTO. El dispositivo
por defecto se enciende en modo LOW.

- Si selecciona el modo AUTO, el dispositivo ajustara automaticamente la potencia de
succién dependiendo de la concentracién de polvo y el tipo de superficie.

- Cuando la bateria muestre un porcentaje igual o menor al 20 %, mientras funciona a
velocidad alta, el dispositivo empezara a funcionar a velocidad media automaticamente
para alargar la duracién de la bateria.

Cémo usar la base de succién para suelos

- Monte eltubo de aspiracién a la base de succiény a continuacion, al cuerpo principal, como
se indica en el apartado de montaje del producto.

- Pulse elbotén On/off para encendery apagar el dispositivo.

- Pulse el selector de velocidad para ajustar el nivel de potencia entre los modos LOW, MED,
HIGH y AUTO.

- Labasedesuccién puede eliminar el polvo de alfombras, suelos duros, blandos y baldosas.

- Si se aspiran demasiadas particulas o fibras, o un nifio toca por accidente el cepillo
mientras esta funcionando, el cepillo giratorio pararéa automaticamente para evitar
enredos o posibles dafios.
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Accesorios

Fig. &4

Este dispositivo incluye diferentes accesorios que permiten limpiar distintos tipos de
superficies, objetos y suciedades. Algunos de ellos se utilizan con el aspirador vertical y otros
se usan preferiblemente con el aspirador de mano.

Cepillo Jaliscazo
Instale este accesorio al aspirador vertical. Este cepillo estad disefiado especialmente para
limpiar suelos duros, pero se puede utilizar también de forma eficiente en suelos blandos.

Accesorio 2 en 1ancho para muebles y esquinas

Fig. 5

Este accesorio se utiliza con el aspirador de mano preferiblemente y permite limpiar muebles
sin dafiarlos, asi como acceder a la suciedad acumulada en los rincones.

Accesorio 2 en 1 estrecho para muebles y esquinas

Fig. 6

Este accesorio se utiliza con el aspirador de mano preferiblemente y permite limpiar muebles
sin dafiarlos, asi como acceder a la suciedad acumulada en los rincones.

Tubo Flexible de aspiracién ErgoFlex
Utilice el tubo Flex para acceder y aspirar la suciedad de las zonas mas complicadas. Pulse el
botén Flex para doblar el tubo.

Cepillo alargado

Fig. 7-8

Adecuado para limpiar superficies que pueden sufrir arafazos facilmente como muebles,
estanterias, etc.

Tubo extensible
Puede acoplarse al dispositivo para conseguir una limpieza mas flexible y llegar a los rincones
mas dificiles.

Cepillo motorizado para tapiceria
Fig. 9
Elimina acaros y bacterias en camas y sofas.

Codo de unién

Fig.10
Adecuado para limpiar polvo en armarios altos, tejados, ventanas, esquinas, etc.
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Cepillo especial para tejidos
Accesorio adaptable para eliminar todo tipo de suciedad acumulada en fibras textiles.

Accesorio Watertank
Accesorio con el que podras pasar la mopa y fregar con solo acoplarlo a tu aspirador.

Instalacién de la base de carga de pared
Fig. 1

1.

Coloque la base de carga sobre la pared y marque los 3 puntos donde debe realizar los
agujeros para fijar la base. Debe tener en cuenta la altura de fijacién, es importante que
la base de succién se apoye en el suelo para que la base de carga no soporte todo el peso
del aspirador.

2.  Haga 3 agujeros en la pared (los marcados en el punto anterior) e introduzca en ellos
tacosy tornillos M4 x 32 mm.

3. Asegurese de que la base de carga esta bien fijada a la pared y coloque el aspirador sobre
la base de carga, insertando los bornes de carga del aspirador sobre los bornes de carga
de la base (pestafia de plastico).

4. Unavezque labasede cargade pared esté instalada, conecte el adaptador de corriente al
puerto de carga, y luego puede cargar el dispositivo simplemente deslizandolo de arriba a
abajo en la base de carga de pared. Fig. 12

Cargay pantalla

4y

Cuando la bateria muestre un porcentaje igual o menor a 20 %, el dispositivo entrara
automaticamente en modo bajo consumo. Es recomendable cargar el dispositivo cuando
llega a este porcentaje.

La bateria puede cargarse en la base de carga estando conectada al cuerpo principal.
Enchufe un extremo del adaptador a la corriente y conecte el otro extremo a la base de
carga. Fig. 8

Durante la carga, el indicador luminoso de carga de la bateria se encendera de color rojoy
la pantalla mostrard el porcentaje de carga actual. Cuando la carga se haya completado,
el indicador de la bateria cambiara a verde y la pantalla mostrara el porcentaje de 100%.
Fig.13

También puede cargar la bateria sin utilizar la base de carga. La carga de la bateria puede
realizarse con la bateria instalada en el dispositivo o fuera de él. Enchufe el adaptadory
conecte el otro extremo del cable a la bateria, prestando atencién al sentido en que se
conecta. Una vez conectado correctamente, el indicador luminoso de carga se encendera
de color rojoy cambiard a verde una vez completada la carga. Fig. 14
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5. ACCESORIO WATERTANK

No utilice productos de limpieza. Utilice agua limpiay a temperatura ambiente Gnicamente.
No utilice el aspirador para aspirar agua.

Cuando no vaya a utilizar el dispositivo durante un largo periodo de tiempo, extraiga el
tanque de agua y vacie el agua restante. No lo exponga a la luz solar directa ni lo guarde
en ambientes muy hdmedos.

Instalacién de la mopa

1.
2.

Cologue la mopa en el suelo y aseglrese de que el velcro queda mirando hacia arriba.
Alinee la mopa con las tiras de velcro del depésito y adhiérala sin tapar las ruedas. Fig. 15

Cambio de la mopa

1.
2.

Retire el depésito de agua del resto del dispositivo.

Utilice el pie para presionar el accesorio contra el suelo y tire del resto del aspirador hacia
arriba hasta separar ambas partes.

Cambie la mopay rellene el depdsito de agua.

Vuelva a instalar el depésito de agua, inserte el depdsito en la parte inferior de la base de
succiény presione hasta que quede encajado.

Emisién de agua
Fig. 16

Cuando utilice el producto por primera vez, aseglrese de que el tap6n del depdsito de agua
no estéd completamente abierto.

Cuando no esté utilizando el producto, compruebe que el pulsador de emisién de agua y
el tapon estan cerrados ya que puede que el producto siga vertiendo agua si el tanque de
agua esta lleno.

Para activar la emisién de agua, el pulsador de emision de agua debe estar presionado, y
para parar la emisién de agua, el pulsador debe estar en la posicidn original, como muestra
la figura 16.

6. APLICACION MOVIL ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNECTED

Descargue la aplicacién CECOTEC.

Debe registrarse con su correo electrénico, introducir el cédigo de activacién que recibira
en su cuenta de correo electrénico y establecer una contrasefia. Si ya dispone de una
cuenta de usuario, puede iniciar sesién directamente.

En la pantalla principal de la aplicacién pulse el simbolo “+" para agregar un nuevo
dispositivo y seleccione el apartado Aspiracién, donde encontrara la Conga RockStar.
Active el bluetooth y busque su dispositivo en la lista de vinculacidn.
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7. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

- Apague y desconecte el dispositivo de la toma de corriente y deje que se enfrie antes de
limpiarlo.

- Utilice un pafio suave y ligeramente humedecido para limpiar la superficie del producto.

- Nunca sumerja el dispositivo en agua o en otros liquidos ni permita que entren en el
dispositivo.

- No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.

- Nodeje el dispositivo en un lugar en el que le dé la luz del sol.

- Nodeje el dispositivo himedo tras su limpieza.

- Tras haber utilizado el cepillo durante mucho tiempo, puede que las hebras se enreden con
el pelo u otras particulas. Limpielo para que vuelva a funcionar correctamente.

Limpieza de filtros y depésito

- Paraevitarqueeldispositivose sobrecalientey pierda potenciadesucciénesimprescindible
que limpie los filtros con frecuencia. Para aprovechar al méximo la potencia de succién, es
recomendable que realice esta limpieza después de cada uso.

- La vida util de los filtros dependera del uso acumulado y del tipo de particulas que se
aspiran regularmente. Es recomendable que sustituya los filtros cada 6 meses.

- Pararetirar los filtros (Fig17):

1. Pulse el botéon de apertura del depésito de polvo indicado con la palabra "CLEAN", estire

del asa metalica para retirar el sistema de filtrado.

2. Una vez retirado el sistema de filtrado gire el asa metdlica en sentido contrario a las

agujas del reloj y podra retirar el filtro de alta eficiencia.

- Se puede lavar el filtro de alta eficiencia con agua tibia (Fig. 18). Aunque es recomendable
aspirarlo o sacudirlo, para evitar que se cologue el filtro mojado o himedo, ya que esto
puede afectar al buen funcionamiento del aspirador.

- Sidecide lavarlo, asegurese de que esté completamente seco antes de volver a instalarlo
en el dispositivo.

- Losfiltros no se pueden lavar dentro de una lavadora ni secarse con un secador de pelo.

- No cepille el filtro.

- Paravaciar el depésito de polvo, pulse el botén de apertura de la tapa inferior del depésito
de suciedad, una vez abierta la tapa se puede vaciar. Fig. 19

Limpieza del cepillo Jaliscazo
Fig. 20
1. Mueva el botén de liberacién del cepillo giratorio con el dedo en direccién a la flecha y
retire la tapa del mismo lado del cepillo.
2. Retire uno de los extremos del cepillo de la forma que se muestra en la imagen.
- Es importante retirar los residuos que puedan haber quedado depositados en los ejes
giratorios del cepillo.
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- Si decide lavar el cepillo debe dejar secar todas las piezas. Monte las piezas en orden
inverso en el que se desmonté para poder usar el cepillo otra vez.

Limpieza del Watertank

- Para limpiar el depésito de agua, llénelo con agua limpia, agitelo y vacielo.

- Lamopa es lavable, por lo tanto, se recomienda lavarla después de cada uso.

- Cambie la mopa cada 20-30 usos aproximadamente (dependiendo del uso).

- Utilizar la mopa de forma periédica durante mucho tiempo puede afectar a la emisién de
agua. Esto se puede prevenir limpiando tanto la mopa como el depésito de forma regular.

Cémo retirar la bateria

Pulse el botén de liberacion de la bateria y retire la bateria como se muestra en la imagen.
Guarde la bateria en una bolsa de plastico y déjela en un lugar seco. Fig. 21

Almacenaje del dispositivo

- Retire la baterfa y gudrdela en un lugar seguro y seco si no va a utilizar el aspirador en un
periodo prolongado de tiempo.

Indicador de mantenimiento

- Sielmantenimiento no se ha realizado con la frecuencia necesaria el dispositivo mostrara
en la pantalla el icono de depésito lleno o filtro obstruido. Fig. 22

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posible causa

Solucién

El motor no funciona

La bateria ya no funciona.
Los tubos metdlicos, cepillos
para suelos, baterias o el
propio aparato no estan bien
colocados.

Cargue el aspirador.
Aseglrese de que

las diferentes partes

del dispositivo estan
correctamente montadas.

La potencia de succién se ha
reducido, el dispositivo hace
mucho ruido.

Fig. 23

El depdsito de suciedad esta
lleno.

Elfiltro tiene demasiado
polvo.

La entrada del cepillo
eléctrico giratorio esta
obstruida o el cepillo esta
bloqueado.

Limpie la suciedad.

Limpie o cambie los filtros.
Limpie la suciedad de dentro
del cepillo eléctrico giratorio.
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Tiempo de funcionamiento
insuficiente tras cargar el
dispositivo.

(La autonomia de las baterias
puede variar segin la
temperatura ambiente).

Tiempo de carga insuficiente.

La baterfa es antigua.

Cargue la bateria al 100 %
siguiendo las instrucciones
en este manual.

Las baterias son facilmente
reciclables. Acuda a su punto
de mantenimiento mas

cercanoy compre baterias
nuevas.

9. CODIGOS DE ERROR

Codigo Problema Causa
E1 El dispositivo se apaga y no carga Cortocircuito
E2 El dispositivo no carga Elvoltaje del cargador es mayor a 36,3
V
E2 El dispositivo no carga Elvoltaje del cargador es menor a 32,1
\
El dispositivo se apaga Bateria descargada
£3 El dispositivo se apaga y muestra E3 | ELmotor cortocircuita cuando se
en la pantalla descarga la bateria
ES El dispositivo se apagay muestra E5 | Sobrecarga en el motor principal
en la pantalla (segundo nivel)
E6 El dispositivo se apagay muestra E6 | Sobrecarga en el motor principal
en la pantalla
€9 El dispositivo se apaga y muestra E9 | Temperatura demasiado alta o baja
en la pantalla
E7 El dispositivo se para o no se Fallo de la baterfa (primer nivel)
enciende y muestra €7
E8 El dispositivo se apaga y muestra E8 | Problema NTC (cortocircuito en el
en la pantalla termistor)
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Ellogo de El dispositivo se para o no se Filtro de alta eficiencia no instalado
filtrode alta | enciende. Fig. 24
eficiencia
parpadea
Ellogo Funciona con normalidad. Fig. 23 El depdsito de suciedad o el filtro de
de filtro entrada esta bloqueado
parpadea
Ellogo El cepillo y el motor dejan de Cepillo bloqueado
del cepillo funcionar. Fig. 24 Cepillo lleno de pelo
parpadea
Aviso

- Elaviso de bateria baja desaparecerd cuando se retire el cargador.

- Error de descarga de bateria (excluyendo apagén causado por bateria baja), parard 6
segundos mas tarde. En caso de no hacerlo, pulse el botén On/off para pararlo.

- Error de comunicacion o error NTC: para 60 segundos después.

10. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 05687

Producto: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Voltajey frecuencia 100-240V ~ 50/60 Hz

Bateria 29,6 V DC 3000 mAh 88 Wh

Potencia nominal del motor: 630 W

Potencia nominal del cepillo: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Fabricado en China | Disefiado en Espafia

11. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el
producto y/o la bateria deberén desecharse de manera independiente
de los residuos domésticos. Cuando este producto alcance el final de su
vida util, deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un
punto de recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de
desechar sus Aparatos Eléctricos y electréonicos y/o las correspondientes
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baterias, el consumidor deber& contactar con
las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudard a proteger el medio ambiente.

12. GARANTIAY SAT

Cecotec responderd ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectiien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.

13. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. ELcontenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ningn medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacion o
similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1

1. Vacuuming brush head release button
2. Vacuuming tube release button

3. Dusttank bottom cover unlock button
4.  Tank opening button and filter access
5. Vacuuming brush head

6.  Power button

7. Power adapter

8. Charging base

©

Jaliscazo brush

10. 2-in-1narrow accessory for corners and furniture
11. 2-in-1wide accessory for corners and furniture
12. Motorised brush for upholstery

13.  Union elbow

14. Long brush

15. Extensible tube

16. Vacuuming flexible tube

17. Watertank accessory

18. Special brush for fabrics

Fig. 1.1

1. Display

2. Speed button

3. Power button

4. Battery

5. Batteryrelease button

2. BEFORE USE

- Take the product out of the box.

- Checkthat allcomponents included are present. If there is any piece missing or not in good
condition, immediately contact the Technical Support Service of Cecotec.

- Fully charge the device before the first use.

- During the first 3 uses, it is recommended to charge the device for 12 hours between uses.
Once the battery has been charged and used, it will start charging normally.

- Thenormalcharge time is 3 hours approx. When the battery is fully charged, unplug it.
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- Remove the first-use tab installed in the filter.

Box contents

- Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected vacuum cleaner
- 2-in-1wide accessory for corners and furniture

- 2-in-1narrow accessory for corners and furniture
- Jaliscazo brush

- Vacuuming flexible tube

- Motorised brush for upholstery.

- Extensible tube.

- Longbrush

- Union elbow

- Fabrics brush

- Water tank accessory

- 1spare high-efficiency filter

- Tsparemop

- (Charging base

- Instruction manual

3. PRODUCT ASSEMBLY

Vacuuming tube and brush head assembly

- Toinstall the vacuuming brush head into the vacuuming tube, align both of them making
sure the tab on the brush head matches the guides on the tube, and introduce one into the
other until they are firmly fixed.

- To disassemble them, press the vacuuming brush head release button and pull from the
vacuuming tube while you hold the vacuuming brush head.

Note
When assembling these 2 parts, make sure the handle and the brush head are facing the same
direction.

Vacuuming tube, vacuuming brush head and main body assembly

Fig. 2

To complete the installation of the device, hold the vacuuming tube with the brush head
assembled upright and introduce the tube in the main body.

Battery assembly
Fig. 3
- Introduce the battery in the slot located in the main body following the guides. Once it is
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introduced, it will click into place. Once inserted, check that it is secured in position.
- Todisassemble the battery, press the release button (Fig. 1.1) and remove the battery.

Note
Remove the battery and store it in a safe, dry place if the device is not going to be used in a
long period of time.

4. OPERATION

You can use this vacuum cleaner in two different manners:
- Handheld vacuum cleaner, attaching the accessories directly to the main body.
- Upright vacuum cleaner, using the vacuuming tube with the accessories assembled.

Using the vacuum cleaner

- Press the On/off button to turn the device on and off.

- Press the speed button to select the device operating speed: LOW, MED, HIGH and AUTO.
The device will turn on with the LOW mode by default.

- Under this mode, the device will automatically adjust suction power according to the
concentration of dust and the type of surface.

- Whenoperatingathigh speed, ifthe batteryis at 20% or lower, the device willautomatically
switch to medium speed in order to lengthen the battery life.

Using the vacuuming brush head for floors

- Assemble the vacuuming tube to the vacuuming brush head and next, assemble the main
body, as shown in the assembly section.

- Press the On/off button to turn the device on and off.

- Press the speed button to set the power level from this modes: LOW, MED, HIGH and AUTO.

- Thevacuuming brush head can remove dust from carpets, hard and soft floors, and tiles.

- Iftoomany particles or fibres are vacuumed, or if a child touches the brush during operation
by accident, the rotary brush stops spinning automatically in order to prevent tangles and
possible damage.

Accessories

Fig. 4

This device includes different accessories that allow cleaning different types of surfaces,
objects and dirt. Some of them are suitable for the upright vacuum cleaner, and others are
preferably used with the handheld one.
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Jaliscazo brush
Assemble this brush to the upright vacuum cleaner. This brush is especially designed for
cleaning hard floors, but can be used to efficiently clean soft floors too.

2-in-1wide accessory for corners and furniture

Fig. 5

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner and allows cleaning
furniture without damaging it and reaching less accessible dirt in corners.

2-in-1narrow accessory for corners and furniture

Fig. 6

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner and allows cleaning
furniture without damaging it and reaching less accessible dirt in corners.

ErgoFlex vacuuming flexible tube
Use the Flex tube to reach and vacuum dirt from the most inaccessible zones. Press the Flex
button to bend the tube.

Long brush

Fig. 7-8

Suitable for cleaning surfaces which are sensible to scratches such as furniture, wardrobes,
etc.

Extensible tube
It can be assembled onto the device for a more flexible cleaning, to reach the most difficult
corners.

Motorised brush for upholstery
Fig. 9
Removes dust mites and bacteria from beds and sofas.

Union elbow
Fig. 10
Suitable for cleaning dust from high wardrobes, roofs, windows, corners, etc.

Special brush for fabrics
Adjustable accessory to remove all types of dust trapped in fabrics.

Watertank accessory
With this accessory you willmop and scrub your floor just by attaching it to the vacuum cleaner.
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Wall charging base installation

Fig. 1

1. Place the charging base on the wall and mark 3 spots to be drilled to fix the base. You
must take into account the height of the installation, it is important that the vacuuming
brush head rests on the floor to avoid the charging base from holding all the vacuum
cleaner's weight.

Drill the 3 holes (previously marked) and insert the pegs and M4 x 32 mm screws.

3. Make sure that the charging base is securely fixed on the wall and place the vacuum
cleaner on the charging base by placing the vacuum cleaner charging terminals over the
charging base charging terminals (plastic tab).

4. Once the wall charging base is installed, the charging port must be connected to the
power adapter, and then the device can be charged by sliding it from top to bottom into
the wall charging base. Fig. 12

Charge and display

- When the battery percentage is 20 % or below, the device will automatically enter
low consumption mode. It is recommended to charge the device when it reaches this
percentage.

- Thebattery must be charged with the charging base while it is connected to the main body.
Connect one of the ends of the power adapter to the power supply and the other to the
charging base. Fig. 8

- During charging, the charge light indicator will turn on red and the display will show the
current charge percentage. When the device is fully charged, the battery indicator will turn
green and the display will show 100%. Fig. 13

- You can also charge the battery without using the charging base. You can charge the
battery when the battery is installed or not in the device. Connect the adapter and connect
the other end to the battery, paying attention to the direction. Once it is properly connected,
the charge light indicator will turn on red and will turn green once the charge is complete.
Fig. 14

5. WATERTANK ACCESSORY

- Do not use cleaning agents. Use clean and room temperature water only. Do not use the
vacuum cleaner to vacuum water.

- When the vacuum cleaner is not going to be used for a long time, please remove the
water tank and empty the remaining water. Do not expose it to direct sunlight or to damp
environments.

Mop installation
1. Place the mop cloth on the ground with the Velcro facing upwards.
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2. Alignthe mop cloth with the Velcro strips on the water tank and attach it without covering
the wheels. Fig. 15

Replacing the mop

1. Remove the water tank from the device.

2. Use your foot to hold the accessory against the ground and pull the vacuum cleaner
upwards until both parts are separated.

3. Replace the mop and refill the water tank.

4. Installthe water tank again, insert the tank in the lower part of the vacuuming brush head
and press until it is fixed.

Water emission

Fig. 16

- When using this product for the first time, make sure the water tank lid is not fully open.

- When not in use, pay attention to the water emission push button and to the tank lid, as
water leak may occur when the water tank is full.

- To activate the water emission, the water emission push button must be pressed, and to
stop the water emission, the push button must be in the original position, as shown in
figure 16.

6. ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNECTED MOBILE APP

1.  Download the CECOTEC app.

2. You must register with your email address, insert the activation code you will receive in
your email address and create a password. If you already have a user account, you can
log in directly.

3. Press '+ onthe main display to add a new device and select the Vacuuming section, where
you will find the Conga RockStar.

4. Activate the Bluetooth and search your device in the linking list.

~

CLEANING AND MAINTENANCE

- Turn the appliance off, unplug it from the power supply and allow it to cool down before
cleaning it.

- Use a soft, slightly dampened cloth to clean the device's surface.

- Neverimmerse the device in water or other liquids, do not allow liquids to enter the device.

- Do not use abrasive cleaners or scouring pads to clean the product.

- Do not leave the devicein a place with direct sunlight.

- Do not leave the device in a wet place after cleaning it.

- After the brush has been used for a long time, bristles might start to tangle with hair and
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other particles. Clean it in order for it to operate correctly again.

Filters and tank cleaning

- To avoid the appliance from overheating and losing suction power, it is suggested to clean
the filters frequently. To make the most of the suction power, it is suggested to clean the
filter after every use.

- Thefilters shelf life will depend on the accumulated use and the type of particles which are
frequently vacuumed. It is recommended to replace the filters every 6 months.

- Toremove the filters (Fig. 17):

1. Press the dust tank opening button, marked with the word “"CLEAN", and pull on the

metallic handle to remove the filtering system.

2. Once the filtering system is out, turn the metallic handle anticlockwise and you will be

able to remove the high-efficiency filters.

- You can wash the high-efficiency filter with warm water (Fig. 18). However, it is
recommended to vacuum or shake it out, to prevent the filter from getting wet or damp
and affecting the performance of the vacuum cleaner.

- If you decide to wash it, make sure it is completely dry before installing it again on the
device.

- Filters cannot be washed inside a washing machine nor dried with a hair dryer.

- Do not brush the filter.

- To empty the dust tank, press the dust tank lower opening button, open it and empty it.
Fig.19

Cleaning the Jaliscazo brush

Fig. 20

1. Move the rotary brush release button with the finger toward the arrow and remove the

cover on the same side of the brush.

2. Remove one end of the brush as shown on the image.

- ltisimportant to clear and clean all the residues left in the brush rotary axis.

- Ifyou decide to wash the brush, you must air dry all the pieces. Assemble the pieces back
in order to use the brush again.

Watertank cleaning

- To clean the water tank, fill it with clean water, shake it, and empty it.

- The mop is washable; therefore, it is suggested to wash it after every use.

- Replace the cloth after 20-30 uses, depending on the use.

- When the mop cloth is used for a long time, it is possible that the water output is affected.
This can be avoided by cleaning both the mop and water tank regularly.

How to remove the battery

Press the battery release button and remove the battery as shown on the image. Store the
battery in a plastic bag and leave it in a dry place. Fig. 21
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Storing the device

- If the vacuum cleaner is not going to be used for a long time, remove the battery from the
product and store it in a dry and safe place.

Maintenance indicator

- The full tank icon or the obstructed filter icon will be displayed if the device has not been
properly and frequently maintained. Fig. 22

8. TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

Solution

The motor does not operate

The battery does not work
any longer.

The metallic tubes, floor
brushes, batteries or the
device itself are not properly
assembled.

Charge the vacuum cleaner.
Make sure all parts of

the device are correctly
assembled.

The suction power has been
reduced and the appliance
makes a Lot of noise.

Fig. 23

The dust tank is full.

The filter has too much dust.
The electric rotary brush inlet
is obstructed or the brush is
blocked.

Clean the dirt.

Clean or replace the filter.
Clean the dust inside the
electric rotary brush.

Insufficient operating time
after charge.

(The battery life may vary
according to the room
temperature).

Insufficient charge time.
The battery is old.

Fully charge the battery
following the instructions in
this manual.

Batteries are easily
recycled. Go to the closest
maintenance point and buy
new batteries.

9. ERROR CODES

Code Problem Cause
E1 The device turns off and does not Short circuit
charge
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E2 The device does not charge The charger voltage is below 36.3V
£2 The device does not charge The charger voltage is below 321V
The device turns off Low battery
E3 The device turns off and displays E3 | The motor short-circuits when the
battery is low
ES The device turns off and displays E5 | Main motor overload (second level)
E6 The device turns off and displays E6 | Main motor overload
E9 The device turns off and displays E9 | Temperature too high or low
E7 The device stops working or does not | Battery fault (first level)
turn on and shows €7
E8 The device turns off and displays E8 | NTC error (thermistor short circuit)
High- The device does not turn on Fig. 24 High-efficiency filter not installed
efficiency
filter
indicator
flashes
The filter It works normally. Fig. 23 The dust tank or the inlet filter is
icon flashes blocked
The brush The brush and motor stop working. Blocked brush
icon flashes | Fig. 24 Brush full of hair
Note

- Thelow battery warning will disappear when the charger is disconnected.

- Low battery error (excluding shut down due to low battery), will stop after 6 seconds. If
not, press the on/off button to stop it.

- Communication or NTC error: It will stop after 60 seconds.

10. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 05687

Product: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Voltage and frequency: 100-240V ~ 50/60 Hz

29.6 VDC, 3000 mAh and 88 Wh battery

Motor rated power: 630 W

Brush rated power: 50 W
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Charger rated output: 34.2 VDC 1.6 A
Manufactured in China | Designed in Spain

11. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or battery must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should
dispose of the batteries/accumulators and take them to a collection point
designated by the local authorities.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help to protect the environment.

12. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at the
time of delivery of the product under the terms, conditions and deadlines established by the
applicable regulations.

It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate
to contact Cecotec official Technical Support Service at +34 963 210 728.

13. COPYRIGHT

Theintellectual property rights over the texts inthis manualbelongto CECOTEC INNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed by any means (electronic,
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1

© N LA WN =

Bouton de libération de la buse d'aspiration

Bouton de libération du tube d'aspiration

Bouton d'ouverture du couvercle inférieur du réservoir de saleté
Bouton d'ouverture du réservoir de saleté et d'acces au filtre
Buse d'aspiration

Bouton On/Off

Adaptateur de courant

Base de charge

9. Brosse Jaliscazo

10. Accessoire 2 en 1 étroit pour meubles et recoins
11. Accessoire 2 en 1ample pour meubles et recoins
12. Brosse motorisée pour tapisseries

13. Coude pour ajuster l'angle

14. Brosse allongée

15. Tube extensible

16. Tube Flexible d'aspiration

17. Accessoire Watertank

18. Brosse concue pour les tissus

Img. 1.1

1. Ecran

2. Sélecteur de vitesse

3. Bouton On/Off

4. Batterie

5. Bouton de libération de la batterie

2. AVANT UTILISATION

Sortez l'appareil de sa boite.

Vérifiez que tous les composants sont inclus. S'il manque une piece, une partie, un
accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont pas en bon état, veuillez contacter
le Service Apres-Vente Officiel de Cecotec.

Chargez l'appareil avant de l'utiliser pour la premiére fois.

Pour les trois premieres utilisations, il est recommandé de laisser l'appareil charger
pendant 12 heures entre chaque utilisation. Aprées avoir chargé et déchargé la batterie de
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l'appareil, celle-ci commencera a se charger normalement.

- Letemps de charge est de 3 heures approximativement. Débranchez-le lorsque la batterie
est completement chargée.

- Retirez la languette de premiere utilisation installée sur le filtre.

Contenu de la boite

- Aspirateur Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
- Accessoire 2 en 1ample pour meubles et recoins
- Accessoire 2 en 1 étroit pour meubles et recoins
- Brosse Jaliscazo

- Tube Flexible d'aspiration

- Brosse motorisée pour tapisseries

- Tube extensible

- Brosse allongée

- Coude pour ajuster l'angle

- Brosse pour textile

- Réservoird'eau

- 1filtre de haute efficacité de rechange

- Ttissu de rechange

- Basedecharge

- Manuel d'instructions

3. MONTAGE DE LAPPAREIL

Montage du tube et de la buse d'aspiration

- Pour installer la buse d'aspiration dans le tube d'aspiration, alignez les deux parties
de maniere que la languette de la buse d'aspiration et les guides du tube d'aspiration
coincident puis introduisez le tube dans la buse jusqu'a ce qu'il soit bien emboité.

- Pour les démonter, appuyez sur le bouton de libération de la buse d'aspiration et tirez sur
le tube d'aspiration tout en tenant bien fermement la buse.

Avertissement
Lorsque vous montez ces deux pieces, assurez-vous que la poignée et la brosse soient bien
dans la méme direction.

Installation du tube d'aspiration, de la buse d'aspiration et de l'unité principale

Img. 2

Pour finir le montage de l'appareil, une fois la buse d'aspiration montée dans le tube
d'aspiration, maintenez le tube en position verticale et introduisez-le dans l'unité principale.
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Montage de la batterie

Img. 3

- Insérez la batterie dans la fente située sur l'unité principale en suivant les guides. Une fois
introduite, vous entendrez un « clic ». VVérifiez qu'elle est bien fixée a sa place.

- Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton de libération (Img. 1.7) et retirez la batterie.

Avertissement
Si le robot ne va pas étre utilisé pendant longtemps, retirez la batterie et rangez-la dans un
lieu sec et sécurisé.

4. FONCTIONNEMENT

Vous pouvez utiliser cet aspirateur de deux manieres différentes :
- Aspirateur a main, si vous fixez directement les accessoires a l'unité principale.
- Aspirateur-balai, si vous utilisez le tube d'aspiration avec les accessoires quiy sont fixés.

Comment utiliser l'aspirateur

- Appuyez sur le bouton On/Off pour allumer ou éteindre l'appareil.

- Appuyez plusieurs fois sur le sélecteur de vitesse afin de sélectionner la vitesse de
fonctionnement de lappareil : LOW (faible)) MED (moyenne), HIGH (élevée) et AUTO.
L'appareil s'allume par défaut en mode LOW.

- Si vous sélectionné le mode AUTO, l'aspirateur réglera automatiquement la puissance
d'aspiration en fonction de la concentration de poussiére et du type de sol.

- Lorsque la batterie atteint un pourcentage égal ou inférieur a 20 % avec la vitesse élevée,
'aspirateur passera automatiquement a la vitesse moyenne pour prolonger la durée de
vie de la batterie.

Comment utiliser la buse d'aspiration pour sols

- Placez le tube d'aspiration dans la buse d'aspiration, puis sur l'unité principale, comme
décrit dans le paragraphe consacré au montage du produit.

- Appuyez sur le bouton On/Off pour allumer ou éteindre l'appareil.

- Appuyez sur le sélecteur de vitesse pour régler le niveau de puissance entre les modes
LOW, MED, HIGH et AUTO.

- Labuse d'aspiration permet d'éliminer la poussiére des tapis, des sols durs et mous et des
carreaux.

- Sitrop de particules ou de fibres sont aspirées, ou si un enfant touche accidentellement
la brosse pendant gu'elle fonctionne, la brosse rotative s'arrétera automatiquement pour
éviter qu'elle ne s'emméle ou ne soit endommagée.
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Accessoires

Img. &

Cet appareil possede différents accessoires qui permettent de nettoyer différents types de
surfaces, objets et saletés. Certains s'utilisent comme un aspirateur-balai et d'autres plutét
comme un aspirateur a main.

Brosse Jaliscazo
Installez cet accessoire sur l'aspirateur-balai. Cette brosse a été spécialement concue pour
nettoyer des sols durs mais elle peut aussi étre utilisée efficacement sur des sols mous.

Accessoire 2 en 1ample pour meubles et recoins

Img. 5

Cet accessoire s'utilise préférablement avec l'aspirateur a main et permet de nettoyer les
meubles sans les abimer mais aussi d'accéder a la saleté accumulée dans les recoins.

Accessoire 2 en 1 étroit pour meubles et recoins

Img. 6

Cet accessoire s'utilise préférablement avec l'aspirateur a main et permet de nettoyer les
meubles sans les abimer mais aussi d'accéder a la saleté accumulée dans les recoins.

Tube flexible d'aspiration ErgoFlex
Utilisez le tube Flex pour accéder et aspirer la saleté des zones de difficile acces. Appuyez sur
le bouton Flex pour plier le tube.

Brosse allongée
Img. 7-8
Concue pour nettoyer les surfaces les plus délicates, comme les meubles ou les étageres.

Tube extensible
Attachez-le a l'aspirateur pour obtenir un nettoyage plus flexible et atteindre les coins d'acces
difficile.

Brosse motorisée pour tapisseries
Img. 9
Elimine les acariens et les bactéries des lits et canapés.

Coude pour ajuster l'angle

Img. 10

Convient pour le nettoyage de la poussiére dans les armoires hautes, les toits, les fenétres,
les coins, etc.
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Brosse concue pour les tissus
Accessoire adaptable qui sert a éliminer tous types de saletés accumulées sur les fibres
textiles.

Accessoire Watertank
Accessoire avec lequel vous pourrez passer la serpilliere et nettoyer le sol en l'attachant a
votre aspirateur.

Installation de la base de charge murale

Img. 11

1. Placez la base de charge sur le mur et marquez les 3 points ol vous allez fixer la base.
Faites attention a la hauteur de fixation. La buse d'aspiration doit étre reposée sur le sol
pour que la base de charge ne supporte pas tout le poids de l'aspirateur.

2. Percez 3 trous dans le mur (ceux marqués d'un point) et insérez les chevilles et les vis
M4 x 32 mm.

3. Veillez a ce que la base de charge soit solidement fixée au mur. Placez l'aspirateur sur
la base de charge, en insérant les bornes de charge de l'aspirateur dans les bornes de
charge de la base (languette en plastique).

4. Unefois la base de charge murale installée, branchez l'adaptateur de courant sur le port
de charge puis vous pouvez charger l'appareil en le faisant simplement glisser de haut en
bas dans la base de charge murale. Img. 12

Charge et écran

- Lorsque que la batterie atteigne un pourcentage égal ou inférieur a 20 %, 'appareil entrera
automatiquement en mode de consommation réduite. Il est recommandé de charger
l'aspirateur lorsque la batterie atteint ce pourcentage.

- La batterie peut étre chargée avec la base de charge si celle-ci se trouve connectée a
l'unité principale. Branchez une extrémité de l'adaptateur au courant et l'autre extrémité
a la base de charge. Img. 8

- Lorsdelacharge, le témoin lumineux de la batterie s'allumera en rouge et l'écran affichera
le pourcentage de charge actuel. Une fois la charge complétée, le témoin passera a vert et
'écran affichera: 100 %. Img. 13

- Vous pouvez également charger la batterie sans utiliser la base de charge. La charge de
la batterie peut étre effectuée avec la batterie installée dans l'appareil ou en dehors de
l'appareil. Branchez l'adaptateur et connectez l'autre extrémité du cable a la batterie, en
faisant attention a la direction dans laquelle il est connecté. Pendant la charge, le témoin
lumineux de charge s'allumera en couleur rouge et passera au vert une fois la charge
complete. Img. 14
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5. ACCESSOIRE WATERTANK

- N'utilisez pas de produits nettoyants. Utilisez que de leau propre et a température
ambiante. N'utilisez pas l'aspirateur pour aspirer les liquides.

- Sivous n'allez pas utiliser l'appareil pendant une longue durée, extrayez le réservoir d'eau
et videz l'eau restante. Ne l'exposez pas a la lumiere directe du soleil ni ne le rangez pas
dans des ambiantes tres humides.

Installation du tissu

1. Placez le tissu sur sol et vérifiez que le scratch est tourné vers le haut.

2. Alignez le tissu avec la bande de scratch du réservoir et collez-la sans couvrir les roues.
Img. 15

Changer le tissu

1. Retirez le réservoir d'eau du reste de l'appareil.

2. Utilisez le pied pour presser légerement l'accessoire contre le sol et tirez vers le haut la
partie restante de l'aspirateur pour séparer les deux parties.

3. (Changez le tissu et remplissez le réservoir d'eau.

4. Placez de nouveau le réservoir d'eau, insérez-le dans la partie inférieure de la base
d'aspiration et appuyez jusqu'a ce gu'il s'emboite en place.

Emission d'eau

Img. 16

- Lorsque vous allez utiliser le produit pour la premiere fois, vérifiez que le bouchon du
réservoir d'eau n'est pas complétement ouvert.

- Sivous n'allez pas utiliser l'appareil, vérifiez que le bouton d'émission d'eau et le bouchon
sont fermés, car le produit pourrait verser de l'eau si le réservoir d'eau est plein.

- Pour activer l'émission d'eau, le bouton d'émission d'eau doit étre appuyé et, pour arréter
l'émission d'eau, il doit étre dans sa position originale, comme indiqué sur l'image 16.

6. APPLICATION MOBILE ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNEC-
TED

1. Téléchargez l'application CECOTEC.

2. Vous devez vous inscrire avec votre e-mail, saisir le code d'activation que vous recevrez
dans votre boite mail et définir un mot de passe. Si vous avez déja un compte utilisateur,
Vous pouvez vous connecter directement.

3. Surl'écran principalde l'application, appuyez sur le symbole « + » pour ajouter un nouveau
dispositif et sélectionnez la section « Aspiration », oli vous trouverez Conga RockStar.

4.  Activez le Bluetooth et recherchez votre appareil dans la liste de connexion.
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7.NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Eteignez l'appareil, débranchez-le de la prise de courant et laissez-le refroidir avant de le
nettoyer.

- Utilisez un chiffon doux et légerement humide pour nettoyer la surface de l'appareil.

- Nesubmergezjamais l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides et ne laissez pas les liquides
pénétrer dans l'appareil.

- N'utilisez pas d'éponges, de produits en poudre ni de produits nettoyants abrasifs pour
nettoyer l'appareil.

- Ne laissez pas l'appareil dans un endroit ol il est exposé a la lumiere du soleil.

- Ne laissez pas l'appareil humide aprés son nettoyage.

- Apres avoir utilisé la brosse pendant une longue période, les fils pourraient s'emmeéler
avec les poils ou avec d'autres particules. Nettoyez-la pour qu'elle puisse fonctionner a
nouveau.

Nettoyage des filtres et du réservoir

- Pour éviter la surchauffe de l'appareil et la perte de puissance d'aspiration, il est essentiel
de nettoyer souvent les filtres. Afin de profiter au maximum de la puissance d'aspiration, il
est conseillé de nettoyer les filtres apres chaque utilisation.

- La durée de vie des filtres dépend de ['utilisation accumulée et du type de particules qui
sont régulierement aspirées. Il est recommandé de remplacer les filtres tous les six mois.

- Pour retirer les filtres (Img. 17) :

1. Appuyez sur le bouton d'ouverture du réservoir de saleté, qui est marqué avec le mot

« CLEAN » et tirez sur la poignée métallique pour retirer le systéeme de filtrage.

2. Une fois le systeme de filtration retiré, tournez la poignée métallique dans le sens

contraire des aiguilles d'une montre et extrayez le filtre de haute efficacité.

- Lefiltre haute efficacité peut étre lavé avec de l'eau tiede (Img. 18). Il est toutefois conseillé
de l'aspirer ou de le secouer, afin d'éviter que le filtre ne soit mouillé ou humide et puisse
affecter le bon fonctionnement de l'aspirateur.

- Sivousdécidez de le laver, assurez-vous qu'ilest completement sec avant de le réinstaller
dans l'appareil.

- Il est interdit de laver les filtres dans le lave-linge et de les sécher a l'aide d'un seche-
cheveux.

- Ne brossez pas le filtre.

- Appuyez sur le bouton d'ouverture situé sur le couvercle inférieur du réservoir de saleté
pour louvrir et pouvoir ainsi le vider. Img. 19

Nettoyage de la brosse Jaliscazo

Img. 20
1. CGlissez le bouton de libération de la brosse giratoire jusqu'a la fleche et enlevez le
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couvercle du méme c6té de la brosse.

FRANCAIS

La puissance d'aspiration

Le réservoir de saleté est

Nettoyez la saleté.

2. Retirez une extrémité de la brosse comme indiqué sur l'image. . S e .
L . dent L . 4é L . ) q s'est réduite, l'appareil fait plein. Nettoyez ou changez les
- L ebst important d'enlever tous les restes qui ont pu se déposer sur les axes giratoires de trop de bruit. Le filtre a trop de poussiére. filtres.
g rosse.} ) ) . ) N Img. 23 LU'entrée de la brosse Enlevez la saleté de l'intérieur
- Sivous décidez de laver la brosse, laissez sécher toutes les parties. Assemblez les pieces . . . . . .
; i . i i - T électrique giratoire est de la brosse électrique
dans l'ordre inverse de leur démontage afin que la brosse puisse étre réutilisée. . ) .
obstruée ou la brosse est giratoire.
bloquée.
Nettoyage du Watertank

Pour nettoyer le réservoir d'eau, remplissez-le avec de l'eau propre, secouez-le et videz-le.
Le tissu peut étre lavé : il est recommandé de le laver aprés son usage.

Changez le tissu tous les 20-30 usages approximativement (selon son utilisation).
L'utilisation réguliere du tissu pendant une longue période peut affecter les émissions
dans l'eau. Cela peut s'éviter en nettoyant le tissu et le réservoir régulierement.

Comment enlever la batterie
Appuyez sur le bouton de libération de la batterie et retirez-la comme montré sur limage.
Rangez la batterie dans un sac en plastique et laissez-la dans un endroit sec. Img. 21

Stockage de l'appareil
Si l'aspirateur ne va pas étre utilisé pendant longtemps, retirez la batterie et rangez-la

Temps de fonctionnement
insuffisant apres le
chargement de l'appareil.
(Lautonomie des batteries
peut varier en fonction de la
température ambiante)

Temps de charge insuffisant.

La batterie est ancienne.

Chargez la batterie a 100 %
en suivant les instructions de
ce manuel.

Les batteries peuvent
facilement étre recyclées.
Allez au point d'entretien le
plus proche et achetez de
nouvelles batteries.

9. CODES D'ERREUR

dans un lieu sec et sécurisé.

Indicateur d’entretien Code Probleme Cause

- Si lentretien n'a pas été effectué assez fréquemment, l'appareil affichera a l'écran une El L'appareil s'éteint et ne charge pas. Court-circuit.

icone de réservoir plein ou de filtre bouché. Img. 22

E2 L'appareil ne charge pas. Le voltage de l'appareil est supérieur
a36,3V.
8. RESOLUTION DE PROBLEMES E2 L'appareil ne charge pas. Le voltage de l'appareil est inférieur a
32,1V.
Probléme Cause possible Solution L'appareil s'éteint. Batterie déchargée.
Le moteur ne fonctionne pas. | La batterie ne fonctionne Chargez l'aspirateur. £3 L'appareil s'éteint et l'écran affiche Le moteur court-circuite lorsque la
plus. Vérifiez que toutes les pieces « E3 ». batterie est déchargée.
Les tubes métalliques, les de l'appareil soient bien ] o B ] o
. E5 L'appareil s'éteint et l'écran affiche Surcharge du moteur principal
brosses pour les sols, les assemblées. - .
) , A «ES5». (deuxiéme niveau).
batteries ou l'appareil méme
ne sont pas bien placés. E6 L'appareil s'éteint et l'écran affiche Surcharge du moteur principal.
« EB ».
£9 L'appareil s'éteint et l'écran affiche La température ambiante est trop
«E9». élevée ou basse.
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E7 Lappareil s'arréte ou ne s'allume pas | Echec de la batterie (premier niveau).
et affiche « E7 ».

E8 L'appareil s'éteint et l'écran affiche Probléme NTC (court-circuit de la
« E8 ». thermistance).

Le logo L'appareil s'arréte ou ne s'allume Le filtre de haute efficacité n'est pas

du filtre pas.Img. 24 installé.

de haute

efficacité

clignote

Le logo du Fonctionnement habituel. Img. 23 Le réservoir de saleté ou le filtre

filtre clignote d'entrée sont bloqués.

Le logo de La brosse allongée et le moteur ne Brosse allongée bloquée.

la brosse fonctionnent plus. Img. 24 La brosse a beaucoup de cheveux longs

clignote emmélés.

Avertissement

- Lavertissement de batterie faible disparaitra en débranchant le chargeur.

- Erreur de décharge de la batterie (a l'exception de la déconnexion causée par une batterie
faible) ; s'arrétera 6 secondes plus tard. Au cas ol il ne s'arréterait pas, appuyez sur le
bouton ON/OFF pour le déconnecter.

- Erreur de communication ou erreur NTC : arréte 60 secondes apres.

10. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : 05687

Produit : RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Voltage et fréquence : 100-240V ~ 50/60 Hz
Batterie: 29,6 V DC 3000 mAh 88 Wh

Puissance nominale du moteur: 630 W

Puissance nominale de la brosse : 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne
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11. RECYCLAGE DES ELECTROMENAGERS

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur,
le produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez
retirer les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné
par les autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniére la plus adéquate
de vous défaire de vos appareils électriques et électroniques et/ou des
batteries correspondantes, vous devez contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de
l'environnement.

12. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais
établis par la réglementation applicable.

Ilest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Si vous détectez un incident ou un probléeme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

13. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systéme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1
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Freigabetaste des Saugfufdes

Freigabetaste des Saugrohres

Freigabetaste des unteren Deckels des Schmutzbehalters
Freigabetaste des Schmutzbehalters und Filterzugang.
Saugfuf3

Ein / Aus-Taste

Netzstecker

Ladestation

Cepillo Jaliscazo Birste

2-in-1enges Zubehorteil fur Ecke und Mébel
2-in-1breites Zubehorteil flir Ecke und Mabel
Motorbetriebene Burste flr Polsterstoff
Verbindungsaufsatz

Gestreckte Blrste

Ausziehbares Saugrohr

Biegsames Saugrohr

WaterTank Zubehorteil

Spezielle Stoffblrste

Abb. 11

vk wnN =

Bildschirm
Geschwindigkeitsregler
Ein / Aus-Taste

Batterie

Freigabetaste der Batterie

2.VOR DEM GEBRAUCH

72

Nehmen Sie das Gerat aus der Verpackung.

Uberpriifen Sie, ob alle Teile und Komponenten enthalten sind. Sollte eines davon fehlen
oder nicht in gutem Zustand sein, wenden Sie sich bitte so schnell wie moglich an den
offiziellen Kundendienst von Cecotec.

Laden Sie das Gerat auf, bevor Sie es zum ersten Mal verwenden.

Fur die ersten drei Verwendungen wird empfohlen, das Gerat zwischen den Verwendungen
12 Stunden lang aufladen zu lassen. Nach dem Laden und Entladen der Batterie beginnt
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das Gerat mit dem normalen Ladevorgang.

Die normale Ladezeit betragt etwa 3 Stunden. Wenn die Batterie vollstandig geladen ist,
Ziehen Sie den Stecker heraus.

Entfernen Sie die an den Filter installierte Erstverwendungslasche.

Vollstandiger Inhalt

Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected Staubsauger
2-in-1breites Zubehorteil fur Ecke und Mobel
2-in-1enges Zubehorteil fur Ecke und Mébel
Cepillo Jaliscazo Burste

Biegsames Saugrohr

Motorbetriebene Burste flir Polsterstoff
Ausziehbares Saugrohr

Gestreckte Burste

Verbindungsaufsatz

Stoffblrste

Wassertank-Zubehor

1Hocheffizienter Ersatzteile

1 Mopp als Ersatzteil

Ladestation

Bedienungsanleitung

3. MONTAGE DES PRODUKTS

Saugrohr und Saugfuf? montieren

Um den Saugfufd in das Saugrohr zusammenzustecken, richten beide Teile so aus, dass die
Lasche des Saugfufdes und die Fihrungsschiene des Saugrohres einrasten und stecken Sie
das Saugrohr in die Bodenduse bis zum deutlichen Einrasten.

Um die Teile abzunehmen, driicken Sie die Freigabetaste der Saugfufies und ziehen Sie das
Saugrohr wahrend Sie das Saugfufd festziehen.

Hinweis
Bei der Montage der Teile, vergewissern Sie sich, dass der Griff und die Burste in die gleiche
Richtung eingesteckt sind.

Montage des Saugrohrs, Saugfufd und Hauptteil

Abb. 2

Um die Installation des Gerats abzuschlief3en, halten Sie den Saugfufd nach der Montage auf
dem Saugrohr senkrecht und fiihren Sie ihn in den Hauptteil ein.
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Einbau der Batterie

Abb. 3

- Setzen Sie den Akku in den Schlitz im Hauptteil ein; folgen Sie dabei die Fiihrungsschiene.
Sobald die Batterie eingelegt ist, horen Sie ein ,Klick" Vergewissern Sie sich, dass er sicher
befestigt ist.

- Um die Batterie zu entfernen, driicken Sie die Freigabetaste (Abb. 1.1) und nehmen die
Batterie heraus.

Hinweis
Nehmen Sie die Batterie heraus und lagern Sie sie an einem sicheren und trockenen Ort, wenn
Sie das Gerat Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzen.

4. BEDIENUNG

Sie konnen diesen Staubsauger auf zwei verschiedene Arten verwenden:
- Handstaubsauger, bei dem das Zubehor direkt am Hauptteil befestigt wird.
- Staubsauger mit dem Saugrohr und dem daran befestigten Zubehér.

Wie man den Staubsauger benutzt:

- Drucken Sie die On/off-Taste, um das Gerat ein- oder auszuschalten.

- Dricken Sie wiederholt auf den Wahlschalter, um die Geschwindigkeit des Gerats
auszuwahlen: LOW (niedrig), MED (mittel), HIGH (hoch) und AUTO. Das Gerat befindet sich
standardmafiig im LOW-Modus.

- Wenn Sie den AUTO-Modus wahlen, passt das Gerat die Saugleistung automatisch an die
Staubmenge und die Art der Oberflache an.

- Wenn die Batterie einen Prozentsatz von 20 % oder weniger anzeigt, wahrend sie mit
hoher Geschwindigkeit lauft, beginnt das Gerat automatisch mit mittlerer Geschwindigkeit
zu laufen, um die Lebensdauer der Batterie zu verlangern.

Verwendung der Saugfufes fiir Boden

- Befestigen Sie das Saugrohr an das Saugfufd und dann am Hauptteil, wie im Abschnitt Gber
die Produktmontage beschrieben.

- Dricken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerat ein- und auszuschalten.

- DruckenSieden Geschwindigkeitsregler,umdie Leistungsstufe zwischen den Betriebsarten
LOW, MED, HIGH und AUTO einzustellen.

- Der Saugfufd kann Staub von Teppichen, Hartbdden, weichen Béden und Fliesen entfernen.

- Wennzuviele Partikeloder Fasern angesaugt werden oder ein Kind versehentlich die Blirste
bertihrt, wahrend sie lauft, stoppt die rotierende Birste automatisch, um Verwicklungen
oder mogliche Beschadigungen zu vermeiden.
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Zubehor

Abb. 4

Dieses CGerat enthalt verschiede Zubehotre, um unterschiedliche Oberflache, Dinge und
Schmutzigkeit zu reinigen. Einige von ihnen werden als Standstaubsauger verwendet, andere
werden vorzugsweise als Handstaubsauger eingesetzt.

Cepillo Jaliscazo Biirste:

Benutzen Sie dieses Zubehor mit dem vertikalen Staubsauger. Diese Blrste wurde speziell
entworfen, um harte Béden zu reinigen, aber kann man auch effizient diese auf weichen Boden
benutzen.

2-in-1breites Zubehorteil fiir Ecke und Mobel

Abb. 5

Dieses Zubehor wird vorzugsweise mit dem Handstaubsauger verwendet und ermoglicht es
Ihnen, die Mébel zu reinigen, ohne sie zu beschadigen, sowie auf den angesammelten Schmutz
in den Ecken.

2-in-1enges Zubehorteil fiir Ecke und Moébel

Abb. 6

Dieses Zubehor wird vorzugsweise mit dem Handstaubsauger verwendet und ermoglicht es
Ihnen, die Mdbel zu reinigen, ohne sie zu beschadigen, sowie auf den angesammelten Schmutz
in den Ecken.

Biegsames ErgoFlex Saugrohr
Verwenden Sie den Flex-Saugrohr, um an die schwierigsten Stellen zu gelangen und den
Schmutz absaugen. Driicken Sie den Flex-Knopf, um das Rohr zu biegen.

Gestreckte Biirste

Abb. 7-8

Geeignet zur Reinigung von Oberflachen, die leicht zerkratzt werden kdnnen, wie Mobel,
Regale usw.

Ausziehbares Saugrohr
Er kann zur flexibleren Reinigung am Gerat angebracht werden und erreicht auch die
schwierigsten Ecken.

Motorbetriebene Biirste fiir Polterstoff

Abb. 9
Beseitigt Staubmilben und Bakterien in Betten und Sofas.
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Verbindungsaufsatz
Abb. 10
Geeignet zur Reinigung von Staub in Hangeschranken, Dachern, Fenstern, Ecken usw.

Spezielle Stoffbiirste
Anpassungsfahiges Zubehor flr die Entfernung aller Arten von Schmutz, der sich in Textilfasern
angesammelt hat.

WaterTank Zubehorteil
WaterTank Zubehdr, mit dem Sie mit nur einem Aufsatz an lhrem Staubsauger wischen und
schrubben kénnen.

Ladestation an die Wand montieren

Abb. 11

1. Legen Sie die Ladestation an der Wand und markieren die 3 Punkte, an denen die
Locher flr die Befestigung gebohrt werden sollen. Sie missen die Befestigungshohe
berlcksichtigen, es ist wichtig, dass der Saugfufd auf dem Boden aufliegt, damit die
Ladestation nicht das volle Gewicht des Staubsaugers tragt.

2. Bohren Sie 3 Lécher in die Wand (wie oben markiert) und setzen Sie M4 x 32 mm Diibel
und Schrauben ein.

3. Vergewissern Sie sich, dass die Ladestation sicher an der Wand befestigt ist, und setzen
Sie den Staubsauger auf die Ladestation, indem Sie die Ladekontakte des Staubsaugers in
die Ladekontakte der Basis (Plastiklasche) einfiihren.

4,  \Wenndie Wandladestation installiert ist, schliefden Sie das Netzteilan den Ladeanschluss
an, und dann kénnen Sie das Gerat aufladen, indem Sie es einfach in der Wandladestation
auf und ab schieben. Abb. 12

Ladung und Bildschirm

- Wenn die Batterie einen Prozentsatz von 20 % oder weniger anzeigt, schaltet das Gerat
automatisch in den Energiesparmodus. Wir empfehlen, das Gerat zu laden, wenn dieser
Prozentsatz erreicht ist.

- Die Batterie kann in der Ladestation geladen werden, wahrend es mit dem Hauptteil
verbunden ist. Stecken Sie ein Ende des Adapters in die Stromversorgung und verbinden
Sie das andere Ende mit der Ladestation. Abb. 8

- Wahrend des Ladevorgangs leuchtet die Batterie-Ladekontrollleuchte rot und das Display
zeigt den aktuellen Ladezustand in Prozent an. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist,
leuchtet die Batterieanzeige griin und das Display zeigt den Prozentsatz von 100 % an.
Abb. 13

- Sie kénnen den Akku (Batterie) auch aufladen, ohne die Ladestation zu verwenden. Das
Aufladen der Batterie kann sowohl im Gerat als auch aufierhalb des Gerats erfolgen.
Stecken Sie den Adapter ein und schliefien Sie das andere Ende des Kabels an die
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Batterie an, achten Sie dabei auf die Anschlussrichtung. Wenn das Gerat ordnungsgemafd
angeschlossen ist, leuchtet die Ladekontrollleuchte rot und wechselt zu griin, wenn der
Ladevorgang abgeschlossen ist. Abb. 14

5. WATERTANK ZUBEHORTEIL

- Verwenden Sie keine Reinigungsmittel. Verwenden Sie nur klares Wasser mit
Raumtemperatur. Verwenden Sie das Gerat nicht, um Flussigkeiten zu saugen.

- Wenn Sie das Gerat nicht fur eine lange Zeit verwenden, entnehmen Sie den Wassertank
und entleeren Sie ihn. Setzen Sie ihn nicht direktem Sonnenlicht aus und Bewahren Sie
nicht in nassen Umgebungen.

ZUSAMMENBAUEN DES WISCHTUCHS

1. Stellen Sie das Wischtuch auf den Boden mit dem Klettband nach oben.

2. Richten Sie das Wischtuch mit dem Klettband des Tanks aus und verbinden Sie sie.
Richten Sie das Wischtuch mit dem Klettband des Tanks aus und verbinden Sie sie, ohne
die Rader bedecken. Abb. 15

Austausch des Wischmopps

1. Entfernen Sie den Wassertank vom Rest des Gerats.

2. Drucken Sie das Zubehor mit dem Fufd auf den Boden und ziehen Sie den Rest des
Staubsaugers nach oben, bis die beiden Teile getrennt sind.

3. Setzen Sie den Mopp wieder ein und fillen Sie den Wassertank auf.
Setzen Sie den Wassertank wieder ein, setzen Sie ihn in den Boden des Saugfuf3es ein und
drlicken Sie ihn, bis er einrastet.

Wasserausgabe

Abb. 16

- Vergewissern Sie sich vor dem ersten Gebrauch, dass der Pfropfen des Tanks nicht offen
ist.

- Prifen Sie bei Nichtverwendung, dass die Wasserausgabe und der Pfropfen geschlossen
sind, da das Gerat Wasser verlieren kdnnte, wenn der Tank vollist.

- UmdieAusgabe zuverwenden, driicken Sie den Taster; um die Ausgabe anzuhalten, muss
der Taster in der originalen Position wie auf Bild 16. sein.

6. ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNECTED HANDY APP

_

Laden Sie die CECOTEC-App herunter
2. Sie mussen sich mit lhrer E-Mail-Adresse registrieren, den Aktivierungscode eingeben,
den Sie in lhrem E-Mail erhalten, und ein Passwort festlegen. Wenn Sie bereits ein
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Benutzeraccount haben, kdnnen Sie sich direkt anmelden.
3. Klicken Sie auf dem Hauptbildschirm der App auf das ,+"-Symbol, um ein neues Gerat
hinzuzufligen, und wahlen Sie den Bereich Absaugung, in dem Sie Conga RockStar finden.
4.  Aktivieren Sie Bluetooth und suchen Sie lhr Gerat in der Verbindungsliste.

7. REINIGUNG UND WARTUNG

- Schalten Sie das Gerat aus, trennen Sie es vom Stromnetz und lassen Sie es abkuhlen,
bevor Sie es reinigen.

- Verwenden Sie ein weiches, leicht feuchtes Tuch, um die Oberflache des Produkts zu
reinigen.

- Tauchen Sie das Gerat niemals in Wasser oder andere Flissigkeiten ein oder lassen Sie
diese in das Gerat eindringen.

- Verwenden Sie keine Schwamme, Pulver bzw. Schleifmittel, um das Gerat zu reinigen.

- Lassen Sie das Gerat nicht im direkten Sonnenlicht liegen.

- Lassen Sie das Gerat nach der Reinigung nicht nass werden.

- Nachléangerem Gebrauch der Birste kdnnen sich die Faden mit Haar oder anderen Partikeln
verstricken. Reinigen Sie es, damit es wieder richtig funktioniert.

Filter- und Tankreinigung

- Um zu verhindern, dass das Gerat Uberhitzt und seine Saugkraft verliert, ist es wichtig,
die Filter regelmafiig zu reinigen. Um die Saugleistung optimal nutzen zu kénnen, wird
empfohlen, diese Reinigung nach jedem Gebrauch durchzufthren.

- Um die Saugleistung optimal nutzen zu kdnnen, wird empfohlen, diese Reinigung nach
jedem Gebrauch durchzufuhren. Es wird empfohlen, die Filter alle 6 Monate auszutauschen.

- Umdie Filter zu entfernen (Abb. 17):

1. Driicken Sie die Offnungstaste am Staubbehalter, die mit dem Wort ,CLEAN"

gekennzeichnet ist, und ziehen Sie den Metallgriff, um das Filtersystem zu entfernen.

2. Wenn das Filtersystem entfernt ist, drehen Sie den Metallgriff gegen den Uhrzeigersinn,

und den hocheffizienten Filter kann entfernt werden.

- Siekdnnen den Hocheffizienzfilter mit lauwarmem Wasser waschen (Abb. 18). Es ist jedoch
ratsam, sie abzusaugen oder auszuschutteln, um zu vermeiden, dass der Filter nass oder
feucht wird, da dies die Leistung des Staubsaugers beeintrachtigen kann.

- Wenn Sie sich entscheiden, ihn zu waschen, vergewissern Sie sich, dass er vollstandig
trocken ist, bevor Sie ihn wieder in das Gerat einsetzen.

- DieFilter kdnnen nichtin einer Waschmaschine gewaschen oder mit einem Féhn getrocknet
werden.

- Den Filter nicht abbdrsten.

- Um den Schmutzbehalter zu entleeren, driicken Sie die Freigabetaste am unteren Deckel
des Schmutzbehalters. Sobald der Deckel getffnet ist, kann er entleert werden. Abb. 19
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Reinigung der Jaliscazo Biirste

Abb. 20

1. Bewegen Sie die Freigabetaste an der rotierende Drehblrste mit dem Finger in

Pfeilrichtung und entfernen Sie den Deckel auf der gleichen Seite der Birste.

2. Entfernen Sie ein Ende des Pinsels wie in der Abbildung gezeigt.

- Es ist wichtig, alle Reste zu entfernen, die sich auf den rotierenden Achsen der Blrste
abgelagert haben kénnten.

- Wenn Sie sich entscheiden, die Blurste zu waschen, missen Sie alle Teile trocknen lassen.
Bauen Sie die Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder zusammen, um die Blrste wieder
verwenden zu kénnen.

Reinigung des Watertank

- Um den Tank zu reinigen, erfillen Sie ihn mit sauberem Wasser, schitteln Sie ihn und
entleeren Sie ihn.

- Eswird empfohlen, das Wischtuch nach jedem Gebrauch zu reinigen.

- Ersetzen Sie das Wischtuch jede 20/30 Gebrauch ungefahr (je nach Nutzung).

- Es kann den Wasser Ausstofd zu schadigen, Wenn Sie das Wischtuch nicht fur lange Zeit
ersetzen. Reinigen Sie regelmaf3ig das Tuch und den Tank, um das zu vorbeugen.

Wie man die Batterie entfernt

Driicken Sie die Batteriefreigabetaste und entnehmen Sie die Batterie wie in der Abbildung
gezeigt. Lagern Sie die Batterie in einer Plastiktlite und lassen Sie ihn an einem trockenen Ort.
Abb. 21

Speicherung des Gerats

- Entfernen Sie die Batterie und bewahren Sie sie an einem trockenen und sicheren Ort auf,
wenn Sie den Roboter Uber einer langeren Zeit nicht benutzen werden.

- Wartungsanzeige

- Wenn die Wartung nicht haufig genug durchgefthrt wurde, zeigt das Gerat ein Symbol flr
einen vollen Tank oder einen verstopften Filter auf dem Bildschirm an. Abb. 22
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8. PROBLEMBEHEBUNG

DEUTSCH

Problem

Mégliche Ursache

Losung

Der Motor lauft nicht

Die Batterie funktioniert nicht
mehr.

Metallrohre, Bodenblrsten,
Batterien oder das Gerat
selbst sind nicht richtig
eingesetzt.

Staubsauger aufladen.
Stellen Sie sicher, dass
die verschiedenen Teile
des Gerats korrekt

zusammengebaut sind.

Die Saugleistung ist reduziert,
das Gerat macht viel Larm.
Abb. 23

Der Schmutzbehalter ist voll.
Zu viel Schmutz im Filter.

Die Blrste oder der Einlass
der rotierenden elektrischen
Birste ist blockiert.

Reinigen Sie den Schmutz.
Die Filter reinigen oder
austauschen.

Reinigen Sie den Schmutz aus
dem Inneren der rotierenden
elektrischen Burste.

Unzureichende Betriebszeit
nach dem Aufladen des
Gerats.

(Die Lebensdauer der
Batterie kann je nach
Umgebungstemperatur
variieren).

Ungentigende Ladezeit.
Die Batterie ist alt.

Laden Sie die Batterie gemafd
den Anweisungen in diesem
Handbuch auf 100% auf.

Die Batterien sind leicht
wiederverwertbar. Gehen

Sie zu lhrer nachsten
Wartungsstelle und kaufen
Sie neue Batterien.

€3 Das Gerat schaltet sich Der Motor schliefdt sich kurz, wenn die
aus und zeigt €3 auf dem Batterie entladen wird
Bildschirm an
ES Das Gerat schaltet sich Uberlastung des Hauptmotors (Zweite
aus und zeigt E5 auf dem Stufe)
Bildschirm an
E6 Das Gerat schaltet sich Uberlastung des Hauptmotors
aus und zeigt E6 auf dem
Bildschirm an
€9 Das Gerat schaltet sich Die Temperatur ist zu hoch oder zu
aus und zeigt €9 auf dem niedrig.
Bildschirm an
E7 Das Gerat schaltet sich aus Batterieausfall (Erste Stufe)
oder stoppt und zeigt E7 an
E8 Das Gerat schaltet sich NTC-Problem (Thermistor-
aus und zeigt €8 auf dem Kurzschluss)
Bildschirm an
Logo des Das Gerat stoppt oder Hochleistungsfilter nicht installiert

Hochleistungsfilter
blinkt

schaltet sich nicht ein. Abb.
24

9. FEHLERCODE

Das Logo des Filters
blinkt

Funktioniert normal Abb. 23

Schmutzbehalter oder Einlassfilter ist
verstopft

Blrste-Logo blinkt

Lange Burste und Motor
horen auf zu funktionieren
Abb. 24

Lange Burste blockiert
Lange Burste ist voll mit Haaren

Code Problem

Ursache

E1 Das Gerat schaltet sich aus
und ladet nicht

Kurzschluss

als 321V

g2 Das Gerat ladt nicht Die Spannung des Ladegerats ist hoher
als 36,3V
E2 Das Gerat ladt nicht Die Spannung des Ladegerats ist hoher

Das Gerat schaltet sich aus

Entladene Batterie
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Hinweis
Die Warnung bei niedrigem Batteriestand verschwindet, wenn das Ladegerat entfernt

wird.

Fehler bei der Batterieentladung (aufer Blackout durch schwache Batterie), wird 6
Sekunden spater beendet. Wenn nicht, driicken Sie die On-/0ff-Taste, um den Vorgang zu

stoppen.

Kommunikationsfehler oder NTC-Fehler: Fir 60 Sekunden spater.
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10. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Produktreferenz: 05687

Produkt: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Spannung und Frequenz: 100-240V ~ 50/60 Hz

Akku (Batterie) 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh
Nennleistung des Motors: 630 W

Nennleistung der Blrste: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

11. ENTSORGUNG VON ALTEN ELEKTROGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemafsden geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfallentsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer
erreicht hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von
den 6rtlichen Behdrden bestimmten Sammelstelle bringen.

L — Ausflhrliche Informationen Uber die an der besten geeigneten Art der
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeraten und/oder Batterien
erhalten Verbraucher bei ihren
ortlichen Behorden.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der
Umwelt bei.

12. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenliber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemaf? den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefihrt werden.
Sollte unerwartet eine Storung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, kénnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen Uber die Telefonnummer: +34 963210728

13. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Verdffentlichung darf weder ganz
noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. vervielfaltigt, in
einem Datenabfragesystem gespeichert, Uibertragen oder auf irgendeine Weise (elektronisch,
mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.
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1. PARTI E COMPONENTI

Fig. 1

1. Tasto dirilascio della base di aspirazione

2. Tastodirilascio del tubo di aspirazione

3. Tasto diapertura del coperchio inferiore del serbatoio della polvere
4. Tasto di apertura del deposito della polvere e accesso al filtro

5. Basediaspirazione

6. Tasto On/Off

7. Adattatore di corrente

8. Basediricarica

©

Spazzola Jaliscazo

10. Accessorio 2 in1stretto per mobili e angoli
11. Accessorio 2 in 1largo per mobili e angoli
12. Spazzola motorizzata per tappezzeria

13. Tubo a gomito

14. Spazzola allungata

15. Tubo estendibile

16. Tubo flessibile di aspirazione

17. Accessorio Watertank

18. Spazzola speciale per tessuti

Fig. 1.1

1. Display

2. Selettore della velocita

3.  Tasto On/Off

4. Batteria

5. Tasto dirimozione della batteria

2. PRIMA DELLUSO

- Rimuovere il prodotto dalla scatola.

- Controllare che tutti i componenti siano inclusi. Se uno di essi manca o non & in buone
condizioni, contattare immediatamente il centro di assistenza ufficiale Cecotec.

- Ricaricare il dispositivo prima di usarlo per la prima volta.

- Peri primi tre usi, si consiglia di lasciare ricaricare il dispositivo per 12 ore dopo ogni uso.
Dopo aver caricato e scaricato la batteria del dispositivo, il dispositivo iniziera a caricarsi
normalmente.

- Il tempo di ricarica normale e di circa 3 ore. Quando la batteria & totalmente carica,
scollegarlo.

- Rimuovere la linguetta di primo utilizzo installata sul filtro.
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Contenuto della scatola

- Aspirapolvere Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
- Accessorio 2in1largo per mobili e angoli

- Accessorio 2 in 1 stretto per mobili e angoli
- Spazzola Jaliscazo

- Tubo flessibile di aspirazione

- Spazzola motorizzata per tappezzeria

- Tubo estendibile

- Spazzola allungata

- Tubo a gomito

- Spazzola per tessuti

- Serbatoio d'acqua accessorio

- 1filtro ad alta efficienza di ricambio

- Tpanno diricambio

- Basediricarica

- Manuale diistruzioni

3. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

Montaggio del tubo di aspirazione e della base di aspirazione

- Perinstallare la base di aspirazione nel tubo di aspirazione, allineare entrambe le parti di
modo che la linguetta della base di aspirazione e le guide del tubo combacino, e inserire il
tubo nella base finché non scatta in posizione.

- Per smontarli, premere il tasto di rilascio dalla base di aspirazione e tirare il tubo di
aspirazione mentre si sostiene saldamente la base di aspirazione.

Avviso
Verificare che il manico e la spazzola si trovino nella stessa direzione.

Installazione del tubo, della base di aspirazione e del corpo principale

Fig. 2

Per completare l'installazione del dispositivo, una volta che la base di aspirazione & montata
sultubo di aspirazione, tenere il tubo verticalmente e inserirlo nel corpo principale.

Montaggio della batteria

Fig. 3

- Inserire la batteria nella fessura del corpo principale seguendo le guide. Una volta
introdotta, sentira un click. Controllare che sia saldamente fissata in posizione.

- Per smontare la batteria, premere il pulsante di rimozione (Fig. 1.1) e rimuovere la batteria.
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Avviso
Rimuovere la batteria e conservarla in un luogo sicuro e asciutto se non si intende utilizzare il
dispositivo per un lungo periodo di tempo.

4. FUNZIONAMENTO

£ possibile usare questo aspirapolvere in due modi diversi:

- Aspirabriciole, installando gli accessori direttamente sul corpo principale.

- Aspirapolvere, utilizzando il tubo di aspirazione e installando gli accessori alla sua
estremita.

Come usare l'aspirapolvere

- Premereiltasto on/off per accendere o spegnere il dispositivo.

- Premereripetutamente il selettore di velocita per selezionare la velocita di funzionamento
del dispositivo: LOW (bassa), MED (media), HIGH (alta) e AUTO. IL dispositivo si accendera in
modalita predefinita LOW.

- Sesiseleziona la modalita AUTO, il dispositivo configurera automaticamente la potenza di
aspirazione in base alla concentrazione di polvere e il tipo di superficie.

- Quando la batteria mostra una percentuale uguale o inferiore al 20%, mentre funziona
a velocita alta, il dispositivo iniziera a funzionare automaticamente a velocita media per
aumentare la durata della batteria.

Come usare la base di aspirazione per pavimenti

- Montare il tubo di aspirazione alla base di aspirazione e poi al corpo principale come
descritto nella sezione di assemblaggio del prodotto.

- Premere il tasto on/off per accendere o spegnere il dispositivo.

- Premere il selettore di velocita per regolare il livello di potenza tra le modalita LOW, MED,
HIGH e AUTO.

- La base di aspirazione permette di rimuovere la polvere da tappeti, pavimenti duri, non
duri e piastrelle.

- Se si aspirano troppe particelle o fibre o un bambino tocca accidentalmente la spazzola
mentre e in funzione, la spazzola rotante si fermera automaticamente per evitare grovigli
0 possibili danni.

Accessori

Fig. &4

Questo dispositivo include diversi accessori che possono essere utilizzati per pulire diversi
tipi di superfici, oggetti e sporco. Alcuni si usano con l'aspirapolvere verticale e altri si usano
preferibilmente con l'aspirabriciole.
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Spazzola Jaliscazo

Installare questo accessorio nell'aspirapolvere verticale. La spazzola e stata progettata
specialmente per pulire pavimenti duri, ma & possibile utilizzarla in modo efficiente anche su
superfici morbide.

Accessorio 2 in 1largo per mobili e angoli

Fig. 5

Questo accessorio viene utilizzato preferibilmente con l'aspirabriciole e consente di pulire
mobili senza danneggiarli, cosi come raggiungere lo sporco accumulato negli angoli.

Accessorio 2 in 1 stretto per mobili e angoli

Fig. 6

Questo accessorio viene utilizzato preferibilmente con 'aspirabriciole e consente di pulire
mobili senza danneggiarli, cosi come raggiungere lo sporco accumulato negli angoli.

Tubo flessibile di aspirazione ErgoFlex
Usare il tubo Flex per accedere e aspirare lo sporco nelle aree piu difficili. Premere il tasto Flex
per piegare il tubo.

Spazzola allungata
Fig. 7-8
Adatta per la pulizia di superfici che possono graffiarsi facilmente come mobili o scaffali.

Tubo estendibile
Puo essere fissato al dispositivo per una pulizia pill flessibile e per raggiungere gli angoli piu
difficili.

Spazzola motorizzata per tappezzeria
Fig. 9
Elimina acari e batteri da letti e sofa.

Tubo a gomito
Fig. 10
Ideale per eliminare la polvere da armadi alti, soffitti, finestre, angoli.

Spazzola speciale per tessuti
Accessorio adattabile per rimuovere tutti i tipi di sporco accumulati sulle fibre tessili.

Accessorio Watertank
Accessorio che permette di passare il panno e lavare il pavimento solamente inserendolo nel
tuo aspirapolvere.
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Installazione della base di ricarica da parete

Fig. 1

1. Collocare la base diricarica sulla parete e segnare i 3 punti in cui si andranno a praticare
i fori per fissare la base. £ importante che la base di aspirazione poggi sul pavimento in
modo che la base di ricarica non sopporti tutto il peso dell'aspirapolvere.

2. Praticare 3 fori nel muro (come segnato nel punto precedente) e inserire tasselli e viti M4
X 32 mm.

3. Assicurarsi che la base di ricarica sia saldamente fissata alla parete e posizionare
l'aspirapolvere sulla base di ricarica, inserendo i terminali di ricarica dell'aspirapolvere
nei terminali di ricarica della base (linguetta di plastica).

4.  Una volta che la base di ricarica da parete é installata, collegare ladattatore di
alimentazionealla portadiricarica. Poisara possibile caricareildispositivo semplicemente
facendolo scorrere su e gili nella base di ricarica a muro. Fig. 12

Ricarica e display

- Quando la batteria mostra una percentuale uguale o inferiore al 20%, il dispositivo entra
automaticamente in modalita basso consumo. Si consiglia di ricaricare il dispositivo
quando arriva a questa percentuale.

- Labatteria pud essere caricata nella base di ricarica mentre e collegata al corpo principale.
Collegare un'estremita dell'adattatore alla corrente e collegare l'altra estremita alla base
diricarica. Fig. 8

- Durante la carica, la luce dell'indicatore di carica della batteria diventera rossa e il display
mostrera la percentuale di carica attuale. Quando la carica e completa, la spia della
batteria diventera verde e il display mostrera la percentuale del 100%. Fig. 13

- E anche possibile caricare la batteria senza usare la base di ricarica. La ricarica della
batteria puo essere effettuata con la batteria installata nel dispositivo o all'esterno del
dispositivo. Inserire 'adattatore e collegare l'altra estremita del cavo alla batteria, facendo
attenzione alla direzione in cui e collegato. Una volta collegato correttamente, la luce
dell'indicatore di carica diventera rossa e poi verde quando la carica sara completa. Fig. 14

5. ACCESSORIO WATERTANK

- Non utilizzare prodotti per la pulizia. Utilizzare unicamente acqua pulita e a temperatura
ambiente. Non utilizzare il prodotto per aspirare acqua.

- Conservare il dispositivo in luogo sicuro quando non utilizzato per lunghi periodi di tempo.
Non esporre alla luce solare diretta né conservare in ambienti molto umidi.

Installazione del panno
1. Collocare il panno sul pavimento e verificare che il velcro sia collocato verso l'alto.
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2. Allineare il panno con le strisce in velcro del serbatoio e farla aderire senza coprire le
ruote. Fig. 15

Sostituzione del panno

1. Rimuovere il serbatoio dell'acqua dal resto del dispositivo.

2. Aiutarsi con il piede per premere l'accessorio contro il pavimento e tirare il resto
dell'aspirapolvere verso l'alto fino a separare le due parti.

3. Sostituire il panno e riempire il serbatoio dell'acqua.

4. Reinstallare il serbatoio dell'acqua, inserire il serbatoio nella parte inferiore della base di
aspirazione e premere finché non scatta in posizione.

Emissione d'acqua

Fig. 16

- Quandosiutilizza il prodotto per la prima volta, verificare che il tappo del serbatoio d'acqua
non sia aperto completamente.

- Quando il prodotto non e in uso, controllare che il pulsante di emissione dell'acqua e il
tappo siano chiusi, poiché il prodotto potrebbe continuare a erogare acqua se il serbatoio
dell'acqua e pieno.

- Per attivare l'emissione d'acqua, il pulsante di emissione d'acqua deve rimanere premuto
e, per interrompere l'emissione d'acqua, il pulsante deve essere nella posizione originale,
come indicato nella figura 16.

6. APPLICAZIONE MOBILE ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CON-
NECTED

1. Scaricare l'applicazione CECOTEC.

2. Registrarsi con il proprio indirizzo e-mail, inserire il codice di attivazione ricevuto
per e-mail e impostare una password. Se gia si possiede un account, si pud accedere
direttamente.

3. Nella schermata principale dell'applicazione, cliccare sul simbolo “+" per aggiungere un
nuovo dispositivo e selezionare la sezione Aspirazione, in cui si trova Conga RockStar.

4.  Attivare il Bluetooth e associare il proprio dispositivo.

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

- Spegnere e scollegare il dispositivo dalla corrente e lasciarlo raffreddare completamente
prima di pulirlo.

- Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la superficie del prodotto.

- Non immergere mai il dispositivo in acqua né permettere che alcun tipo di liquido entri
nell'aspirapolvere.
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- Non utilizzare spugne, polveri o detergenti abrasivi per pulire il prodotto.

- Non lasciare il dispositivo esposto alla luce diretta del sole.

- Non lasciare il dispositivo umido dopo la pulizia.

- Dopo aver usato la spazzola per molto tempo, & possibile che vi siano grovigli di capelli o
altre particelle. Pulirla per ripristinare il suo funzionamento corretto.

Pulizia di filtri e serbatoio

- Per evitare che il dispositivo si surriscaldi e perda potenza di aspirazione, e importante
pulire i filtri frequentemente. Per ottenere il massimo dalla potenza di aspirazione, si
raccomanda di effettuare questa pulizia dopo ogni utilizzo.

- Laduratadeifiltri dipende dall'uso accumulato e dal tipo di particelle che vengono aspirate
regolarmente. Si raccomanda di sostituire i filtri ogni 6 mesi.

- Perrimuovere i filtri (Fig. 17):

1. Premere il tasto di apertura del serbatoio della polvere indicato con “CLEAN" tirare il

manico metallico per rimuovere il sistema di filtraggio.

2. Unavolta che il sistema di filtraggio e stato rimosso, girare il manico di metallo in senso

antiorario e il filtro ad alta efficienza pud essere rimosso.

- Il filtro ad alta efficienza pud essere lavato con acqua tiepida (Fig. 18). Tuttavia, si
raccomanda di aspirarlo o scuoterlo, per evitare di rimontare il filtro bagnato o umido, in
quanto cio potrebbe compromettere il corretto funzionamento dell'aspirapolvere.

- Se si decide di lavarlo, verificare che sia completamente asciutto prima di installarlo di
nuovo nel dispositivo.

- Ifiltri non possono essere lavati in lavatrice o asciugati con un asciugacapelli.

- Non spazzolare il filtro.

- Per svuotare il serbatoio della polvere premere il tasto di apertura del coperchio inferiore
del serbatoio della polvere, una volta aperto il coperchio puo essere svuotato. Fig. 19

Pulizia della spazzola Jaliscazo

Fig. 20

1. Spostare il pulsante di rilascio della spazzola rotante con il dito nella direzione della

freccia e rimuovere il coperchio dallo stesso lato della spazzola.

2. Rimuovere una delle estremita della spazzola come mostrato nellimmagine.

- E importante rimuovere i residui che possono essersi depositati sulle assi rotanti della
spazzola.

- Se si decide di lavare la spazzola, tutte le parti devono essere lasciate ad asciugare.
Assemblare le parti nell'ordine inverso in cui sono state smontate per poter continuare a
usare la spazzola.

Pulizia del Watertank

- Per pulire il serbatoio d'acqua, riempirlo con acqua tiepida, agitarlo e svuotarlo.
- Ilpanno e lavabile, si consiglia di effettuare la pulizia dello stesso dopo ogni uso.
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- Cambiare il panno ogni 20-30 usi (a seconda della frequenza e della tipologia d'uso).
- Luso periodico del panno per un lungo periodo pud influire sullemissione d'acqua. E
possibile prevenirlo pulendo regolarmente sia il panno che il serbatoio.

Come rimuovere la batteria
Premereiltasto dirilascio della batteria e rimuovere quest'ultima come indicato nellimmagine.
Conservare la batteria in un sacchetto di plastica e riporla in un luogo asciutto. Fig. 21

Conservazione del dispositivo
- Rimuovere la batteria e conservarlain un luogo sicuro e asciutto se non siintende utilizzare
'aspirapolvere per un lungo periodo di tempo.

Indicatore di manutenzione

- Sela manutenzione non viene effettuata con frequenza, il dispositivo mostrera sul display
l'icona di serbatoio pieno o filtro ostruito. Fig. 22

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ITALIANO

Tempo di funzionamento
insufficiente dopo aver
caricato il dispositivo.
(L'autonomia delle batterie
puo variare in base alla
temperatura ambiente).

Tempo diricarica
insufficiente.

La batteria e vecchia.

Ricaricare la batteria al 100%
seguendo le istruzioni di
questo manuale.

Le batterie sono facilmente
riciclabili. Recarsi presso il
centro di manutenzione pit
vicino e acquistare batterie
nuove.

9. CODICI DI ERRORE

Problema Possibile causa Soluzione

Il motore non funziona

La batteria non funziona piu.
| tubi metallici, le spazzole
per pavimenti, la batteria o il

Ricaricare l'aspirapolvere.
Verificare che le differenti
parti del dispositivo siano

prodotto stesso non sono ben | correttamente montate.

collocati.
La potenza di aspirazione e Il deposito della polvere e Ritirare la polvere.
ridotta, il dispositivo emette pieno. Pulire o sostituire i filtri.
rumori. ILfiltro contiene troppa Rimuovere la polvere
Fig. 23 polvere. dallinterno della spazzola

LU'entrata della spazzola elettrica rotante.
elettrica rotante e ostruita o

la spazzola e bloccata.
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Codice Problema Causa
E1 ILdispositivo si spegne e non si Cortocircuito
ricarica.
E2 ILdispositivo non si ricarica La tensione del caricatore e superiore
a36,3V.
E2 ILdispositivo non si ricarica La tensione del caricatore e inferiore a
36,3 V.
Il dispositivo si spegne Batteria scarica
E3 Il dispositivo si spegne e mostra E3 Ilmotore produce un cortocircuito
suldisplay quando si scarica la batteria
ES ILdispositivo si spegne e mostra E5 Sovraccarico del motore principale
suldisplay (secondo livello)
E6 Il dispositivo si spegne e mostra E6 Sovraccarica nel motore principale
suldisplay
€9 ILdispositivo si spegne e mostra E9 La temperatura e troppo alta o troppo
suldisplay bassa.
E7 |Ldispositivo si arresta o non si Errore della batteria (primo livello)
accende e mostra €7
E8 ILdispositivo si spegne e mostra E8 Problema NTC (cortocircuito nel

termistore)
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L'icona del Il dispositivo si arresta o non si Filtro ad alta efficienza non installato
filtro ad alta | accende. Fig. 24
efficienza

lampeggia

Lindicatore Funziona con normalita. Fig. 23 Ilserbatoio della polvere o il filtro di
delfiltro entrata e bloccato
lampeggia

Liconadella | Laspazzola lunga e motore hanno Spazzola lunga bloccata
spazzola smesso di funzionare. Fig. 24 Spazzola lunga piena di capelli
lampeggia

Avviso

- Lavviso di batteria scarica scomparira una volta ritirato il caricabatterie.

- Errore di batteria scarica (escluso il blackout causato dalla batteria scarica), si fermera
dopo 6 secondi. In caso contrario, premere il pulsante on/off per fermarlo.

- Errore di comunicazione o errore NTC: Si ferma 60 secondi dopo.

10. SPECIFICHE TECNICHE

Codice del prodotto: 05687

Prodotto: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Tensione e frequenza 100-240V ~ 50/60 Hz

Batteria 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh

Potenza nominale motore: 630 W

Potenza nominale spazzola: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Prodotto in Cina | Progettato in Spagna

11. RICICLAGGIO DI ELETTRODOMESTICI

Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il
prodotto e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti
domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile,
& necessario rimuovere le batterie/accumulatori e portarlo in un punto di
raccolta designato dalle autorita locali.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le
apparecchiature elettriche ed elettroniche e/o le batterie, il consumatore
dovra contattare

le autorita locali.

ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere 'ambiente.
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12. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini, condizioni
e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se siriscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il supporto
tecnico ufficiale Cecotec al numero +34 96 321 07 28.

13. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non pud essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PECAS E COMPONENTES

Fig. 1

1. Botao delibertacao da base de succao

2. Botao delibertacao do tubo de aspiracé@o

3. Botdo de abertura da tampa inferior do depésito de sujidade

4. Botao de abertura do depésito de sujidade e de acesso ao filtro.
5. Basedesuccao

6. Botao On/Off

7.  Adaptador de corrente

8. Basedecarga

©

Escova Jaliscazo

10. Acessério 2 em 1 estreito para mobiliario e esquinas
11.  Acessério 2 em 1de largura para moveis e esquinas
12. Escova motorizada para tapecaria

13. Junta de uniao

14. Escova alongada

15. Tubo extensivel

16. Tubo Flexivel de aspiracao

17. Acessério Watertank

18. Escova especial para tecidos

Fig. 1.1

1. Visor

2. Seletor de velocidade

3. Botao On/Off

4. Bateria

5. Botao de extracdo da bateria

2. ANTES DE USAR

- Tire o produto da caixa.

- Verificar se todos os componentes estdo incluidos. Se algum deles estiver em falta ou
nao estiver em boas condicoes, contactar o mais rapidamente possivel com o Servico de
Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

- Carregue o dispositivo antes de o usar pela primeira vez.

- Paraastrés primeiras utilizacdes, recomenda-se que o dispositivo seja deixado a carregar
durante 12 horas entre cada utilizacao. Depois de carregar e descarregar a bateria do
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dispositivo, o dispositivo comecara a carregar normalmente.

0 tempo de carga é aproximadamente de 3 horas. Quando a bateria estiver carregada por
completo, desligue-o.

Remover o separador de primeira utilizacao instalado no filtro.

Contetido da caixa

3

Aspirador Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Acessério 2 em 1de largura para méveis e esquinas
Acessério 2 em 1 estreito para mobilidrio e esquinas
Escova Jaliscazo

Tubo flexivel de aspiracao

Escova motorizada para tapecaria

Tubo extensivel

Escova alargada.

Ajuste de angulo

Escova de tecidos

Acessério depdsito de agua

1filtro de alta eficiéncia de substituicao

1T mopa de substituicao

Base de carga

Manual de instrucées

.MONTAGEM DO PRODUTO

Montagem do tubo de aspiracao e da base de succao

Parainstalar a base de succao no tubo de aspiracdo, alinhar ambas as partes de modo que
a aba da base de succao e as guias do tubo coincidam, e inserir o tubo na base até que este
encaixe no lugar.

Para remover, pressionar o botdo de libertacao na base de succdo e puxar o tubo de
aspiracao enquanto segura firmemente a base.

Aviso
Ao montar estas duas pecas, certifique-se de que a pega e a escova estdo orientadas na
mesma direcao.

Instalacao da tubagem, base de succéao e corpo principal

Fig.2

Para completar a instalacao do dispositivo, uma vez montada a base de succao no tubo de
aspiracao, segurar o tubo verticalmente e inseri-lo no corpo principal.
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Montagem da bateria

Fig.3

- Inserir a bateria na ranhura do corpo principal, seguindo as guias. Uma vez introduzida,
escutara um clic. Verificar se esta bem fixado na posicao.

- Pararemover a bateria, prima o botéo de remocéo (Fig. 1.1) e retire a bateria.

Aviso
Retire a bateria e guarde-a num lugar seco e seguro se nao usar o dispositivo por um longo
periodo de tempo.

4. FUNCIONAMENTO

Pode utilizar este aspirador de pé de duas maneiras diferentes:
- Aspirador de mao, fixando directamente os acessérios ao corpo principal.
- Aspirador vertical, utilizando o tubo de aspiracdo com os acessérios a ele fixados.

Como usar o aspirador

- Pressione o botdo On/Off para ligar e desligar o dispositivo.

- Prima o selector de velocidade repetidamente para seleccionar a velocidade de
funcionamento do dispositivo: LOW (baixa), MED (média), HIGH (alta) y AUTO. O dispositivo
tem por defeito o modo LOW.

- Se seleccionar o modo AUTO, o dispositivo ajustard automaticamente a poténcia de
aspiracao em funcao da concentracao de pé e do tipo de superficie.

- -Quando a bateria mostra uma percentagem igual ou inferior a 20%, enquanto funciona
a alta velocidade, o dispositivo deve comecar a funcionar a uma velocidade média
automaticamente para prolongar a vida Gtil da bateria.

Como utilizar a base de succdo para chido

- Montar o tubo de aspiracdo na base de succao e depois no corpo principal, tal como
descrito na seccao de montagem do produto.

- Prima o botao On/Off para ligar e desligar o dispositivo.

- Pressione o selector de velocidade para ajustar o nivel de poténcia entre os modos LOW,
MED, HIGH e AUTO.

- Abase de succao pode remover pé de tapetes, pisos duros, pisos macios e azulejos.

- Se demasiadas particulas ou fibras forem aspiradas, ou se uma crianca tocar
acidentalmente na escova enquanto esta esta a funcionar, a escova rotativa ird parar
automaticamente para evitar emaranhados ou possiveis danaos.

05 | CONGA

ROCKSTAR

PORTUGUES

Acessérios

Fig.4

Este dispositivo inclui diferentes acessérios que permitem limpar diferentes tipos de
superficies, objetos e sujidade. Alguns deles sao utilizados como aspirador de pé vertical e
outros sao preferencialmente utilizados como aspirador de mao.

Escova Jaliscazo:

Instale este acessério ao aspirador vertical. Esta escova estéd desenhada especialmente para
limpar superficies duras como o chdo, mas pode ser usada também de forma eficiente nas
superficies suaves como tapetes.

Acessoério 2 em 1de largura para mdveis e esquinas

Fig.5

Este acessorio é usado preferencialmente com o aspirador de mao e permite limpar méveis
sem os danificar, assim como aceder a sujidade acumulada nos cantos.

Acessorio 2 em 1 estreito para mobiliario e esquinas

Fig.6

Este acessorio é usado preferencialmente com o aspirador de mao e permite limpar moéveis
sem os danificar, assim como aceder a sujidade acumulada nos cantos.

Tubo Flexivel de aspiracdo ErgoFlex
Utilize o tubo Flex para aceder e aspirar a sujidade das zonas mais complicadas. Pressione o
botdo Flex para dobrar o tubo.

Escova alongada

Fig.7-8

Adequado para a limpeza de superficies que podem ser facilmente riscadas, tais como
mobiliario, prateleiras, etc.

Tubo extensivel
Pode ser fixada ao dispositivo para uma limpeza mais flexivel e para alcancar os cantos mais
dificeis.

Escova motorizada para tapetes
Fig.9
Elimina acaros e bactérias nas camas e sofas.

Junta de unido

Fig.10
Adequado para a limpeza de p6 em armarios altos, telhados, janelas, esquinas, etc.
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Escova especial para tecidos
Acessorio adaptavel para remover todos os tipos de sujidade acumulada em fibras téxteis.

Acessério Watertank
Acessoério com o qual pode passar a mopa e esfregar simplesmente prendendo-o ao seu
aspirador.

Instalacdo da base de carregamento para parede

Fig11

1. Colocar a base de carga na parede e marcar os 3 pontos onde devem ser feitos os furos
para a fixacao da base. A altura de fixacao deve ser tida em conta, € importante que a
base de succdo assente no chao para que a base de carga ndo suporte o peso total do
aspirador.

2. Fazer 3furos na parede (como marcado acima) e inserir cavilhas e parafusos M4 x 32 mm.

3. Certifique-se de que a base de carregamento esta fixada firmemente a parede e coloque
0 aspirador na base de carregamento, inserindo os terminais de carregamento do
aspirador nos terminais de carregamento da base (aba de plastico).

4. Uma vezinstalada a base de carga de parede, ligue o adaptador de corrente a entrada de
carga, e depois pode carregar o dispositivo simplesmente deslizando-o para cima e para
baixo na base de carga de parede. Fig.12

Carregamento e visor

- Quando a bateria mostrar uma percentagem igual ou inferior a 20%, o dispositivo entrara
automaticamente em modo de baixo consumo. E aconselhavel carregar o dispositivo
quando este atingir esta percentagem.

- A bateria pode ser carregada na base de carga enquanto esté ligada ao corpo principal.
Ligar uma extremidade do adaptador a rede e ligar a outra extremidade a base de carga.
Fig.8

- Durante o carregamento, a luz indicadora de carga da bateria ficara vermelha e o visor
mostrard a percentagem de carga atual. Quando o carregamento estiver completo, o
indicador de bateria ficara verde e o visor mostrara a percentagem de 100%. Fig.13

- Também se pode carregar a bateria sem utilizar a base de carga. O carregamento da
bateria pode ser feito com a bateria instalada no dispositivo ou fora do dispositivo. Ligue o
adaptador e ligue a outra extremidade do cabo a bateria, prestando atencdo a direcdo em
que esta ligado. Ume vez ligado corretamente, o indicador correspondente ira iluminar-se
a vermelho e mudara a verde quando a bateria estiver completamente carregada. Fig.14
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5. ACESSORIO WATERTANK

- Nao utilize produtos de limpeza. Utilize dgua limpa e somente a temperatura ambiente.
N&o utilize o aspirador para aspirar agua.

- Quando utilizar o dispositivo durante um longo periodo de tempo, extraia o depdsito de
dagua e esvazie a agua restante. Nao exponha a luz solar direta nem guarde em ambientes
muito himidos.

Instalar a mopa
1. Coloque a mopa no chéo e certifique-se de que o velcro fique para cima.
2. Alinhe a mopa com as tiras de velcro do depdsito e prenda-a sem cobrir as rodas. Fig.15

Troca de mopa

1. Retirar o depésito de dgua do resto do dispositivo.

2. Use o seu pé para pressionar o acessorio no chao e puxar o resto do aspirador para cima
até que as duas partes estejam separadas.

3. Substituir a mopa e encher de novo o depésito de agua.
Reinstalar o depdsito de dgua, inserir o depdsito no fundo da base de succao e pressionar
até encaixar no lugar.

Emissao de agua

Fig. 16

- Quando utiliar o produto pela primeira vez, certifique-se de que a tampa do depdsito de
dgua nado esta completamente aberto.

- Quando nao estiver a usar o produto, verifigue que o botdo de emissdo de agua e a tampa
estdo fechados ja que o produto pode verter dgua se o depdsito de agua estiver cheio.

- Para ativar a emisséo de agua, o botao de emissao de dgua deve estar pressionado, para
desativar a emissao de dgua, o botdo deve estar na posicao original, como mostrado na
figura 16.

6. APLICACAO DE TELEFONE ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CON-
NECTED

1. Descarregar a aplicacao CECOTEC

2. Deve registar-se com o seu endereco de correio electrénico, introduzir o cédigo de
activacao que receberd na sua conta de correio electrénico e definir uma palavra-passe.
Se ja tem uma conta de utilizador, pode entrar directamente no sistema.

3. Noecré principal da aplicacéo, clicar no simbolo “+" para adicionar um novo dispositivo e
seleccionar a seccao Aspirar, onde encontrara a Conga RockStar.

4.  Active o Bluetooth e procure o seu dispositivo na lista de emparelhamento.
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7. LIMPEZA E MANUTENCAO

- Desligar e desconectar o dispositivo da rede e deixa-lo arrefecer antes da limpeza.

- Utilizar um pano macio e ligeiramente humedecido para limpar a superficie do produto.

- Nunca mergulhar o dispositivo em &gua ou outros liquidos ou permitir a sua entrada no
dispositivo.

- Na&o utilize esponjas, pés ou produtos de limpeza abrasivos para limpar o produto.

- Nao deixar o dispositivo sob a luz directa do sol.

- Na&o deixar o aparelho molhado apés a limpeza.

- Depois de utilizar a escova durante muito tempo, as fibras podem ficar enredadas com o
cabelo ou outras particulas. Limpe-a para que volte a funcionar corretamente.

Limpeza de filtros e depésito

- Para evitar que o dispositivo sobreaqueca e perca o poder de succdo, é essencial limpar
regularmente os filtros. Para tirar o méaximo partido do poder de succao, recomenda-se
que se efectue esta limpeza apds cada utilizacao.

- A vida util dos filtros dependera do uso acumulado e do tipo de particulas que sao
regularmente aspiradas. Recomenda-se a substituicao dos filtros de 6 em 6 meses.

- Pararemover os filtros (Fig. 17):

1. Premir o botao de abertura do depésito do pé marcado “CLEAN", puxar a pega de metal

para remover o sistema de filtragem.

2. Uma vez removido o sistema de filtragem, rode a pega metélica em sentido anti-horario

e os filtros de alta eficiéncia podem ser removidos.

- 0O filtro de alta eficiéncia pode ser lavado com dgua morna (Fig. 18). Embora seja
aconselhavel aspira-lo ou sacudi-lo, para evitar que o filtro se molhe, uma vez que isto
pode afectar o desempenho do aspirador.

- Sedecidir lava-lo, certifique-se de que esta completamente seco antes de o reinstalar no
dispositivo.

- Os filtros ndo podem ser lavados dentro de uma maquina de lavar ou secos com um
secador de cabelo.

- Nao escovar ofiltro.

- Paraesvaziar o depésito, pressione o botdo de abertura na tampa inferior do depdsito de
sujidade. Uma vez aberta a tampa, esvazie-o. Fig. 19

Limpeza da escova Jalisco
Fig.20
1. Mova o botdo de libertacdo na escova rotativa com o dedo na direccao da seta e retire a
tampa do mesmo lado da escova.
2. Remova uma das extremidades da escova, como mostra a imagem.
- Eimportante remover os detritos que possam ter sido depositados nos eixos rotativos da
escova.
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- Sedecidir lavar a escova, todas as pecas devem ser deixadas a secar. Montar as pecas na
ordem inversa em que foram desmontadas para poder utilizar novamente a escova.

Limpeza do Watertank

- Paralimpar o depdsito de agua, encha-o com agua limpa, agite e esvazie-o.

- Amopa é lavavel, por tanto é recomendavel lavar depois de cada uso.

- Mude a mopa a cada 20-30 usos aproximadamente (dependendo do uso).

- Utilizar a mopa de forma regular durante muito tempo pode afetar a emisséo de dgua. Isto
pode ser prevenido limpando tanto a mopa como o depésito de forma regular.

Como retirar a bateria
Pressione o botdo de desbloqueio da bateria e retire-a como mostrado da imagem. Guarde a
bateria num saco de plastico e deixe-a num lugar seco. Fig.21

Armazenagem do dispositivo

- Retire a bateria e guarde num lugar seco e seguro se nao usar o dispositivo por um longo
periodo de tempo.

- Indicador de manutencao

- Se a manutencdo nao tiver sido efetuada com suficiente frequéncia, o dispositivo exibira
no visor um depésito cheio ou um icone de filtro entupido. Fig. 22

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possivel causa Solucao
0 motor nao funciona A bateria deixou de funcionar. | Carregue o aspirador.
Os tubos metalicos, escovas Certifique-se de que
para chao, baterias ou o as diferentes partes
préprio dispositivo nao estao | do dispositivo estejam
devidamente posicionados. corretamente montadas.
0 poder de succao foi 0 depésito de sujidade esta Limpe a sujidade.
reduzido, o dispositivo faz cheio. Limpe ou mude os filtros.
muito barulho. O filtro tem demasiado pé. Remova a sujidade do interior
Fig. 23 A entrada da escova elétrica da escova elétrica rotativa.
rotativa estd obstruida ou a
escova estd bloqueada.
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Tempo de funcionamento
insuficiente depois de
carregar o dispositivo.

(A duracao da bateria
pode variar em funcéo da
temperatura ambiente).

A bateria é velha.

Tempo de carga insuficiente.

Carregue a bateria a 100%,
de acordo com as instrucoes
deste manual.

As baterias sao facilmente
reciclaveis. Consulte o seu
ponto de manutencao mais
proximo e adquira pilhas
novas.

9. CODIGOS DE ERRO

Cédigo Problema Causa

E1 O dispositivo desliga-se e nao Curto-circuito
carrega

E2 O dispositivo nao carrega Atensao do carregador é superior a

36,3V
E2 0 dispositivo ndo carrega Atensao do carregador é inferior a
36,3V

0 dispositivo desliga-se Bateria descarregada

E3 O dispositivo desliga-se e mostra E3 | O motor faz curto-circuitos quando a
no visor bateria é descarregada

ES O dispositivo desliga-se e mostra E5 | Sobrecarga no motor principal
no visor (segundo nivel)

E6 O dispositivo desliga-se e mostra E6 | Sobrecarga no motor principal
no visor

€9 O dispositivo desliga-se e mostra E9 | Temperatura excessivamente alta ou
no visor baixa

E7 0 dispositivo para ou ndo liga e Falha da bateria (primeiro nivel)
mostra E7.

E8 0 dispositivo desliga-se e mostra E8 | Problema NTC (curto-circuito no
no visor termistor)
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0 simbolo do
filtro de alta

O dispositivo para ou nao liga. Fig.
24,

Filtro de alta eficiéncia ndo instalado

eficiéncia

pisca

0O logo do Funciona com normalidade. Fig. 23 0 depésito de sujidade ou o filtro de
filtro pisca entrada esté bloqueado

O logétipo da
escova pisca

A escova comprida e o motor deixam
de funcionar. Fig. 24.

Escova larga bloqueada
Escova longa cheia de pelos

Aviso

- 0O aviso de bateria fraca desaparecera quando o carregador for removido.

- 0 erro de descarga da bateria (excluindo o desligamento causado pela bateria fraca),
parara 6 segundos mais tarde. Caso contrario, premir o botdo On/Off para o parar.

- Errode comunicacao o erro NTC: para 60 segundos mais tarde.

10. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia: 05687

Produto: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Voltagem e frequéncia 100-240V ~ 50/60 Hz

Bateria 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh

Poténcia nominal do motor: 630 W

Poténcia nominal da escova: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Fabricado em China | Desenhado em Espanha

11. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis,
o produto e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo
domeéstico. Quando este produto atingir o fim da sua vida Util, devera
remover as pilhas/baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de
recolha designado pelas autoridades locais.

Para informacbes detalhadas sobre a forma mais apropriada de
eliminar os seus equipamentos eléctricos e electrénicos e/ou baterias, o

consumidor deve contactar com
as autoridades locais.

A conformidade com as directrizes acima referidas ajudard a proteger o

ambiente.
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12. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicées e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacoes sejam efectuadas por pessoal qualificado.

Se detectar um incidente com o produto ou tiver alguma dulvida, contacte o Servico de
Assisténcia Técnica oficial da Cecotec através do nimero +34 96 32107 28.

13. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacao nao pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacdo, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (electrénico, mecanico, fotocépia, gravacao ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

n
aa
-

Openingsknop zuigmond

Openingsknop van de zuigslang

Knop voor het openen van het onderste deksel van het vuilreservoir
Vuilreservoir opening en filter toegangsknop
Zuigmond

Aan-/uitknop

Voedingsadapter

Oplaadstation

Jaliscazo borstel

10. Breed 2 in1accessoire voor meubels en hoeken

11. Smal 2 in1accessoire voor meubels en hoeken

12. Gemotoriseerde borstel voor stoffen vloerbekleding
13. Verbindingsstuk

14. Langwerpige borstel

15. Telescopische buis

16. Flexibele zuigbuis

17. Watertank accessoire

18. Speciale textiel borstel

© N LA WN =

©

Fig. 11

1. Scherm

2. Snelheidsknop

3. Aan-/uitknop

4. Batterij

5. Knop om de batterij uit het toestel te halen

2.VOOR U HET TOESTEL GEBRUIKT

- Haalhet product uit de doos.

- Controleer of alle onderdelen aanwezig zijn. Als er een onderdeel ontbreekt of niet in goede
staat is, neem dan zo snel mogelijk contact op met de Technische Dienst van Cecotec.

- Laat het apparaat op alvorens het voor de eerste keer te gebruiken.

- Voor de eerste drie keer dat u het toestel gebruikt wordt aanbevolen om het apparaat 12
uur te laten opladen tussen de elk gebruik. Na het opladen en ontladen van de batterij van
het apparaat zal het apparaat normaal beginnen te laden.
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- De normale oplaadduur is ongeveer 3 uur. Als de accu volledig is opgeladen, moet u deze
loskoppelen.
- Verwijder het eerste gebruikslipje dat op het filter is geinstalleerd.

Inhoud van de doos

- Stofzuiger Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
- Smal2in1accessoire voor meubels en hoeken

- Breed 2in1accessoire voor meubels en hoeken

- Jaliscazo borstel

- Flexibele zuigbuis

- Gemotoriseerde borstel voor stoffen vloerbedekking
- Uitschuifbare buis

- Langwerpige borstel

- Verbindingsstuk

- Textiel borstel

- Watertank accessoire

- lreserve hoogrendementsfilter

- Tvervangingsdweil

- Laadbasis

- Handleiding

3. HET TOESTEL MONTEREN

De zuigmond op de zuigslang installeren

- Om de zuigmond op de zuigslang te installeren, lijnt u beide delen uit zodat de flens op de
zuigmond en de buisgeleiders met elkaar overeenkomen, en schuift u de slang in de mond
totdat deze vastklikt.

- Omteverwijderen, drukt u op de ontgrendelknop op de zuigmond en trekt u aan de zuigbuis
terwijl u de mond stevig vasthoudt.

Opmerking
Controleer of het handvat en de borstel dezelfde kant op gericht zijn voordat u deze twee
onderdelen in elkaar zet.

Installatie van zuigslang, zuigmond en hoofdlichaam

Fig. 2

Om de installatie van het toestel te voltooien, houdt u, zodra de zuigmond op de aanzuigbuis is
gemonteerd, de buis verticaal en steekt u deze in het hoofdlichaam.
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Montage van de batterij

Fig. 3

- Plaats de batterij in de sleuf in het hoofdgedeelte en volg daarbij de geleiders. Eenmaal
geplaats, hoort u een klik. Controleer of hij goed op zijn plaats zit.

- Om de batterij te verwijderen, drukt u op de verwijderknop (Fig. 1.1) en verwijdert u de
batterij.

Opmerking
Verwijder de batterij en bewaar hem op een veilige en droge plaats als u het toestel niet gaat
gebruiken voor een langere tijd.

4. WERKING

U kunt deze stofzuiger op twee verschillende manieren gebruiken:
- Kruimeldief, waarbij de accessoires direct aan de hoofdbehuizing worden bevestigd.
- Steelstofzuiger, met gebruik van de zuigslang met de accessoires eraan vast.

Gebruik van de stofzuiger

- Druk op de aan-/uitknop om het apparaat in of uit te schakelen.

- Druk herhaaldelijk op de snelheidskeuzeknop om de werksnelheid van het apparaat te
kiezen: LOW, MED, HIGH en AUTO. Het apparaat staat standaard in de LOW modus.

- Als ude AUTO modus selecteert, zal het apparaat de zuigkracht automatisch aanpassen,
afhankelijk van de stofconcentratie en het soort oppervlak.

- Wanneer de batterij een percentage van of onder 20% toont, terwijl hij op hoge snelheid
functioneert, zal het toestel automatisch op medium snelheid gaan werken om de duur
van de batterij te verlengen.

Gebruik van de zuigmond voor vioeren

- Monteer de aanzuigbuis aan de zuigmond en vervolgens aan het hoofdgedeelte zoals
beschreven in het gedeelte over de assemblage van het product.

- Druk op de aan-/uitknop om het apparaat aan en uit te zetten.

- Druk op de snelheidskeuzeknop om het vermogensniveau in te stellen tussen de standen
LOW, MED, HIGH en AUTO.

- De zuigmond kan stof verwijderen van tapijten, harde vloeren, zachte vloeren en tegels.

- Als erte veel deeltjes of vezels worden opgezogen, of als een kind de borstel per ongeluk
aanraakt terwijl hij in werking is, zal de draaiende borstel automatisch stoppen om te
voorkomen dat hij vast komt te zitten of mogelijke schade veroorzaakt.
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Accessoires

Fig. &4

Dit apparaat beschikt over verschillende accessoires waarmee u allerlei soorten oppervlakken,
objecten en vuiligheid kan schoonmaken. Sommige worden gebruikt als steelstofzuiger en
andere bij voorkeur als kruimeldief.

Jaliscazo borstel:
Installeer dit accessoire op de steelstofzuiger. Deze borstel is speciaal ontworpen voor harde
vloeren, maar hij kan ook gebruikt worden op een efficiénte manier op zachte vloeren.

Smal 2 in 1 accessoire voor meubels en hoeken

Fig. 5

Dit accessoire wordt bij voorkeur gebruikt in combinatie met de kruimeldief en maakt het
mogelijk meubelen schoon te maken zonder ze te beschadigen en toegang te krijgen tot vuil
dat zich in hoeken heeft opgehoopt.

Breed 2 in 1 accessoire voor meubels en hoeken

Fig. 6

Dit accessoire wordt bij voorkeur gebruikt in combinatie met de kruimeldief en maakt het
mogelijk meubelen schoon te maken zonder ze te beschadigen en toegang te krijgen tot vuil
dat zich in hoeken heeft opgehoopt.

Flexibele zuigbuis ErgoFlex
Gebruik de Flex zuigstang om vuil op moeilijk bereikbare plaatsen te bereiken en te verwijderen.
Druk op de Flex-knop om de buis te verlengen.

Langwerpige borstel
Fig. 7-8
Geschikt om oppervlakken die snel beschadigd raken te reinigen zoals meubels, kasten, enz.

Uitschuifbare buis
Het kan aan het apparaat worden bevestigd voor een flexibelere reiniging en het bereiken van
de moeilijkste hoeken.

Gemotoriseerde borstel voor stoffen vloerbedekking
Fig. 9
Verwijder stofmijten en bacterién in bedden en banken.

Verstelbare hoekverbinding
Fig. 10
Geschikt voor het reinigen van stof in hoge kasten, daken, ramen, hoeken, enz.
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Speciale textiel borstel
Aanpasbaar accessoire voor het verwijderen van alle soorten vuil dat zich in de textielvezels
heeft opgehoopt.

Watertank accessoire
Accessoire waarmee u kunt dweilen en schrobben door het eenvoudig aan uw stofzuiger te
bevestigen.

Montage van de laadbasis aan de muur

Fig. 1

1. Plaats de laadbasis op de muur en markeer de 3 punten waar de gaten voor de bevestiging
van de basis moeten worden geboord. Het is belangrijk dat de zuigmond op de vloer rust,
zodat de laadbasis niet het volledige gewicht van de stofzuiger draagt.

2. Boor 3 gatenin de muur (zoals hierboven aangegeven) en breng de pluggen en schroeven
M4 x 32 mm aan.

3. Zorgervoor dat de laadbasis stevig aan de muur is bevestigd en plaats de stofzuiger op de
laadbasis, waarbij u de oplaadaansluitingen van de stofzuiger in de oplaadaansluitingen
van de basis steekt (plastic lipje).

4. Zodra de laadbasis is geinstalleerd aan de muur, sluit u de voedingsadapter aan op de
laadpoort en vervolgens kunt u het apparaat opladen door het eenvoudigweg op en neer
te schuiven in de laadbasis aan de muur. Fig. 12

Opladen en scherm

- Wanneer de batterij een percentage aangeeft dat gelijk is aan of lager is dan 20%, gaat
het apparaat automatisch over op de spaarstand. We raden aan het apparaat op te laden
wanneer dit percentage is bereikt.

- De batterij kan worden opgeladen in de laadbasis terwijl deze op het hoofdonderdeel is
aangesloten. Steek het ene uiteinde van de adapter in het stopcontact en sluit het andere
uiteinde aan op het laadstation. Fig. 8

- Tijdens het opladen wordt het oplaadindicatielampje rood en toont het display het huidige
oplaadpercentage. Als het opladen klaar is, wordt de batterij-indicator groen en toont het
display 100%. Fig. 13

- Ukunt de batterij ook opladen zonder de laadbasis te gebruiken. U kunt de batterij opladen
in het toestel of buiten het toestel. Steek de adapter in het stopcontact en sluit het andere
uiteinde van de kabel aan op de batterij, let daarbij op de richting waarin de kabel wordt
aangesloten. Zodra het oplaadindicatielampje correct is aangesloten, wordt het rood en
groen wanneer het opladen is voltooid. Fig. 14
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5. WATERTANK ACCESSOIRE

- Gebruik geen schoonmaakmiddelen. Gebruik enkel water op kamertemperatuur. Gebruik
het toestel niet om water op te zuigen.

- Als u het toestel gedurende langere tijd niet gaat gebruiken, verwijder het waterreservoir
en giet het resterende water weg. Stel het toestel niet bloot aan direct zonlicht en bewaar
het niet in een vochtige omgeving.

Installatie van de dweil

1. Legde dweil op de grond en zorg dat het klittenband naar boven wijst.

2. Bevestig de dweil aan het klittenband aan de onderkant van het toestel. Lijn de dweil uit
met de klittenbandstrips op de tank en bevestig hem zonder de wielen te bedekken. Fig. 15

Dweil vervangen

1. Haalhet waterreservoir los van de rest van het apparaat.

2. Gebruik uw voet om het hulpstuk op de vloer te drukken en trek de rest van de stofzuiger
omhoog tot de twee delen gescheiden zijn.

3. Vervang de dweil en vul het waterreservair.

4. Installeer het waterreservoir opnieuw, plaats het reservoir aan de onderkant van de
zuigbasis en druk het aan tot het vastklikt.

Wateruitstoot

Fig. 16

- Zorgervoor dat het deksel van het waterreservoir niet volledig open staat als u het toestel
voor een eerste keer gebruikt.

- Wanneer u het toestel niet aan het gebruiken bent, controleer dan of de knop voor
waterafgifte uit staat en het deksel dicht is want het toestel kan water lekken als het
reservoir volis.

- Omde wateruitstoot te activeren, moet de wateruitstootknop worden ingedrukt, en om de
wateruitstoot te stoppen, moet de knop in de oorspronkelijke stand staan, zoals afgebeeld
in figuur 16.

6. APP ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNECTED

1. Download de CECOTEC app.

2. U moet zich registreren met uw e-mailadres, de activeringscode invoeren die u per mail
ontvangt en een wachtwoord instellen. Als u al een gebruikersaccount hebt, kunt u direct
inloggen.

3. Klik op het hoofdscherm van de app op het "+"-symbool om een nieuw apparaat toe te
voegen en selecteer de sectie stofzuigers, waar u de Conga RockStar zult vinden.

4.  Activeer Bluetooth en zoek uw toestel in de koppelingslijst.
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7. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

- Schakel het apparaat uit, trek de stekker uit het stopcontact en laat het afkoelen alvorens
het schoon te maken.

- Gebruik een zachte, licht vochtige doek om het oppervlak van het product te reinigen.

- Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen en laat deze nooit in het
apparaat terechtkomen.

- Gebruik geen schurende sponzen, poeders of schoonmaakproducten om het product te
reinigen.

- Laat hetapparaat niet in direct zonlicht staan.

- Laat het apparaat na het schoonmaken niet nat worden.

- Na lang gebruik van de borstel kunnen de strengen verstrikt raken in het haar of andere
deeltjes. Reinig het zodat het weer juist functioneert.

Schoonmaak van de filters en het reservoir

- Om te voorkomen dat het apparaat oververhit raakt en zuigkracht verliest, is het van
essentieel belang de filters regelmatig te reinigen. Om de zuigkracht optimaal te benutten,
raden wij aan deze reiniging na elk gebruik uit te voeren.

- De levensduur van de filters zal afhangen van het gecumuleerde gebruik en het soort
deeltjes dat regelmatig wordt opgezogen. Wij raden u aan elke 6 maanden de filters te
vervangen.

- Om de filters te verwijden (Fig. 17):

1. Drukop de knop voor het openen van het stofreservoir, gemarkeerd met “CLEAN", trek aan

het metalen handvat om het filtersysteem te verwijderen.

2. Zodra het filtersysteem is verwijderd, draait u het metalen handvat tegen de wijzers van

de klok in en kan het hoogrendementsfilter worden verwijderd.

- Het hoogrendementsfilter kan met lauw water worden gewassen (Fig. 18). Hoewel het
raadzaam is het filter te stofzuigen of uit te schudden, moet worden vermeden dat het nat
of vochtig wordt, aangezien dit de prestaties van de stofzuiger kan beinvloeden.

- Als u besluit ze te wassen, zorg er dan voor dat het volledig droog is voordat u het weer in
het toestel plaatst.

- Defilters kunnen niet in een wasmachine worden gewassen of met een haardroger worden
gedroogd.

- Borstel het filter niet.

- Om het vuilreservoir te legen, drukt u op de openingsknop op het onderste deksel van het
vuilreservoir. Zodra het deksel open is, kan het worden geleegd. Fig. 19

Reiniging van de Jaliscazo borstel

Fig. 20

1. Beweeg de ontgrendelknop op de roterende borstel met uw vinger in de richting van de
pijl en verwijder het deksel aan dezelfde kant van de borstel.
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2. Verwijder een uiteinde van de borstel zoals op de foto te zien is.

- Hetis belangrijk alle vuil te verwijderen dat zich op de roterende assen van de borstel kan
hebben afgezet.

- Als u besluit het filter te wassen moet u alle onderdelen goed laten drogen. Monteer de
onderdelen in de omgekeerde volgorde waarin ze zijn gedemonteerd, zodat u de borstel
weer kunt gebruiken.

Reiniging van de Watertank
- Vulhet reservoir met schoon water, dan schudden en weggieten.
- Dedweilkan gewassen worden en het wordt ook aanbevolen om dit te doen na elk gebruik.

NEDERLANDS

De zuigkracht is verminderd,
het apparaat maakt veel
lawaai.

Fig. 23

Het vuilreservoir is vol.

Het filter bevat te veel stof.
De ingang van de elektrische
roterende borstel is verstopt
of de borstel is geblokkeerd.

Reinig het vuil.

Reinig of vervang de filters.
Verwijder het vuil binnenin de
elektrische roterende borstel.

Onvoldoende gebruiksduur na
het opladen van het apparaat.
(De levensduur van de batterij
kan variéren, afhankelijk van
de omgevingstemperatuur).

Onvoldoende oplaadtijd.
De batterij is oud.

Laad de batterij op tot 100%
volgens de instructies in deze
handleiding.

De batterijen zijn eenvoudig
te verwisselen. Ga naar het

- Vervang de dweil na hem 20-30 keer gebruikt te hebben (afhankelijk van het gebruik).
- De dweil regelmatig gedurende lange tijd gebruiken kan een invloed hebben op de
waterafgifte. U kan dit voorkomen door zowel de dweil als het toestel regelmatig schoon

te maken.

Het verwijderen van de batterij

Druk op de ontgrendelingsknop van de batterij en verwijder de batterij zoals op de foto te zien
is. Bewaar de batterij in een plastic tas en berg het op een droge plek op. Fig. 21

Opbergen van het toestel

- Haal de batterij uit de stofzuiger en bewaar hem op een veilige en droge plaats als u de
stofzuiger niet zult gebruiken voor een langere tijd.

Onderhoudsindicator

- Als het onderhoud niet vaak genoeg is uitgevoerd, zal het apparaat een vol reservoir of een
verstopt filtericoon op het scherm tonen. Fig. 22

8. PROBLEEMOPLOSSING

dichtstbijzijnde verkooppunt
en koop nieuwe batterijen.

9. FOUTCODES

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De motor werkt niet

De batterij werkt niet meer.
De metalen buizen,
vloerborstels, batterij of het
apparaat zelf zijn niet goed
gepositioneerd.

Laad de stofzuiger op.
Zorg ervoor dat de
verschillende onderdelen
van het toestel op de juiste
manier zijn gemonteerd.
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Code Probleem Oorzaak

El Het toestel gaat uit en Kortsluiting
laadtniet op

E2 Het toestel laadt niet op Het voltage is hoger dan 36,3V

E2 Het toestel laadt niet op Het voltage van de lader is lager dan

321V

Het toestel gaat uit Batterij leeg

€3 Het toestel gaat uit en toont De motor maakt kortsluiting wanneer
€3 op het scherm de batterij wordt ontladen.

ES Het toestel gaat uit en toont Overbelasting van de hoofdmotor
€5 op het scherm (tweede niveau)

E6 Het toestel gaat uit en toont Overbelasting van de hoofdmotor
€6 op het scherm

E9 Het toestel gaat uit en toont Temperatuur te hoog of te laag
€9 op het scherm

E7 Het toestel stopt met werken Fout in de batterij (eerste niveau)
of gaat niet aan en toont €7
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E8 Het toestel gaat uit en toont NTC probleem (kortsluiting in de
E8 op het scherm termistor)

Het logo van de Het apparaat stopt met
hoogrendementsfilter | werken of schakelt niet in.

Hoogrendementsfilter niet
geinstalleerd

knippert Fig. 24

Het filter icoon Functioneert normaal. Fig. 23 | Het vuilreservoir of het inlaatfilter is
knippert. geblokkeerd

Het borstelicoon De borstel en de motor Borstel geblokkeerd

knippert stoppen met werken. Fig. 24 Borstel vol met haar

Opmerking

De waarschuwing voor lage batterij verdwijnt wanneer de oplader wordt verwijderd.

Fout in de ontlading van de batterij (exclusief stroomuitval door een lage batterij), zal 6
seconden later stoppen. Zo niet, druk dan op de aan-/uitknop om het te stoppen.

NTC of communicatie fout: Stopt 60 seconden later.

10. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Referentie van het product: 05687

Product: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Spanning en frequentie 100-240V ~ 50/60 Hz
Batterij 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh

Nominaal motorvermogen: 630 W

Nominaal borstelvermogen: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje.

11. RECYCLAGE VAN HUISHOUDTOESTELLEN

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product
en/of de batterij gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u
de batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de
plaatselijke autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische
apparaten en/of hun batterijen moet de consument de plaatselijke
overheid contacteren.

Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de
bescherming van het milieu.
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12. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.

13. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. CZESCI | KOMPONENTY

Rys. 1

1. Przycisk zwalniajgcy podstawe ssacg

2. Przycisk zwalniania rury odkurzajacej

3. Przycisk otwierania dolnej pokrywy zbiornika na brud
4.  Przycisk otwierania zbiornika na brud i dostepu do filtra.
5. Bazassaca

6.  Przycisk zasilania

7.  Zasilacz

8. Bazatadujgca

9.  Szczotka Jaliscazo

10. Akcesorium 2 w 1 waskie do mebli i naroznikéw
11.  Akcesorium 2 w 1 szerokie do mebli i naroznikéw
12. Zmotoryzowana szczotka do tapicerek

13. Naktadkataczaca

14. Wydtuzona szczotka

15. Wysuwana rura

16. Elastyczna rura odkurzajgca

17.  Akcesorium WaterTank

18. Specjalna szczotka do tkanin

Rys. 1.1

1. Wyswietlacz

2. Przetgcznik predkosci

3. Wiacznik / wytgcznik

4. Bateria

5. Przycisk wyjmowania baterii

2. PRZED UZYCIEM

Wyjmij produkt z pudetka.

Upewnijsie, ze wszystkie komponenty sg dostarczone. W przypadku, jesli bedzie brakowato
jakiegos lub nie bedzie znajdowac sie w dobrym stanie skontaktuj sie z serwisem ustug
technicznych Cecotec.

Nataduj catkowicie urzgdzenie przed pierwszym uzyciem.

Przy pierwszych trzech zastosowaniach zaleca sie tadowanie urzadzenia przez 12 godzin
miedzy uzyciem. Po natadowaniu i roztadowaniu baterii urzadzenie zacznie tadowac sie
normalnie.
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Normalny czas tadowania to okoto 3 godziny. Gdy bateria jest w petni natadowana, odtgcz
ja.
Usun zaktadke pierwszego uzycia zainstalowana na filtrach.

Zawartos¢ pudetka

3

Odkurzacz Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Akcesoria 2w 1do meblii naroznikéw
Akcesorium 2 w 1waskie do mebli i naroznikéw
Szczotka Jaliscazo

Elastyczna rura odkurzajaca

Zmotoryzowana szczotka do tapicerek
Wysuwana rura

Wydtuzona szczotka

Naktadka tgczaca

Specjalna szczotka do tkanin

Akcesorium zbiornika wodnego

1zamienny filtr o wysokiej wydajnosci

Tmop zamienny

Baza tadujaca

Instrukcja obstugi

.MONTAZ PRODUKTU

Mocowanie rury ssacej i podstawy ssacej

Aby zainstalowac podstawe ssgcg na rurze, wyréwnaj obie czesci tak, aby wypustki na
podstawie ssacej i prowadnice rury pokrywaty sie, a nastepnie wtéz rure do podstawy, az
zaskoczy.

Aby je zdja¢, nacisnij przycisk zwalniania bazy odkurzajacej i pociggnij za rure odkurzajgca
trzymajac jg uwaznie.

Ostrzezenie
Podczas montazu tych dwoch czesci upewnij sie, ze rgczka i szczotka sg skierowane w tym
samym kierunku.

Montaz rury ssacej, podstawy ssacej i korpusu urzadzenia

Rys. 2

Aby zakonczyc¢ instalacje urzadzenia, po zamontowaniu podstawy ssgcej na rurze ssacej,
trzymaj rure pionowo i wtéz jg do urzadzenia.
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Montaz baterii

Rys. 3

- Wtéz baterie do szczeliny umiejscowionej na urzagdzeniu wykonujgc te kroki. Po
wprowadzeniu ustyszysz klikniecie. Sprawd?, czy jest prawidtowo zamocowana.

- Aby zdjg¢ baterie, naciénij przycisk wyjmowania (Rys.1.1) i zdejmij baterie.

Ostrzezenie
Wyjmij baterie i przechowuj jg w bezpiecznym, suchym miejscu, jesli nie bedziesz uzywac
urzgdzenia przez dtuzszy czas.

4. FUNKCJONOWANIE

Mozesz uzywac tego odkurzacza na dwa rézne sposoby:
- 0Odkurzacz reczny, bezposrednio mocujgcy akcesoria do korpusu.
- Odkurzacz pionowy, wykorzystujgcy rure ssgcg z dotgczonymi do niej akcesoriami.

Jak korzystac z odkurzacza

- Naciénij przycisk on/off, aby uruchomi¢ lub wytaczy¢ urzadzenie.

- Naciénij szybko pokretto predkosci, aby wybra¢ predkos¢ pracy zbiornika: LOW (niska),
MED ($red), HIGH (wysoka) i AUTO. Urzadzenie domyslnie uruchamia sie w programie LOW.

- Jesliwybierzesz tryb AUTO, urzadzenie ustawi automatycznie moc odkurzania zaleznie od
koncentracji pytu i rodzaju powierzchni.

- Kiedy bateria pokaze jaki$ procent réwny lub mniejszy 20 %, podczas, gdy pracuje
na najwyzszej predkosci, urzgdzenie zaczyna funkcjonowac predkoscig Srednig
automatycznie, aby przedtuzy¢ czas pracy baterii.

Jak uzywaé podstawy ssacej do podtég

- Przymocuj rure odkurzajgcg do podstawy odkurzajgcej a nastepnie, do urzadzenia, tak jak
zostato to wskazane w rozdziale montaz produktu.

- Naciénij przycisk Wt. / Wyt., Aby wtgczy¢ lub wytgczy¢ urzadzenie.

- Nacisénij przycisk predkosci, aby ustawi¢ poziom mocy mndz. LOW, MED, HIGH i AUTO.

- Bazatadujgca moze usuwac kurz na dywanach, twardych podtogach i miekkich tak jak na
ptytkach.

- Jesli zostanie zassanych zbyt wiele czgstek lub wtékien lub dziecko przypadkowo dotknie
szczotki podczas jej pracy, obracajgca sie szczotka zatrzyma sie automatycznie, aby
uniknac splatania lub mozliwego uszkodzenia.

Akcesoria
Rys. 4
To urzadzenie zawiera rézne akcesoria, ktére umozliwiaja czyszczenie réznego rodzaju
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powierzchni, przedmiotéw i zabrudzen. Niektére z nich sg uzywane jako odkurzacze pionowe
a inne sg uzywane jako odkurzacze reczne.

Szczotka Jaliscazo:

Zainstaluj to akcesorium w pionowej prézni. Ta szczotka jest specjalnie zaprojektowana
do czyszczenia twardych podtdg, ale moze by¢ réwniez skutecznie uzywana na miekkich
podtogach.

Akcesorium 2 w 1 szerokie do mebli i naroznikéw

Rys. 5

To akcesorium jest najlepiej uzywane z odkurzaczem recznym i umozliwia czyszczenie mebli
bez ich uszkadzania, a takze dostep do brudu nagromadzonego w rogach.

Akcesorium 2 w 1 waskie do mebli i naroznikéw

Rys. 6

To akcesorium jest najlepiej uzywane z odkurzaczem recznym i umozliwia czyszczenie mebli
bez ich uszkadzania, a takze dostep do brudu nagromadzonego w rogach.

Elastyczna rura odkurzajaca ErgoFlex
Uzyj rury Flex, aby uzyskac dostep do odkurzacza i usung¢ go z najtrudniejszych miejsc.
Nacisnij przycisk Flex, aby zgig¢ rurke.

Wydtuzona szczotka
Rys. 7-8
Nadaje sie do czyszczenia tatwo zarysowanych powierzchni, takich jak meble, potki itp.

Wysuwana rura
Mozna go przymocowac do urzadzenia, aby zapewnic¢ bardziej elastyczne czyszczenie i
dotrze¢ do najtrudniejszych zakamarkdw.

Zmotoryzowana szczotka do tapicerek
Rys. 9
Eliminuje roztocza i bakterie na tézkach i kanapach.

Naktadka taczaca
Rys. 10

Nadaje sie do odkurzania wysokich szafek, dachéw, okien, naroznikéw itp.

Specjalna szczotka do tkanin
Adaptowalny dodatek do usuwania wszelkiego rodzaju zabrudzen z wtékien tekstylnych.
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Akcesorium WaterTank
Posiada akcesorium WaterTank, dzieki ktéremu mozesz my¢ i zmywac, po prostu podtgczajgc
go do odkurzacza.

Instalacja Sciennej podstawy tadujgcej

Rys. 1

1. Umies¢ podstawe tadujgcg na Scianie i oznacz 3 punkty, gdzie nalezy wykona¢ otowry
do umieszczenia bazy. Nalezy wzig¢ pod uwage wysoko$¢ mocowania, wazne jest, aby
podstawa ssgca opierata sie o podtoze, aby podstawa tadujgca nie wytrzymata petnego
ciezaru odkurzacza.

2. Zréb 3 dziurki w cianie (zaznaczone w poprzednim punkcie) i wprowadz w nie podktadki
i Sruby M4 x 32 mm.

3. Upewnij sie, ze podstawa tadujgca jest odpowiednio umieszczona na Scianie i umies¢ na
niej odkurzacz, umieszczajgc piny tadowania odkurzacza na pinach tadujgcych podstawy
(wypustek plastikowy).

4.  Po zainstalowaniu sciennej podstawki tadujacej podtacz zasilacz do portu tadowania,
a nastepnie mozesz natadowac urzgdzenie, po prostu przesuwajac je w gére iw dét na
Sciennej podstawce tadujgcej. Rys. 12

tadowanie i wyswietlacz

- Gdy poziom natadowania baterii jest réwny lub mniejszy niz 20%, urzadzenie
automatycznie przejdzie w tryb niskiego zuzycia energii. Zaleca sie tadowanie urzgdzenia,
kiedy bedzie w tym procencie.

- Baterie moznatadowac w podstawie tadujgcej, podtaczonej do ciata gtéwnego urzgdzenia.
Podtgcz jeden koniec zasilacza do gniazdka $ciennego, a drugi do podstawy do szybkiego
tadowania. Rys. 8

- Akumulator mozna tadowac w bazie szybkiego tadowania po podtaczeniu do urzgdzenia.
Po zakoriczeniu tadowania wskaznik baterii zmieni kolor na zielony, a na wyswietlaczu
pojawi sie procent 100%. Rys. 13

- Réwniez mozna tadowac baterie bez uzywania podstawy tadujgcej. tadowanie baterii
mozna zrealizowac z baterig zainstalowang w urzadzeniu lub poza nig. Podtgcz adapter
i podtgcz drugi koniec kabla do akumulatora, zwracajac uwage na kierunek jego taczenia.
Po pomyslnym podtgczeniu wskaznik tadowania zmieni kolor na czerwony i zmieni kolor
na zielony po zakonczeniu tadowania. Rys. 14

5. AKCESORIUM WATERTANK

- Nie uzywaj srodkéw czyszczacych. Uzywad wytacznie czystej wody o temperaturze
pokojowej. Nie uzywaj odkurzacza do zasysania wody.
- Jesli nie zamierzasz uzywac urzadzenia przez dtuzszy czas, wyjmij zbiornik na wode
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i opréznij pozostatg wode. Nie wystawiaj go na bezpoSrednie dziatanie promieni
stonecznych ani nie przechowuj w bardzo wilgotnym srodowisku.

Instalacja mopa
1. Umies¢ mop na podtodze i upewnij sie, ze rzep jest skierowany do gory.
2. Dopasuj mop do paskdw na rzepy na zbiorniku i przyklej go. Rys. 15

Mop zamienny

1. Odtgcz zbiornik na wode od reszty urzadzenia.

2. Uzyj stopy do przytrzymania urzadzenia o podtoge i pociggnij urzadzenie do goéry az sie
rozdzieli na dwie czesci.

3. Zmiert mopa i napetnij zbiornik na wode.
Zatdéz na nowo zbiornik na wode, wtéz zbiornik do gérnej czesci podstawy ssgcej i nacisnij
az do zatrzasniecia sie.

Emisja wody

Rys. 16

- Przed pierwszym uzyciem produktu upewnij sie, ze korek zbiornika wody nie jest catkowicie
otwarty.

- Kiedy nie uzywasz produktu, sprawdz, czy przycisk spustu wody i nasadka sg zamkniete,
poniewaz produkt moze nadal wylewac wode, jesli zbiornik na wode jest petny.

- Aby aktywowac emisje wody, przycisk emisji wody nalezy nacisng¢ a w celu emisji wody
przetgcznik musi by¢ na swojej oryginalnej pozycji tak jak pokazuje to rysunek 16.

6. APLIKACJANATELEFON ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNEC-
TED

1.  Pobierz aplikacje CECOTEC

2. Nalezysie zarejestrowac za pomocg swojego adresu email, wprowadzi¢ kod aktywacyjny,
ktéry otrzymasz na adres email i ustawi¢ hasto. Jesli juz posiadasz konto uzytkownika,
mozesz rozpoczaC sesje bezposrednio.

3. Na ekranie gtéwnym aplikacji nacisnij symbol ,+" aby doda¢ nowe urzadzenie i wybierz
opcje Odkurzanie, gdzie znajdziesz Conga RockStar.

4. Aktywuj bluetooth i znajdz urzgdzenie na liscie winkulacyjnej.

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

- Whytacz i odtgcz urzadzenie od gniazdka elektrycznego i pozwdl mu ostygnac przed
czyszczeniem.
- Uzyj miekkiej, lekko wilgotnej szmatki do czyszczenia powierzchni produktu.
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Nigdy nie zanurzaj urzgdzenia w wodzie lub innych ptynach ani nie pozwdél im dostac sie
do urzadzenia.

Nie uzywaj gagbek, detergentéw w proszku ani zrgcych $rodkéw czyszczgcych do
czyszczenia produktu.

Nie pozostawiaj urzadzenia w miejscu, w ktérym jest wystawione na dziatanie promieni
stonecznych.

Nie pozostawiaj urzadzenia wilgotnego po czyszczeniu.

Po dtuzszym uzywaniu szczoteczki pasemka mogg zaplatac sie w wtosy lub inne drobinki.
Wyczys€ go, aby ponownie dziatat poprawnie.

Czyszczenie filtra i zbiornika

Aby zapobiec przegrzaniu urzadzenia i aby nie stracito mocy odkurzania jest bardzo
wazne, aby czyscic filtry co jakis czas. Aby w petni wykorzysta¢ moc ssania, zaleca sie
cotygodniowe czyszczenie filtrow.

Zywotnoé¢ filtréw bedzie zaleze¢ od zakumulowanego uzytkowania i od rodzaju
czgsteczek, ktére odkurza sie regularnie. Zaleca sie zmiane filtréw co 6 miesiecy.

POLSKI

Czyszczenie Watertank

- Aby wyczyscic zbiornik na wode, napetnij go czysta woda, potrzasnij i opréznij.

- Mop mozna pra¢, dlatego zaleca sie wyprac go po kazdym uzyciu.

- Zmieniaj mopa co okoto 20-30 uzy¢ (w zaleznosci od uzycia).

- Uzywanie mopa okresowo przez dtugi czas moze wptyng¢ na emisje wody. Mozna temu
zapobiec poprzez regularne czyszczenie mopa i zbiornika.

Jak wyjaé baterie
Nacisnij przycisk zwalniajgcy baterie i wyjmij baterie, jak pokazano na rysunku. Akumulator
nalezy przechowywac w plastikowej torbie i pozostawi¢ w suchym miejscu. Rys. 21

Przechowywanie urzadzenia

- Wyjmij baterie i przechowuj jg w bezpiecznym, suchym miejscu, jesli nie bedziesz uzywac
robota przez dtuzszy czas.

- Wskaznik konserwacji

- Jesli konserwacja nie zostata przeprowadzona z wymagang czestotliwoscia, urzadzenie

- Abywyjac filtry (Rys. 17):
1. Aby wyijac filtry, nacisnij przycisk otwierania pojemnika na kurz oznaczony stowem
,CLEAN", pociggnij za metalowy uchwyt, aby wyjg¢ system filtrujgcy.

2. Po wyjeciu systemu filtrujgcego obré¢ metalowy uchwyt w kierunku przeciwnym do

ruchu wskazéwek zegara w celu wyijecia filtréw wysoko jakoSciowych.

- Mozna my¢ filtr wysokojakosciowy ciepta wodg (Rys. 18). Chociaz zaleca sie odkurzanie
lub trzepanie, aby zapobiec instalacji mokrego filtra lub wilgotnego, poniewaz moze to
wptynac na poprawne funkcjonowanie urzadzenia.

- Jesli zdecydujesz sie je umy¢, upewnij sie, ze sg catkowicie suche przed ponownym
zainstalowaniem ich w urzgdzeniu.

- Filtréw nie mozna prac w pralce ani suszy¢ suszarkg do wtosdw.

- Nie szczotkuj filtra.

- Aby oproézni¢ pojemnik na kurz, nacisnij przycisk, aby otworzy¢ dolng pokrywe pojemnika
na brud, po otwarciu pokrywy mozna jg opréznic. Rys. 19

Czyszczenie szczotka Jalisco

Rys. 20

1. Przesun palcem przycisk zwalniania szczotki obrotowej w kierunku strzatki i zdejmij

nasadke z jednej strony szczotki.

2. Usun jeden koniec pedzla, jak pokazano na obrazku.

- Waznejest, abyusungc wszelkie zanieczyszczenia, ktére mogty osadzi¢ sie na obracajgcych
sie watkach szczotki.

- Jesli zdecydujesz sie szczotkowac go, wysusz wszystkie czesci. Zatéz wszystkie czesci w
odwrotnym porzadku, w ktérym sie je zdjeto, aby mdc uzy¢ szczotki kolejny raz.
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pokaze na ekranie ikone petnego zbiornika lub zatkanego filtra. Rys. 22

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Prawdopobna przyczyna

Rozwigzanie

Silnik nie dziata

Bateria nie dziata.

Metalowe rurki, szczotki
podtogowe, baterie lub samo
urzadzenie nie sg dobrze
umiejscowione.

Nataduj odkurzacz.
Upewnij sie, ze r6zne czesci
urzadzenia sg prawidtowo
ztozone.

Zmniejszono moc ssania,
urzgdzenie hatasuje.
Rys. 23

Zbiornik brudu jest petny.
Filtr jest zbyt zakurzony.
Wlot obracajgcej sie
szczotki elektrycznej jest
zablokowany lub szczotka
jest zablokowana.

Zetrzyj brud.

Wyczys¢ lub wymien filtry.
Wyczys¢ brud z wnetrza
obrotowej elektrycznej
szczoteczki do zebdw.
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Niewystarczajgcy czas pracy | Niewystarczajgcy czas
po natadowaniu urzgdzenia. tadowania.
(Autonomia baterii moze
sie rézni¢ w zaleznosci od
temperatury otoczenia).

Bateria jest stara.

Nataduj baterie w 100%
zgodnie z instrukcjami
zawartymi w tej instrukgji.
Baterie mozna tatwo
poddac recyklingowi. Udaj
sie do najblizszego punktu
serwisowego i kup nowe
baterie.

9. KODY BLEDOW

Kod Problem Powad
E1 Urzadzenie sie wytgcza i nie taduje Zwarcie
E2 Urzadzenie sie nie taduje Napiecie tadowarki jest wieksze niz
363V
E2 Urzadzenie sie nie taduje Napiecie tadowarki jest mniejsze niz
320V
Urzadzenie wytacza sie Niski poziom baterii
£3 Urzadzenie wytacza sie i wySwietla Dochodzi do zwarcia w silniku, podczas
na ekranie €3 gdy jest niski poziom baterii
ES Urzadzenie sie wytgcza i pokazuje E5 | Przecigzenie silnika gtéwnego (drugi
na wyswietlaczu poziom)
E6 Urzadzenie sie wytgcza i pokazuje E6 | Przecigzenie silnika gtéwnego gtéwne
na ekranie
€9 Urzadzenie sie wytgcza i pokazuje E9 | Temperatura zbyt wysoka lub niska
na ekranie
E7 Urzadzenie zatrzymuije sie lub nie Btad baterii (pierwszy poziom)
witgcza sie i pokazuje E7
E8 Urzadzenie wytacza sie i wysSwietla Problem NTC (Zwarcie w termistorze)
na ekranie E8

26 | CONGA

ROCKSTAR

POLSKI

Mruga Urzadzenie zatrzymuije sie lub nie Filtr o wysokiej wydajnosci nie
logofiltra witacza sie. Rys. 24 zatozony

o wysokiej

wydajnosci

Logo filtra Dziata normalnie. Rys. 23 Pojemnik na brud lub filtr wlotowy jest
miga zatkany

Logo szczotki | Dtuga szczotka i silnik przestaja
bedzie miga¢ | dziata¢. Rys. 24

Zablokowana dtuga szczotka
Dtuga szczotka petna wtoséw

Ostrzezenie

- Ostrzezenie o niskim poziomie natadowania baterii zniknie po odtgczeniu tadowarki.

- Btad roztadowania baterii (z wytgczeniem awarii zasilania spowodowanej niskim
poziomem baterii), zatrzyma sie 6 sekund pézniej. Jesli nie, nacisnij wytgcznik, aby go
zatrzymac.

- Btad komunikacji lub btad NTC: 60 sekund pézniej.

10. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Referencja produktu: 05687

Produkt: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
Napiecie i czestotliwos¢ 100-240 V ~ 50/60 Hz

Bateria 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh

Moc nominalna silnika: 630 W

Moc nominalna szczotki: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach

11. RECYKLING URZADZEN GOSPODARSTWA DOMOWEGO

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/
lub baterie nalezy utylizowa¢ oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy
ten produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjac¢ baterie/
akumulatory i przekaza¢ go do punktu zbiérki wyznaczonego przez
witadze lokalne.

Aby uzyskac szczegétowe informacje na temat najodpowiedniejszego
sposobu utylizacji swojego Sprzetu Elektrycznego i Elektronicznego i/lub
odpowiednich baterii, konsument powinien skontaktowac sie z

lokalng wtadza.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.
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12. GWARANCIJA | SERWIS TECHNICZNY

Cecotec odpowie uzytkownikowi lub konsumentowi kofncowemu za wszelkie niezgodnosci
wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach i terminach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.
Jesliwykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

13. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tego podrecznika nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ tej publikacji nie moze by¢ powielana,
w catosci lub w czesci, reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposdb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowanie, nagrywanie lub podobne) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL.
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1. CASTI A SLOZENI

Obr.1

Tlacitko uvolnéni zéakladny vysavani

Tlacitko uvolnéni vysavaci trubice

Tlacitko otevrFeni spodniho krytu nadoby na necistoty
Tlacitko otevirani nadoby na necistoty a tlacitko pro pristup k filtru.
Saci zékladna

Tlacitko On/Off

Adaptér elektrického proudu

Nabijeci zékladna

Kartac Jaliscazo

10. PrisluSenstvi 2 v1Uzké na nabytek a rohy

11. Prislusenstvi 2 v 1Siroké na nabytek a rohy

12. Motorizovany kartac na calounéni

13. Spojovaci kloub

14. Protahly kartac

15. Prodluzovaci trubice

16. Flexibilni saci trubice

17. Prislusenstvi Watertank

18. Specialni kartac na latky

© N LA WN =

©

Obr. 1.1
1. Obrazovka

2. Voli€ rychlosti

3. Tacitko On/Off

4. Baterie

5. Tlacitko vyjmuti baterie
2. PRED POUZITIM

- Vyjméte pfislusenstvi z krabice.

- Zkontrolujte, zda jsou zahrnuty vSechny soucasti. Pokud néktery z nich chybi nebo neni v
dobrém stavu, kontaktujte co nejdfive oficidlni servisni stfedisko Cecotec.

- Pristroj pred prvnim pouzitim nabijte.

- Pristroj je dodan nabity, nicméné se doporucuje znovu ho nabit 12 hodin pred prvnim
pouzitim. Po nabiti a vybiti baterie zafizeni se zafizeni za¢ne normalné nabijet.

- Pr@mérny cas nabiti jsou 3 hodiny. Jakmile je baterie nabitd, odpojte pfistroj.

- Odstrante zalozku pro prvni pouZziti nainstalovanou na filtru.
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Obsah krabice

- Vysavac Conga RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected
- Prislusenstvi 2 v 1 Siroké na nabytek a rohy
- Prislusenstvi 2 v 1 Gzké na nabytek a rohy
- Kartac Jaliscazo

- Flexibilni saci trubice

- Motorizovany kartac na calounéni

- Prodluzovaci trubice

- Protéhly kartac

- Spojovaci kloub

- Kartac na latky

- PrisluSenstvi nddoba na vodu

- Tvysoce Gcinny ndhradni filtr

- 1ndhradni mop

- Nabijeci zédkladna

- Navod k pouziti

3. MONTAZ PRODUKTU

Sestava saci trubice a saci zakladny

- Chcete-li nasadit saci zékladnu na saci trubici, vyrovnejte obé ¢asti tak, aby pfiruba na saci
zékladné a voditka trubice souhlasily, a zasunite trubici do zakladny, dokud nezapadne na
misto.

- Pro demontaz stisknéte tlacitko uvolnéni zakladny vysavani a zatahnéte silné za saci
trubici.

Upozornéni
PFi smontovani téchto dvou ¢asti se ujistéte, ze rukojet a kartad¢ sméruji na stejnou stranu.

Montaz saci trubice, saci zakladny a hlavniho télesa

Obr. 2

Po nasazeni saci zakladny na saci trubici drzte trubici ve svislé poloze a zasunite ji do hlavniho
télesa, abyste dokonili instalaci zafizeni.

Montaz baterie

Obr.3

- Vlozte baterii do slotu v hlavnim télese podle voditek. Po vloZeni uslySite cvaknuti.
Zkontrolujte, zda je pevné na svém misteé.

- Chcete-li baterii vyjmout, stisknéte tlacitko pro vyjmuti (obr. 1.7) a baterii vyjméte.
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Upozornéni
Vyndejte baterii a skladujte ji na bezpecném a suchém misté pokud pfistroj po néjaky cas
nebudete pouzivat.

4. FUNGOVANI

Tento vysavac mlzete pouzivat dvéma riznymi zplsoby:
- Ruénivysavac s pfimym pripojenim prislusenstvi k hlavnimu télu.
- Stojanovy vysavac s pouzitim saci trubice s pfipojenym prislusenstvim.

Jak pouzivat vysavac

- Znovu stisknéte tlacitko On/off pro zapnuti/vypnuti pfistroje.

- Opakovanym stisknutim voli¢e rychlosti zvolte provozni rychlost zafizeni: LOW (nizka),
MED (stfedni), HIGH (vysokd) a AUTO. Zafizeni je ve vychozim nastaveniv rezimu LOW.

- Pokud zvolite rezim AUTO, pristroj automaticky upravi sacivykon v zavislosti na koncentraci
prachu a typu povrchu.

- Kdyz baterie ukazuje procentualni podil rovny nebo mensi nez 20% pfi provozu vysokou
rychlosti, zafizeni zacne automaticky pracovat stfedni rychlosti, aby se prodlouzila
zivotnost baterie.

Jak pouzivat podlahovou saci zékladnu

- Pripevnéte saci trubici k saci zakladné a poté k hlavnimu télesu, jak je popséno v ¢asti o
montazi vyrobku.

- Stisknutim tlacitka zapnuti/vypnuti zafizeni zapnete a vypnete.

- Stisknutim volice rychlosti nastavte Uroven vykonu mezi rezimy LOW, MED, HIGH a AUTO.

- Sacizékladna dokaze odstranit prach z koberc(, tvrdych podlah, mékkych podlah a dlazdic.

- Pokud ma nasat pfilis mnoho ¢astic nebo vldken nebo se dité ndhodné dotkne kartace,
kdyz je v chodu, rotujici kartac se automaticky zastavi, aby se zabranilo zamotani nebo
moznému zranéni.

PrislusSenstvi

Obr. 4

Toto prislusenstvi ma riizna prislusenstvi, ktera dovoluji vysat riizné druy povrch(, pfedmétd
a necistot. Nékteré z nich se pouzivaji jako stojanové vysavace a jiné se prednostné pouzivaji
jako rucni vysavace.

Kartac Jaliscazo

Instalujte toto prisluSenstvi na vertikalni vysavac. Tento kartac je zvladsté navrzen na cisténi
tvrdych podlah, ale je mozné ho také efektivné pouzivat na podlahy mékké.
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Prislusenstvi 2 v 1 Siroké na nabytek a rohy

Obr.5

Toto prislusenstvi se pouziva hlavné s ru¢nim vysavacem. Dovoluje vysat nabytek, aniz byste
ho poskodili, stejné tak jako necistoty nahromadéné v rozich.

Prislusenstvi 2 v 1 Gizké na nabytek a rohy

Obr.6

Toto prisluSenstvi se pouziva hlavné s ru¢nim vysavacem. Dovoluje vysat nabytek, aniz byste
ho poskodili, stejné tak jako necistoty nahromadéné v rozich.

Flexibilni saci trubice ErgoFlex

trubici zohnuli.

Protahly kartac
Obr. 7-8

Vhodné pro cisténi povrch(, které lze snadno poskrabat, jako je nabytek, police atd.
ProdluZovaci trubice

MUuze byt pFipevnén k zafizeni pro flexibilngjsi ¢isténi a dosazeni nejtézsi
Motorizovany karta€ na €alounéni

Obr. 9

Odstranuje roztoce a bakterie na postelich a pohovkach.

Spojovaci kloub
Obr.10
Vhodné pro ¢isténi prachu na vysokych skfinich, stfechach, oknech, rozich atd.

Specialni kartac na latky
PFizplsobitelné prislusenstvi k odstranéni vsech druhd nahromadénych necistot na textilnich
vldknech.

Prislusenstvi WaterTank
Prislusenstvi, s nimz mazete vytirat a drhnout pouhym pripevnénim k vysavaci.

Instalace nabijeci zékladny na zed'
Obr. 11
1. Umistéte nabijeci zakladnu na sténu a oznacte 3 body, ve kterych budou vyvrtany otvory

130 | CONGA

ROCKSTAR

CESTINA

pro upevnéni zakladny. Je dilezité, aby se saci zékladna opirala o podlahu, aby z&tézova
zékladna nenesla celou vahu vysavace.

2. Do stény vyvrtejte 3 otvory (podle vy3e uvedeného oznaceni) a vlozte do nich hmozdinky
a Srouby M4 x 32 mm.

3. Ujistéte se, ze je nabijeci zakladna pevné pripevnéna ke zdi, a umistéte vysavac na nabijeci
zakladnu a zasunte nabijeci svorky vysavace do nabijecich svorek zakladny (plastovy
vystupek).

4. Po instalaci ndsténné nabijeci zékladny pripojte napajeci adaptér k nabijecimu portu a
poté mdzete zarizeni nabit jednoduchym posunutim nahoru a dold na nasténné nabijeci
zakladné. Obr. 12

Nabijeni a obrazovka

- Kdyz baterie zobrazi procento rovné nebo mensi nez 20%, zafizeni automaticky prejde do
rezimu nizké spotreby. Po dosazeni této hodnoty je vhodné zarizeni nabit.

- Akumulator lze nabijet v nabijeci kolébce, zatimco je pfipojen k hlavnimu télu. Pripojte
jeden konec adaptéru do sitové zdsuvky a druhy konec pfipojte k zakladné pro rychlé
nabijeni. Obr. 8

- Béhem nabijeni se indikator nabiti baterie rozsviti Cervené a na displeji se zobrazi aktualni
procento nabiti. Po dokonceni nabijeni se indikator baterie rozsviti zelené a na displeji se
zobrazi procento 100 %. Obr. 13

- Bateriimdzete nabijet i bez pouziti nabijeci zakladny. Nabijeni baterie lze provadét s baterii
nainstalovanou v zafizeni nebo mimo zafizeni. Pfipojte adaptér a pfipojte druhy konec
kabelu k baterii a davejte pozor na smér, kterym se pfipojuje. Po UspéSném pfipojeni se
indikator nabijeni rozsviti Cervené a po dokonceni nabijeni se rozsviti zelené. Obr. 14

5. PRISLUSENSTVI WATERTANK

- Nepouzivejte Ccistici prostfedky. Pouzivejte pouze <¢&istou vodu pokojové teploty.
Nepouzivejte pristroj k vysavani tekutin.

- Upozornéni: pokud pFistroj nebudete pouzivat po delsi dobu, odstrante nadobu na vodu
a vylejte zbyvaijici vodu. Nevystavujte pfistroj pfimému slunecnimu zareni, ani pristroj
neskladujte na pfilis vihkych mistech.

Instalace mopu

1. Polozte mop na podlahu a ujistéte se, Ze suchy zip smérujte nahoru.

2. Vyrovnejte mop s pasky suchého zipu na nadrzi a pripevnéte jej bez zakryti kolecek. Obr.
15

Vyména mopu
1. Oddélte nadrzku na vodu od zbytku zafizeni.
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2. Nohou pritlacte nastavec k podlaze a vytahnéte zbytek vysavace nahoru, dokud se obé
¢asti neoddéli.

3. Vymeénte mop a doplite nadrzku na vodu.

4. Znovu nainstalujte nadrzku na vodu, vlozte ji do spodni ¢asti saci zakladny a zatlacte,
dokud nezapadne na misto.

Vydavani vody

Obr.16

- Pokud pfistroj pouzivate poprvé, ujistéte se, ze viko nddoby na vodu neni zcela otevieno.

- Pokud produkt nepouzivate, zkontrolujte, zda je tlacitko pro uvolnénivody a vicko uzavrené,
protoze produkt mlize i nadéle vydavat vodu, pokud je nédrz na vodu plna.

- Pro aktivaci emise vody je tfeba stisknout tlacitko emise vody a pro zastaveni emise vody
musi byt tlacitko v plvodni poloze, jak je zndzornéno na obrazku 16.

6. MOBILNi APLIKACE ROCKSTAR 2500 ULTIMATE ERGOWET CONNECTED

1. Stahnéte siaplikaci CECOTEC

2. Musite se zaregistrovat pomoci své e-mailové adresy, zadat aktivaéni kéd, ktery obdrzite
do svého e-mailového Uctu, a nastavit heslo. Pokud jiz mate uZivatelsky tcet, miZete se
prihlasit primo.

3. Nahlavniobrazovce aplikace kliknéte na symbol ,+" pro pfidani nového zarizeni a vyberte
sekci Vacuum, kde najdete Conga RockStar.

4.  Aktivujte Bluetooth a vyhledejte zafizeni v seznamu pro sparovani.

7. CISTENI A UDRZBA

- Pred cisténim pfistroj vypnéte a odpojte od elektrické sité a nechte jej vychladnout.

- Kcisténi povrchu vyrobku pouzijte mékky, mirné navlhéeny hadrik.

- Nikdy neponorujte pfistroj do vody nebo jinych tekutin, ani nedovolte, aby se do pristroje
dostaly.

- Nepouzivejte houby, prasky nebo abrazivni Cistici prostfedky na ¢isténi tohoto pFistroje.

- Nenechavejte zarizeni na pfimém slunecnim svétle.

- Po cisténi nenechavejte pristroj mokry.

- Podlouhodobém pouzivani kartace se stétiny mohou zamotat do vlast nebo jinych ¢astic.
Vycistéte ho, aby znovu spravné fungoval.

Cisténi filtrt a nadrze

- Abyste zabranili prehrati pristroje a ztraté saciho vykonu, je nutné pravidelné cistit filtry.
Abyste co nejlépe vyuzili saci vykon, doporucujeme provadét toto Cisténi po kazdém
pouziti.
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- Zivotnost filtrd zavisi na celkovém pouZivéni a typu Eastic, které jsou pravidelnd vysavény.
Filtry se doporucuje vyménovat kazdych 6 mésicl.

- Vyjmuti filtr& (obr. 17):

1. Stisknéte tlacitko pro otevieni nadoby na prach oznacené ,CLEAN", zatédhnéte za kovovou

rukojet a vyjméte filtracni systém.

2. Povyjmutifiltracniho systému otocte kovovou rukojeti proti sméru hodinovych rucicek a

vysoce Ucinny filtr lze vyjmout.

- Vysoce Gcinny filtr [ze omyvat vlaznou vodou (obr. 18). Pfestoze se doporucuje vysavat
nebo vytrepavat, aby se zabranilo namoceni nebo navlhnuti filtru, protoZe to mize ovlivnit
vykon vysavace.

- Pokud se jej rozhodnete vycistit, ujistéte se, Ze je pred opétovnou instalaci do zafizeni
zcela suchy.

- Filtry nelze prat v pracce ani susit fénem.

- Filtr necistéte kartacem.

- Chcete-li vyprazdnit nadobu na prach, stisknutim tlacitka otevrete spodni kryt nddoby na
necistoty, jakmile je kryt otevreny, lze jej vyprazdnit. Obr. 19

Cisténi kartace Jaliscazo

Obr. 20

1. Posunte uvolfiovaci tlacitko na rotujicim kartaci prstem ve sméru Sipky a sejméte kryt na

stejné strané kartace.

2. Odstrante jeden konec kartace, jak je zndzornéno na obrazku.

- Je ddlezité odstranit veskeré necistoty, které se mohly usazovat na hridelich rotujicich
kartacd.

- Pokud se rozhodnete kartac vycistit, je tfeba nechat vSechny jeho ¢asti uschnout. Abyste
mohli karta¢ znovu pouzit, sestavte dily v opacném poradi, nez byly demontovany.

Cisténi nadoby Watertank

- Provycisténi nadoby na vodu, naplrte ji ¢istou vodou, zatfepejte ji a vyprazdnéte ji.

- Mop je mozné vycistit, takZe je doporuceno vycistit ho po kazdém pouziti.

- Vymérite mop po kazdych 20-30 pouzitich (v zavislosti na typu pouziti).

- Pouzivani mopu pfi kazdém pouziti po dlouhou dobu mUize ovlivnit vydavanivody. Tomu se
da zabranit pravidelnym cisténim jak mopu, tak nddoby na vodu.

Jak baterii vyjmout
Stisknéte tlacitko pro uvolnéni baterie a vyjmeéte baterii, jak je zndzornéno na obrazku. Baterii
skladujte v plastovém sacku a nechte ji na suchém misté. Obr. 21

Uskladnéni pFistroje

- Vyndejte baterii a skladujte ji na bezpec¢ném a suchém misté pokud robota po néjaky cas
nebudete pouzivat.
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- Indikator udrzby

- Pokud udrzba nebyla provedena s potfebnou frekvenci, zafizeni zobrazi na obrazovce
ikonu plné nadrze nebo zaneseného filtru. Obr. 22

8. RESENi PROBLEMU

CESTINA

Problém

Mozné priciny

Resenf

Motor nefunguje

Baterie uz nefunguije.
Kovové trubice, podlahové
kartace, baterie nebo
samotny spotrebi¢ nejsou
spravné umistény.

Nabijte vysavac.

Ujistéte se, ze rlizné ¢asti
zarizeni jsou spravné
sestaveny.

Saci vykon byl snizen, zafizeni
vydava hodné hluku.
Obr. 23

Nadoba na necistoty je plna.
Ve filtru je pfiliS mnoho
prachu.

Vstup rotujiciho elektrického
kartace je zablokovan nebo je
kartac zablokovan.

Vyprazdnéte necistoty
Vycistéte nebo vyménite filtry.
Odstrante necistoty z
rotujiciho elektrického
kartace.

Cas, po ktery je mozné
vysavac po nabiti pouzivat, se
zkratil.

(Autonomie baterii se miize
lisit v zavislosti na okolni
teplote).

Nedostatecn& doba nabijeni.
Baterie je stara.

Nabijte baterii 100% podle
pokyn( v této prirucce.
Baterie jsou snadno
recyklovatelné. Jdéte do

nejblizsiho servisniho mista a
kupte si nové baterie.

9. KODY CHYBY

E3 Zarizeni se vypne a na obrazovce se | Privybiti baterie dojde ke zkratu
zobrazi E3 motoru

ES Zafizeni se vypne a na obrazovce se | PFetizeni motoru (druhy stuper)
zobrazi E5

E6 Zafizeni se vypne a na obrazovce se | Pretizeni motoru (zékladni)
zobrazi E6

€9 Zarizeni se vypne a na obrazovce se | Teplota je pfilis vysoka nebo nizka
zobrazi E9

E7 PFistroj se nezapne nebo nevypne a Chyba baterie (prvni stuper)
zobrazi E7

E8 Zafizeni se vypne a na obrazovce se | Problim zakladové desky (zkrat na
zobrazi E8 termistoru)

Logo filtru PFistroj se nezapne nebo nevypne. Vysoce Gcinny filtr neni instalovan

s vysokou Obr. 24

Gcinnosti

blika

Blika ikona Funguje normalné. Obr. 23 Nadoba na necistoty nebo vstupni filtr

filtru jsou zablokovany

Logo Stétce Dlouhy kartac a motor se zastavi. Zamceny dlouhy kartac

blika Obr. 24 Dlouhy kartac je plny vlast

Upozornéni

- Povyjmuti nabijecky zmizi varovani o vybiti baterie.
- Chyba vybiti baterie (s vyjimkou vypadku napdjeni zplsobeného vybitou baterii) se vypne o

6 sekund pozdéji. Pokud ne, zastavte jej stisknutim tlacitka on/off.
- Chyba komunikace nebo chyba NTC: Vypne se o 60 sekund pozdéji.

10. TECHNICKE SPECIFIKACE

Reference produktu: 05687
Produkt: RockStar 2500 Ultimate ErgoWet Connected

Kaéd Problém Pricina

El Zarizeni se vypne a nenabiji se Zkrat

E2 Zarizeni se nenabiji Napéti nabijecky je vice nez 36,3V

E2 Zarizeni se nenabiji Napéti nabijecky je méné nez 36,3V
Zarizeni se vypne Vybita baterie
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Napéti a frekvence 100-240 V ~ 50/60 Hz
Baterie 29,6 V DC 3000 mAh 88Wh
Nominalni vykon motoru: 630 W
Nominalni vykon kartace: 50 W

Charger rated output: 34.2V DC 1.6A
Vyrobeno v (iné | NavrZeno ve Spanélsku
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11. RECYKLACE ELEKTROSPOTREBICU

7 o-
Tento symbol oznacuje, Ze podle platnych predpist musi byt vyrobek a/
nebo baterie likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonéeni 8 &
Zivotnosti tohoto vyrobku byste méli baterie/akumuldtory vyjmout a 10 U.(‘/‘
odnést na sbérné misto uréené mistnimi Grady. .
Podrobné informace o nejvhodngjsim zpdsobu likvidace elektrického a n <
elektronického zarizeni a/nebo baterii ziska spotrebitel poté, co se spoji s 4 -
mistnimi Grady. @ 6 S
Dodrzovanivyse uvedenych pokyn( pfispéje k ochrané Zivotniho prostredi. 3 12 %
; - .
13 & 2
12. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS 14 =
Spole¢nost Cecotec odpovidd koneénému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad, ] /
ktery existuje vdobé dodani vyrobku za podminek a ve lhiitédch stanovenych platnymi predpisy. 15 & O
Doporucuje se, aby opravy provadél kvalifikovany personal. 5 5
Pokud zjistite problém s vyrobkem nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na oficidlni technickou @

podporu spolecnosti Cecotec na Cisle +34 96 32107 28.

6 —g5

13. COPYRIGHT 8

Prava dugevniho viastnictvi k textiim v této priruéce pati spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, Fig./Img./Abb./Rys./0br. 1
S.L. V8echna préva jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt vcelku ani po ¢astech
reprodukovan, uklédan do vyhledavaciho systému, prenasen nebo Sifen jakymkoli zplisobem
(elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahréavanim nebo podobné) bez pfedchoziho
souhlasu spolecnosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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